TC-SM 216
TC-SM 254

NL Originele handleiding
Trek-, afkort- en verstekzaag

E Manual de instrucciones original
Sierra de traccion, oscilante y para
cortar ingletes
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NL

I

Gevaar! - Handleiding lezen om het letselrisico te verminderen

@®

Voorzichtig! Draag een gehoorbeschermer. Lawaai kan aanleiding geven tot gehoorverlies.

D

Voorzichtig! Draag een stofmasker. Bij het bewerken van hout en andere materialen kan stof ontsta-
an dat schadelijk is voor de gezondheid. Asbesthoudend materiaal mag niet worden bewerkt!

Voorzichtig! Draag een veiligheidsbril. Vonken die tijldens het werk ontstaan of splinters, spanen en
stof die uit het toestel ontsnappen kunnen leiden tot zichtverlies.

&

Voorzichtig! Verwondingsgevaar! Niet in het lopende zaagblad grijpen.

Waarschuwing! De verschuifbare aanslagrail moet voor versteksneden (bij gekantelde zaagkop of
draaitafel met hoekinstelling) in een buitenste positie worden gefixeerd.
Voor afkortsneden van 90° moet de verschuifbare aanslagrail in de binnenste positie worden gefixeerd.

¥

OFF

Aan/Uit-schakelaar laser
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Gevaar!

Bij het gebruik van toestellen dienen enkele
veiligheidsmaatregelen te worden nageleefd om
lichamelijk gevaar en schade te voorkomen. Lees
daarom deze handleiding / veiligheidsinstructies
zorgvuldig door. Bewaar deze goed zodat u de in-
formatie op elk moment kunt terugvinden. Mocht
u dit toestel aan andere personen doorgeven,
gelieve dan deze handleiding / veiligheidsins-
tructies mee te geven. Wij zijn niet aansprakelijk
voor ongevallen of schade die te wijten zijn aan
niet-naleving van deze handleiding en van de vei-
ligheidsinstructies.

1. Veiligheidsaanwijzingen

De overeenkomstige veiligheidsinstructies vindt u
in de bijgaande brochure.

Gevaar!

Lees alle veiligheidsinstructies en aanwijzin-
gen. Nalatigheden bij de inachtneming van de
veiligheidsinstructies en aanwijzingen kunnen
elektrische schok, brand en/of zware letsels tot
gevolg hebben. Bewaar alle veiligheidsinstruc-
ties en aanwijzingen voor de toekomst.

Speciale informatie over de laser

A Voorzichtig! Laserstraling
Niet in de straal kijken
Laserklasse 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2
A:650 nm; Pg: <1 mW
nach EN 60825-1

* Nooit direct in de stralengang kijken.

® De laserstraal nooit richten op reflecterende
vlakken en personen of dieren. Ook een la-
serstraal met gering vermogen kan schade
berokkenen aan het oog.

® Voorzichtig - als u anders te werk gaat dan
hier beschreven, kan dit leiden tot een bloot-
stelling aan gevaarlijke straling.

e Lasermodule nooit openen.

® Hetis niet toegestaan veranderingen aan de
laser uit te voeren om het vermogen van de
laser te verhogen.

® De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijk-
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heid voor schade als gevolg van niet-inacht-
neming van de veiligheidsinstructies.

2. Beschrijving van het gereedschap
en leveringsomvang

2.1 Beschrijving van het gereedschap
(fig. 1-3)
Handgreep
Aan/Uit-schakelaar
Ontgrendelingsknop
Machinekop
Zaagasvergrendeling
Zaagbladbescherming beweeglijk
Zaagblad
Spaninrichting
Geleiding voor werkstuksteun

. Werkstuksteun

. Vastzetgreep voor werkstuksteun

. Schroef voor werkstuksteun

. Vaststaande aanslagrail

. Beweeglijke aanslagrail

. Vastzetgreep voor beweeglijke aanslagrail

. Tafelinzetstuk

. Verstelbare standvoet

. Vaststaande zaagtafel

. Draaitafel

. Vastzethendel

. Ontgrendelingstoets

. Wijzer (draaitafel)

. Schaal (draaitafel)

. Wijzer (verstek)

. Schaal (verstek)

. Vastzetgreep

. Spaanopvangzak

. Uittree-opening

. Vastzetschroef voor trekgeleiding

. Borgbout

. Kartelschroef voor begrenzing van de snij-
diepte

. Contramoer voor begrenzing van de snijdiep-
te

. Aanslagplaat voor begrenzing van de snij-
diepte

. Schroef voor begrenzing van de snijdiepte

. Afstelschroef voor hoekaanslag 90°

. Afstelschroef voor hoekaanslag 45°

. Contramoer voor hoekaanslag

. Flensschroef

. Buitenflens

. Onderlegplaatje

. Laser

. Aan/Uit-schakelaar laser

©RNO O, WM~
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43. Transportgreep

44. Afstelschroef voor aanslagrail
45. Binnenzeskantsleutel 6 mm
46. Schroef voor transportgreep

2.2 Leveringsomvang
Gelieve de volledigheid van het artikel te contro-
leren aan de hand van de beschreven omvang
van de levering. Indien er onderdelen ontbreken,
gelieve u dan binnen 5 werkdagen na aankoop
van het artikel te wenden tot ons servicecenter of
tot het verkooppunt waar u het apparaat heeft ge-
kocht, en leg een geldig bewijs van aankoop voor.
Gelieve daarvoor de garantietabel in de service-
informatie aan het einde van de handleiding in
acht te nemen.
® Open de verpakking en neem het toestel
voorzichtig uit de verpakking.
e Verwijder het verpakkingsmateriaal alsmede
verpakkings-/transportbeveiligingen (indien

aanwezig).

e Controleer of de leveringsomvang compleet
is.

e Controleer het toestel en de accessoires op
transportschade.

e Bewaar de verpakking indien mogelijk tot het
verloop van de garantieperiode.

Gevaar!

Het toestel en het verpakkingsmateriaal zijn
geen speelgoed voor kinderen! Kinderen mo-
gen niet met plastic zakken, folies en kleine
stukken spelen! Er bestaat inslik- en verstik-
kingsgevaar!

Trek-, afkort- en verstekzaag

Spaninrichting

Geleiding voor werkstuksteun (2x)

Werkstuksteun (2x)

Schroef voor werkstuksteun (2x)

Spaanopvangzak

Transportgreep (Bij artikelnr. 43.003.80 niet

bij de leveringsomvang begrepen)

Binnenzeskantsleutel 6 mm

®  Schroef voor transportgreep (2x) (Bij artikelnr.
43.003.80 niet bij de leveringsomvang be-
grepen)

* Originele handleiding

® Veiligheidsinstructies

Anl_TC_SM_216_SPK9_2.indb 11

3. Reglementair gebruik

De trek-, afkort- en verstekzaag dient om hout en
houtachtige materialen af te korten overeenkoms-
tig de grootte van de machine. De zaag is niet
geschikt voor het snijden van brandhout.

De machine mag slechts voor werkzaamheden
worden gebruikt waarvoor ze bedoeld is. Elk
ander verder gaand gebruik is niet reglementair.
Voor daaruit voortvloeiende schade of verwon-
dingen van welke aard dan ook is de gebruiker/
bediener, niet de fabrikant, aansprakelijk.

Wij wijzen erop dat onze gereedschappen overe-
enkomstig hun bestemming niet geconstrueerd
zijn voor commercieel, ambachtelijk of industrieel
gebruik. Wij geven geen garantie indien het ge-
reedschap in ambachtelijke of industriéle bedrij-
ven alsmede bij gelijk te stellen activiteiten wordt
gebruikt.

Er mogen alleen voor de machine geschikte
zaagbladen worden gebruikt. Het gebruik van
doorslijpschijven van welke aard dan ook is ver-
boden.

Het naleven van de veiligheidsinstructies en van
de montagehandleiding en de bedieningsinstruc-
ties in de handleiding maakt eveneens deel uit
van het doelmatig gebruik.
Personen die de machine bedienen en onder-
houden, moeten ermee vertrouwd zijn en op de
hoogte zijn van mogelijke gevaren. Daarnaast
moeten de geldende voorschriften ter preventie
van ongevallen strikt worden nageleefd. Andere
algemene regels op het gebied van arbeidsge-
neeskunde en veiligheidstechniek moeten in acht
worden genomen.
Veranderingen aan de machine sluiten een
aansprakelijkheid van de fabrikant voor daaruit
voortvloeiende schade volledig uit. Ondanks
doelmatig gebruik kunnen bepaalde resterende
risicofactoren niet volledig worden geélimineerd.
Als gevolg van de constructie en opbouw van
de machine kunnen zich de volgende risico’s
voordoen:
e Aanraking van het zaagblad in het niet afge-
dekte zaagbereik.
®  Grijpen in het draaiende zaagblad (snijwon-
den).
® Terugstoot van werkstukken en delen van
werkstukken.
®  Breuken van het zaagblad.

11 -
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® Wegslingeren van defecte hardmetalen delen
van het zaagblad.

® Gehoorschade bij niet-gebruik van de nodige
gehoorbescherming.

® Bij gebruik in gesloten ruimtes emissie van

houtstof dat schadelijk is voor de gezondheid.

4. Technische gegevens

4.1 TC-SM 216

Wisselstroommotor: ................ 220-240V ~ 50Hz
Vermogen: ............. 1500 W S1/1600 W S6 25 %
Nullasttoerental n: ...cooovrveiniciiienennnn 5200 min™!
Hardmetalen zaagblad: ... 216 x @ 30 x 2,4 mm
Maximale tandbreedte: ...........c.cccceennnn 2,8 mm
Aantal tanden: ........ccccoeeeeiiiiieee e 48

Zwenkbereik: ................ .. -47°/0°/ +47°

Versteksnede naar links: .........c.ccceeee. 0° tot 45°
Zaagbreedte bij 90°: .. .305 x 65 mm
Zaagbreedte bij 45° ........ccoeiiinn. 215 x 65 mm
Zaagbreedte bij 2 x 45°

(dubbele versteksnede links): ......... 215x35mm
Gewicht: ...ooooviiiiiieee, ca. 13 kg
Laserklasse: ........coeeeiieeiniieciee e 2
Golflengte laser: .. ... 650 nm
Vermogen laser: ......cccoevvveeeiieeieineeennes <1mw
Beschermklasse: ........ccocovveeieieenenienenne 11/E1

Minimale grootte van het werkstuk: snij alleen
werkstukken die groot genoeg zijn om met de
spaninrichting te worden bevestigd — minimum
lengte 160 mm.

Bedrijfsmodus S6 25%: ononderbroken bedrijf
met intermitterende belasting (cyclusduur 10
min.). Om te voorkomen dat de motor ontoelaat-
baar warm wordt mag de motor 25% van de cyc-
lusduur met het opgegeven nominale vermogen
draaien en moet daarna 75% van de cyclusduur
zonder belasting verder draaien.

Gevaar!

Geluid

De geluidswaarden zijn vastgesteld overeen-
komstig EN 62841.

Anl_TC_SM_216_SPK9_2.indb 12

Geluidsdrukniveau L, ........cccccooevenen. 95,5 dB (A)
Onzekerheid K, ..o, 3dB (A)
Geluidsvermogen L, ........cccceunne. 108,5 dB (A)
Onzekerheid K, «.ovoveveveiiiiiiiiie, 3dB (A)

Draag een gehoorbeschermer.
Lawaai kan aanleiding geven tot gehoorverlies.

4.2 TC-SM 254

Wisselstroommotor: ................ 220-240V ~ 50Hz
Vermogen: ............. 1800 W S1/1900 W S6 25 %
Nullasttoerental N ..., 5000 min™!
Hardmetalen zaagblad: ... 254 x @ 30 x 2,4 mm
Maximale tandbreedte: .............ccccuueee.. 2,8 mm
Aantal tanden: ........ccccoooiiiiiiii e 48
ZwenkbereiK: ........ocoveeiiiiieeiiieenn. -47°/0° / +47°
Versteksnede naar links: ...........cccceeeeee 0° tot 45°
Zaagbreedte bij 90°%: ........coviieiinn. 305 x 85 mm
Zaagbreedte bij 45°: ......ccooviieien. 215x85 mm
Zaagbreedte bij 2 x 45°

(dubbele versteksnede links): ......... 215 x45 mm
Gewicht: ..o ca.15kg
Laserklasse: ......ccceeieeeiiiie e 2
Golflengte laser: ..o 650 nm
Vermogen laser: ..........cccccovveiiiininne. <1mw
Beschermklasse: .........cccccovvieiiiiicininiinene 11/@l

Minimale grootte van het werkstuk: snij alleen
werkstukken die groot genoeg zijn om met de
spaninrichting te worden bevestigd — minimum
lengte 180 mm.

Bedrijfsmodus S6 25%: ononderbroken bedrijf
met intermitterende belasting (cyclusduur 10
min.). Om te voorkomen dat de motor ontoelaat-
baar warm wordt mag de motor 25% van de cyc-
lusduur met het opgegeven nominale vermogen
draaien en moet daarna 75% van de cyclusduur
zonder belasting verder draaien.

Gevaar!

Geluid

De geluidswaarden zijn vastgesteld overeen-
komstig EN 62841.
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Geluidsdrukniveau L, ............cc.cocee.e. 96,7 dB (A) 5. VOor inbedrijfstelling

Onzekerheid K, ..., 3dB (A)

Geluidsvermogen L, ........ccceeeuenn. 109,7dB (A)  Controleer of de gegevens vermeld op het ken-
Onzekerheid Ky, «....coorereeeeeeersneeee 3dB(A) Plaatie overeenkomen met de gegevens van

het stroomnet alvorens het gereedschap aan te
sluiten.

Waarschuwing!

Verwijder altijd de netstekker uit het stop-
contact voordat u het gereedschap anders
afstelt.

Draag een gehoorbeschermer.
Lawaai kan aanleiding geven tot gehoorverlies.

De opgegeven geluidsemissiewaarden zijn geme-
ten volgens een genormaliseerde testprocedure
en kunnen worden gebruikt om elektrische ge-

reedschappen onderling te vergelijken. 5.1 Algemeen

® De machine moet stabiel worden opgesteld,
d.w.z. vastschroeven op een werkbank, een
universeel onderstel e.d.
Voor inbedrijfstelling moeten alle afdekkingen
en veiligheidsinrichtingen zoals voorgeschre-
ven zijn gemonteerd.

® Het zaagblad moet vrij kunnen draaien.
Bij reeds bewerkt hout op vreemde voorwer-
pen letten zoals bijv. spijkers of schroeven
enz.
Voordat u de Aan/Uit-schakelaar indrukt,
moet u zich ervan vergewissen dat het zaag-
blad correct is gemonteerd en beweeglijke
onderdelen gemakkelijk bewegen.

De opgegeven geluidsemissiewaarden kunnen
ook worden gebruikt voor een voorlopige inschat-
ting van de belasting.

Waarschuwing:

De geluidsemissies kunnen tijdens de daad-
werkelijke inzet van het elektrisch gereedschap
afwijken van de vermelde waarden, afhankelijk
van de manier waarop het gereedschap wordt
gehanteerd, en met name van het soort werkstuk
dat wordt bewerkt.

Beperk de geluidsontwikkeling en vibratie tot

een minimum!

® Gebruik enkel intacte toestellen.

® Onderhoud en reinig het toestel regelmatig.

® Pas uw manier van werken aan het toestel
aan.

® Overbelast het toestel niet.

® Laat het toestel indien nodig nazien.

® Schakel het toestel uit als het niet wordt ge-

5.2 Zaag opbouwen (afbeelding 1-5, 17)
De werkstuksteunen (10) op de geleidingen
(9) schuiven (afbeelding 4). Vervolgens de
geleidingen aan de vaststaande zaagtafel
(18) monteren en fixeren met de schroef (12).
Gebruik daarvoor een kruiskopschroeven-
draaier.

® De werkstuksteun (10) kan al naargelang de

ikt.
bruikt lengte van het te bewerken werkstuk op de
v ichtia! geleiding (9) worden verschoven. Zodra de
R:g:filscictolgs werkstuksteun (10) zich in de juiste positie

bevindt wordt de vastzetgreep (11) naar be-
neden geschroefd, zodat deze het oplegvlak
raakt. Dit verhindert dat de zaag bij lange
resp. grote werkstukken kantelt.

® De spaanopvangzak (27) wordt door de me-
talen ring aan de opening uiteen te trekken
op de uittree-opening (28) van de afkortzaag
gestoken. Zodra de metalen ring zijn oor-
spronkelijke vorm heeft aangenomen is de
spaanopvangzak veilig gemonteerd.
De spaninrichting (8) kan zowel links als
rechts aan de vaststaande zaagtafel (18) wor-
den gemonteerd.
Monteer de transportgreep (43) zoals
getoond in afbeelding 17 met de beide
schroeven (46) (Bij artikelnr. 43.003.80 niet bij

Er blijven altijd restrisico’s over ook al wordt
dit elektrisch gereedschap naar behoren be-
diend. Volgende gevaren kunnen zich voordo-
en in verband met de bouwwijze en uitvoe-
ring van dit elektrisch gereedschap:

1. Longletsels indien geen gepaste stofmasker
wordt gedragen.

2. Gehoorschade indien geen gepaste gehoor-
beschermer wordt gedragen.

3. Schade aan de gezondheid die voortvloeit
uit hand-arm-trillingen indien het toestel lang
zonder onderbreking wordt gebruikt of niet
naar behoren wordt gehanteerd en onder-
houden.

-13-
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de leveringsomvang begrepen).
Kruiskopschroevendraaier is niet meegele-
verd.

5.3 Zaag instellen (afbeelding 1-3)

Om de draaitafel (19) te verstellen moet de
vastzethendel (20) zich in de bovenste positie
bevinden. Pas daarna kan bij ingedrukt ge-
houden ontgrendelingstoets (21) de draaitafel
worden versteld (vgl. afbeelding 5).

Draaitafel (19) en wijzer (22) op de gewenste
hoekmaat van de schaal (23) draaien.

De zaag bezit grendelstanden bij de posities
-45°,-30°, -22,5°, -15°, 0°, 15°, 22,5°, 30° en
45°, waarin de draaitafel (19) hoorbaar vast-
klikt. Zodra de draaitafel is vastgeklikt moet
de stand worden gefixeerd door de vastze-
thendel (20) naar beneden te drukken.

Als er andere hoekstanden nodig zijn, dan
wordt de draaitafel (19) alleen gefixeerd via
de vastzethendel (20).

De zaag wordt uit de onderste stand ontgren-
deld door de machinekop (4) iets omlaag te
drukken en tegelijk de borgbout (30) uit de
motorhouder te trekken.

Machinekop (4) naar boven zwenken.

De machinekop (4) kan naar links tot max.
45° schuin worden gezet door de vastzet-
greep (26) los te draaien. Na bereiken van de
gewenste hoekmaat van de wijzer (24) op de
schaal (25) de machinekop (4) weer fixeren
met de vastzetgreep (26).

Zorg ervoor dat de zaag veilig staat door de
instelbare standvoet (17) zo te draaien, dat
de zaag horizontaal en stabiel staat.

De machinekop (4) kan door middel van de
trekfunctie naar voor en terug worden bewo-
gen. Om de trekfunctie te verhinderen kunnen
de geleiderails op een bepaalde positie wor-
den gefixeerd met de vastzetschroef (29).

5.4 Fijnafstelling van de aanslagrail (afb. 6, 7)

De machinekop (4) neerlaten naar beneden
en fixeren met de borgbout (30).

De draaitafel (19) fixeren in 0° stand.

90° aanslaghoek (a) tussen zaagblad (7) en
aanslagrail (13) aanleggen.

De vier afstelschroeven (44) losdraaien met
een binnenzeskantsleutel, aanslagrail (13) in-
stellen op 90° ten opzichte van het zaagblad
(7) en afstelschroeven (44) weer vastdraaien.
Aanslaghoek (a) en binnenzeskantsleutel 5
mm niet meegeleverd.

Anl_TC_SM_216_SPK9_2.indb 14

5.5 Fijnafstelling van de hoekaanslag voor
afkortsnede 90° (afb. 8, 9)

® De machinekop (4) neerlaten naar beneden
en fixeren met de borgbout (30).

De draaitafel (19) fixeren in 0° stand.

® De vastzetgreep (26) losdraaien en met de
handgreep (1) de machinekop (4) schuin naar
rechts op 0° zetten.

® 90° aanslaghoek (a) tussen zaagblad (7) en
draaitafel (19) aanleggen.

e Contramoer (37) losdraaien en de afstel-
schroef (35) zo ver verstellen, tot de hoek
tussen zaagblad (7) en draaitafel (19) 90°
bedraagt.

® Om deze instelling te fixeren de contramoer
(37) weer vastdraaien.

e Controleer vervolgens de positie van de wi-
jzer (24). Indien vereist de wijzer losdraaien
met een kruiskopschroevendraaier, op 0°
positie van de hoekschaal (25) zetten en de
wijzer weer fixeren.

® Aanslaghoek (a) en kruiskopschroevendraai-
er niet meegeleverd.

5.6 Fijnafstelling van de aanslag voor ver-
steksnede 45° (afb. 8, 10)

® De machinekop (4) neerlaten naar beneden
en fixeren met de borgbout (30).

De draaitafel (19) fixeren in 0° stand.

® De vastzetgreep (26) losdraaien en met de
handgreep (1) de machinekop (4) schuin naar
links op 45° zetten.

® 45° aanslaghoek (b) tussen zaagblad (7) en
draaitafel (19) aanleggen.

e Contramoer (37) losdraaien en de afstel-
schroef (36) zo ver verstellen, tot de hoek
tussen zaagblad (7) en draaitafel (19) exact
45° bedraagt.

® Contramoer weer vastdraaien om deze instel-
ling te fixeren.

® Aanslaghoek (b) niet meegeleverd.

6. Bediening

Waarschuwing! De verschuifbare aanslagrail

(14) moet voor afkortsneden van 90° in de bin-

nenste positie worden gefixeerd.

® Open de vastzetgreep (15) van de verschuif-
bare aanslagrail en schuif de aanslagrail naar
binnen.

® De verschuifbare aanslagrail (14) moet zo ver
véor de binnenste positie worden vergren-
deld, dat de afstand tussen aanslagrail (14)

-14 -
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en zaagblad (7) maximaal 5 mm bedraagt.
e Controleer véor het snijden of tussen de
aanslagrail en het zaagblad geen collisie
mogelijk is.
® Vastzetgreep (15) weer aandraaien.

Waarschuwing! De verschuifbare aanslagrail
(14) moet voor versteksneden van 0°-45° (bij
gekantelde machinekop (4) of draaitafel met
hoekinstelling) in een buitenste positie worden
gefixeerd.

® Open de vastzetgreep (15) van de verschuif-
bare aanslagrail en schuif de aanslagrail naar
buiten.

® De verschuifbare aanslagrail (14) moet zo ver
véor de binnenste positie worden vergren-
deld, dat de afstand tussen aanslagrail (14)
en zaagblad (7) maximaal 5 mm bedraagt.

e Controleer véor het snijden of tussen de
aanslagrail en het zaagblad geen collisie
mogelijk is.

® Vastzetgreep (15) weer aandraaien.

6.1 Afkortsnede 90° en draaitafel 0°
(afbeelding 1-3, 11)

Bij snijbreedten tot ca. 100 mm kan de trekfunc-

tie van de zaag in de achterste positie worden

gefixeerd met de vastzetschroef voor trekgelei-

ding (29). Indien de snijbreedte meer dan 100

mm bedraagt, dan moet men erop letten dat de

vastzetschroef voor trekgeleiding (29) los en de

machinekop (4) beweeglijk is.

® Machinekop (4) in de bovenste positie bren-
gen.

® Machinekop (4) aan de handgreep (1) naar
achter schuiven en eventueel in deze positie
fixeren (al naargelang snijbreedte).

® Leg het te zagen hout op de aanslagrail (13)
en op de draaitafel (19).

* Het materiaal op de vaststaande zaagtafel
(18) vastzetten met de spaninrichting (8),
zodat het tijdens het zagen niet kan verschu-
iven.

® Ontgrendelingsknop (3) indrukken om de
Aan/Uit-schakelaar (2) vrij te geven.

® Aan/Uit-schakelaar (2) indrukken om de mo-
tor in te schakelen.

* Bij gefixeerde trekgeleiding: met de hand-
greep (1) de machinekop (4) gelijkmatig en
met lichte druk naar beneden bewegen, tot
het zaagblad (7) het werkstuk heeft doorge-
sneden.

* Bij niet gefixeerde trekgeleiding: machinekop
(4) helemaal naar voor trekken en dan met de
handgreep (1) gelijkmatig en met lichte druk

helemaal naar beneden neerlaten. Nu de
machinekop (4) langzaam en gelijkmatig he-
lemaal naar achter schuiven, tot het zaagblad
(7) het werkstuk volledig heeft doorgesneden.
® Na het zagen de machinekop (4) terug naar
zijn bovenste ruststand brengen en Aan/Uit-
schakelaar (2) loslaten.
Opgelet! Door de terughaalveer slaat de machi-
ne automatisch naar boven, d.w.z. handgreep (1)
aan het einde van de zaagsnede niet loslaten,
maar de machinekop (4) langzaam en onder lich-
te tegendruk naar boven bewegen.

6.2 Afkortsnede 90° en draaitafel 0°-45° (af-
beelding 1-3, 12)

Met de afkortzaag kunnen afkortsneden van 0°-

45° naar links en van 0°-45° naar rechts ten op-

zichte van de aanslagrail worden uitgevoerd.

® Machinekop (4) naar boven zwenken.

® De vastzethendel (20) in de bovenste positie
brengen om de draaitafel te kunnen verstel-
len.

® Bij ingedrukt gehouden ontgrendelingsknop
(21) de draaitafel (19) en wijzer (22) op de ge-
wenste hoekmaat van de schaal (23) draaien.

® Door de vastzethendel (20) naar beneden te
drukken wordt de draaitafel (19) vergrendeld.

® Snede uitvoeren zoals beschreven onder
punt 6.1.

6.3 Versteksnede 0°-45° en draaitafel 0° (af-
beelding 1-3, 13)

Met de afkortzaag kunnen versteksneden naar

links van 0-45° ten opzichte van het werkvlak wor-

den uitgevoerd.

® Machinekop (4) in de bovenste stand bren-
gen.
De draaitafel (19) fixeren in 0° stand.

® De vastzetgreep (26) losdraaien en de ma-
chinekop (4) naar links schuin zetten op de
gewenste hoekmaat van de wijzer (24) op
de schaal (25). Daarna de vastzetgreep (26)
weer fixeren.

® Snede uitvoeren zoals beschreven onder
punt 6.1.
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6.4 Versteksnede 0°-45° en draaitafel 0°-45°
(afbeelding 1-3, 14)

Met de afkortzaag kunnen versteksneden naar

links van 0-45° ten opzichte van het werkvlak

worden uitgevoerd, met gelijktijdige instelling van

de draaitafel ten opzichte van de aanslagrail van

0-45° naar links resp. 0-45° naar rechts (dubbele

versteksnede).
® Machinekop (4) in de bovenste stand bren-
gen.

® De vastzethendel (20) in de bovenste positie
brengen om de draaitafel te kunnen verstel-
len.

® Bijingedrukt gehouden ontgrendelingsknop
(21) de draaitafel (19) en wijzer (22) op de ge-
wenste hoekmaat van de schaal (23) draaien.

® Door de vastzethendel (20) naar beneden te
drukken wordt de draaitafel (19) vergrendeld.

® De vastzetgreep (26) losdraaien en de ma-
chinekop (4) naar links schuin zetten op de
gewenste hoekmaat van de wijzer (24) op
de schaal (25). Daarna de vastzetgreep (26)
weer fixeren.

® Snede uitvoeren zoals beschreven onder
punt 6.1.

6.5 Begrenzing van de snijdiepte
(afbeelding 15)

® De begrenzing van de snijdiepte kan worden
geactiveerd met behulp van de schroef (34).

® Daarvoor de schroef (34) losdraaien met een
kruiskopschroevendraaier, zodat de aanslag-
plaat beweeglijk is. Vervolgens de aanslag-
plaat (33) zo ver mogelijk in de richting van
het zaagblad bewegen en de schroef (34)
weer vastdraaien.

® Met de kartelschroef (31) kan nu de snijdiep-
te traploos worden ingesteld. Daarvoor de
contramoer (32) losdraaien en de gewenste
snijdiepte instellen door de kartelschroef (31)
erin of eruit te draaien. Daarna de contramoer
(32) aan de schroef (31) weer vastdraaien.

e Controleer de instelling aan de hand van een
proefsnede.

e Kruiskopschroevendraaier is niet meegele-
verd.

6.6 Spaanopvangzak (afb. 2)

De zaag is uitgerust met een opvangzak (27) voor
spanen.

De spaanzak (27) kan via de ritssluiting aan de
onderkant worden leeggemaakt.

6.7 Vervanging van het zaagblad (afbeelding
1,16)

e V&or vervanging van het zaagblad: netstekker
uittrekken!

© Draag bij de vervanging van het zaagblad
handschoenen om verwondingen te vermij-
den!

Zwenk de machinekop (4) naar boven.

® Druk met één hand de zaagasvergrendeling
(5) in en zet met de andere hand de binnen-
zeskantsleutel (45) op de flensschroef (38).
Na max. één omdraaiing klikt de zaagasver-
grendeling (5) vast.

® Draai nu met iets meer kracht de flensschroef
(38) met de klok mee los.

® Draai de flensschroef (38) helemaal eruit en
neem het onderlegplaatje (40) en de buitenf-
lens (39) eraf.

® Neem het zaagblad (7) van de binnenflens af
en trek het naar beneden eruit. Daarvoor de
zaagbladbescherming (6) naar boven bewe-
gen, zodat het zaagblad toegankelijk is.

® Flensschroef (38), onderlegplaatje (40),
buitenflens (39) en binnenflens zorgvuldig
reinigen.

® Het nieuwe zaagblad (7) in omgekeerde
volgorde weer erin zetten en vastdraaien.

® Opgelet! De afschuining van de tanden,
d.w.z. de draairichting van het zaagblad (7),
moet overeenkomen met de richting van de
pijl op de behuizing.

e Controleer of de veiligheidsinrichtingen goed
functioneren, voordat u verder werkt met de
zaag.

e Waarschuwing! Controleer na elke vervan-
ging van het zaagblad of de zaagbladbe-
scherming (6) zoals vereist opent en weer
sluit. Controleer bovendien of het zaagblad
(7) vrij in de zaagbladbescherming (6) draait.

® Waarschuwing! Na elke vervanging van het
zaagblad controleren of het zaagblad in ver-
ticale stand en op 45° gekanteld vrij in het
tafelinzetstuk (16) draait.

e Waarschuwing! Een versleten of beschadigd
tafelinzetstuk (16) moet onmiddellijk wor-
den vervangen. Draai daartoe de kruis-
kopschroeven in het tafelinzetstuk (16) los en
neem het tafelinzetstuk uit de vaststaande
zaagtafel (18). Monteer het nieuwe tafelin-
zetstuk (16) in omgekeerde volgorde.

®  Waarschuwing! Het vervangen en uitrichten
van het zaagblad (7) moet zoals voorgeschre-
ven worden uitgevoerd.

-16-

Anl_TC_SM_216_SPK9_2.indb 16

07.07.2020 08:37:28



6.8 Transport (afb. 1-3, 17)

® Vastzethendel (20) naar beneden drukken om
de draaitafel (19) te vergrendelen.

e Controleer aan de hand van de schaal (25)
of de hoek voor versteksneden 90° bedraagt.
Bovendien moet de machinekop (4) met de
vastzetgreep (26) zijn gefixeerd.

® Machinekop (4) naar beneden drukken en
arréteren met de borgbout (30). De zaag is nu
in de onderste stand vergrendeld.

® Trekfunctie van de zaag fixeren in de achters-
te positie met de vastzetschroef voor trekge-
leiding (29).

© Draag de machine aan de transportgreep
(43) (Bij artikelnr. 43.003.80 niet bij de leve-
ringsomvang begrepen).

® Draag de machine aan de vaststaande zaag-
tafel (18).

® Om de machine opnieuw op te bouwen gaat
u te werk zoals beschreven in punt 5.3.

6.9 Bedrijf laser (afbeelding 1, 18)
Inschakelen: Breng de Aan/Uit-schakelaar laser
(42) in stand ’*‘ om de laser (41) in te schake-
len. Er wordt een laserlijn op het te bewerken
werkstuk geprojecteerd, die exact aanduidt waar-
langs moet worden gesneden.

Uitschakelen: Breng de Aan/Uit-schakelaar laser
(42) in stand ‘OFF".

7. Vervanging van de
netaansluitleiding

Gevaar!

Als de netaansluitleiding van dit apparaat be-
schadigd wordt, dan moet hij door de fabrikant
of diens klantendienst of door een gelijkwaardig
gekwalificeerde persoon vervangen worden, om
gevaren te vermijden.

8. Reiniging, onderhoud en
bestellen van wisselstukken

Gevaar!
Trek voor alle schoonmaakwerkzaamheden de
netstekker uit het stopcontact.

8.1 Reiniging

® Hou de veiligheidsinrichtingen, de ventila-
tiespleten en het motorhuis zo veel mogelijk
vrij van stof en vuil. Wrijf het toestel met een
schone doek af of blaas het met perslucht bij
lage druk schoon.

® Hetis aan te bevelen het toestel direct na elk
gebruik te reinigen.

® Reinig het toestel regelmatig met een vochti-
ge doek en wat zachte zeep. Gebruik geen
reinigings- of oplosmiddelen; die zouden de
kunststofcomponenten van het toestel kun-
nen aantasten. Let er goed op dat geen water
in het toestel terechtkomt. Door binnendrin-
gen van water in een elektrische apparatuur
verhoogt het risico van een elektrische schok.

8.2 Koolborstels

Bij bovenmatige vonkvorming laat u de koolbors-
tels door een bekwame elektricien nazien.
Gevaar! De koolborstels mogen enkel door een
bekwame elektricien worden vervangen.

8.3 Onderhoud

® In het toestel zijn er geen andere te onder-
houden onderdelen.

® Alle beweeglijke delen moeten in periodieke
intervallen worden nagesmeerd.

8.4 Bestelling van onderdelen en toebehoren:

Gelieve bij de bestelling van onderdelen de vol-

gende gegevens te vermelden:

® Type van het apparaat

®  Artikelnummer van het apparaat

® |dent.-nummer van het apparaat

® Onderdeelnummer van het benodigde on-
derdeel

Actuele prijzen en info vindt u terug onder

www.isc-gmbbh.info

in! -
E "iE,.E Tip! Voor een goed werkre

=1 Sultaat bevelen wij hoog-
waardig toeehoren van
kwb  aan! www.kwb.eu
E welcome@kwb.eu
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9. Verwijdering en recyclage

Het toestel bevindt zich in een verpakking om
transportschade te voorkomen. Deze verpakking
is een grondstof en bijgevolg herbruikbaar of kan
naar de grondstofkringloop worden teruggevo-
erd. Het toestel en zijn accessoires bestaan uit
diverse materialen, zoals b.v. metaal en kunststof.
Defecte toestellen horen niet thuis in het huisvuil.
Om zich van het toestel naar behoren te ontdoen
dient het naar een geschikte verzamelplaats te
worden gebracht. Als u geen verzamelplaats kent
gelieve u dan bij de gemeente te informeren.

10. Opbergen

Bewaar het toestel en de accessoires op een
donkere, droge en vorstvrije plaats die voor
kinderen ontoegankelijk is. De optimale opberg-
temperatuur ligt tussen 5° C en 30° C. Bewaar
het elektrische gereedschap in de originele ver-
pakking.
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2

Enkel voor EU-landen
Elektrisch gereedschap hoort niet bij het huisvuil thuis!

Volgens de Europese richtlijn 2012/19/EG op afgedankte elektrische en elektronische toestellen en
omzetting in nationaal recht dienen afgedankte elektrische gereedschappen afzonderlijk te worden ver-
zameld en milieuvriendelijk te worden gerecycleerd.

Recyclagealternatief i.p.v. het toestel terug te sturen:

De eigenaar van het elektrische toestel is alternatief verplicht, i.p.v. het toestel terug te sturen, mede te
werken bij de behoorlijke recyclage in geval hij zich van het eigendom ontdoet. Het afgedankte toestel
kan hiervoor ook bij een verzamelplaats worden afgegeven die voor een verwijdering als bedoeld in de
wetgeving in zake recyclage en afvalverwerking zorgt. Hieronder vallen niet bij de afgedankte toestellen
gevoegde accessoires en hulpmiddelen zonder elektrische componenten.

Nadruk of andere reproductie van documentatie en geleidepapieren van de producten, geheel of ge-
deeltelijk, enkel toegestaan mits uitdrukkelijke toestemming van iSC GmbH.

Technische wijzigingen voorbehouden

e Het product beantwoordt aan de eisen van EN 61000-3-11 en is onderworpen aan speciale aans-
luitvoorwaarden. Dat wil zeggen dat het gebruik op willekeurige vrij te kiezen aansluitpunten niet
toegestaan is.

® Het toestel kan bij ongunstige netomstandigheden leiden tot tijdelijke spanningsschommelingen.

® Het product is uitsluitend voorzien om op aansluitpunten te werken die
a) een maximaal toegestane netimpedantie ,Z“ niet overschrijden of
b) die een permanente stroombelastbaarheid van het net van minstens 100 A per fase hebben.

e Udient er zich als gebruiker van te vergewissen, indien nodig in overleg met uw energievoorziening-
maatschappij, dat uw aansluitpunt waarop u uw product wilt gebruiken, één van de beide genoem-
de eisen a) of b) vervult.
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Service-informatie

Wij werken in alle landen die in het garantiebewijs zijn genoemd, samen met competente servicepart-
ners, wier contactgegevens u kunt afleiden uit het garantiebewijs. Deze staan voor alle diensten zoals
reparatie, het verschaffen van wisselstukken of slijtdelen of voor de aankoop van verbruiksmaterialen te
uwer beschikking.

U moet er rekening mee houden dat bij dit product de volgende delen onderhevig zijn aan een slijtage
door gebruik of een natuurlijke slijtage, resp. dat de volgende delen nodig zijn als verbruiksmaterialen.

Categorie Voorbeeld
Slijtstukken* Koolborstels
Verbruiksmateriaal/verbruiksstukken* Zaagblad
Ontbrekende onderdelen

* niet verplicht bij de leveringsomvang begrepen!

Bij gebreken of defecten verzoeken wij u om de fout te melden op het internet onder www.isc-gmbh.info.
Gelieve te zorgen voor een nauwkeurige beschrijving van de fout en daarbij in elk geval de volgende
vragen te beantwoorden:

® Heeft het toestel reeds eenmaal gewerkt of was het vanaf het begin defect?
® Isuiets opgevallen voordat het defect zich voordeed (symptoom véér het defect)?

*  Welke foutieve werkwijze vertoont het toestel volgens u (hoofdsymptoom)?
Beschrijf deze foutieve werkwijze.
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Garantiebewijs

Geachte klant,

onze producten worden onderworpen aan een strenge kwaliteitscontrole. Mocht dit apparaat echter ooit

niet naar behoren functioneren, spijt dit ons ten zeerste en vragen u zich te wenden tot onze service-

dienst onder het adres vermeld op dit garantiebewijs. Wij staan ook graag telefonisch tot uw dienst via
het vermelde servicetelefoonnummer. Voor eisen in verband met het recht garantie geldt het volgende:

1. Deze garantievoorwaarden zijn uitsluitend gericht aan de gebruikers, d.w.z. natuurlijke personen die
dit product niet in het kader van hun ambachtelijke noch van een andere zelfstandige activiteit willen
gebruiken. Deze garantievoorwaarden regelen aanvullende garantieprestaties, die de hieronder ge-
noemde fabrikant kopers van zijn nieuwe apparaten toezegt in aanvulling tot de wettelijke garantie.
Uw wettelijke garantieclaims blijven onaangetast door deze garantie. Onze garantieprestatie is voor
u gratis.

2. De garantieprestatie geldt uitsluitend voor gebreken aan een door u aangekocht nieuw apparaat

van de hieronder genoemde fabrikant die aantoonbaar berusten op een materiaal- of productiefout,
en is naar onze keuze beperkt tot het verhelpen van zulke gebreken aan het apparaat of de vervan-
ging ervan.
Wij wijzen erop dat onze apparaten overeenkomstig hun bestemming niet ontworpen zijn voor com-
mercieel, ambachtelijk of industrieel gebruik. Van een garantiecontract is derhalve geen sprake, als
het apparaat binnen de garantieperiode in commerciéle, ambachtelijke of industriéle bedrijven werd
ingezet of aan een daarmee gelijk te stellen belasting werd blootgesteld.

3. Van onze garantie zijn uitgesloten:

- Schade aan het apparaat als gevolg van niet-inachtneming van de montagehandleiding of op
grond van ondeskundige installatie, als gevolg van niet-inachtneming van de gebruiksaanwijzing
(zoals bijv. door aansluiting aan een verkeerde netspanning of stroomsoort) of niet-inachtneming
van de onderhouds- en veiligheidsvoorschriften, door blootstelling van het apparaat aan abnormale
omgevingsvoorwaarden of door nalatig onderhoud en verzorging.

- Schade aan het apparaat als gevolg van misbruik of ondeskundige toepassingen (zoals bijv. over-
belasting van het apparaat of de inzet van niet toegelaten gereedschappen of toebehoren), binnen-
dringen van vreemde voorwerpen in het apparaat (zoals bijv. zand, stenen of stof, transportschade),
gebruik van geweld of als gevolg van externe invloeden (zoals bijv. schade door vallen).

- Schade aan het apparaat of aan delen van het apparaat die valt te herleiden tot slijtage als gevolg
van gebruik, en als gevolg van normale of andere natuurlijke slijtage.

4. De garantieperiode bedraagt 24 maanden en gaat in op de datum van aankoop van het apparaat.
Garantieclaims dienen voor het verloop van de garantieperiode binnen de twee weken na het vast-
stellen van het defect geldend te worden gemaakt. Het indienen van garantieclaims na verloop van
de garantieperiode is uitgesloten. De herstelling of vervanging van het apparaat leidt niet tot een
verlenging van de garantieperiode noch wordt door deze prestatie een nieuwe garantieperiode voor
het apparaat of voor eventueel ingebouwde wisselstukken op gang gebracht. Dit geldt ook bij het ter
plaatse uitvoeren van een serviceactiviteit.

5. Gelieve om een garantieclaim in te dienen het defecte apparaat aan te melden onder: www.isc-
gmbh.info. Houd het aankoopbewijs of een ander bewijs van uw aankoop van het nieuwe apparaat
bij de hand. Apparaten die zonder bijhorende bewijzen of zonder typeplaatje worden teruggestuurd,
worden op grond van de ontbrekende mogelijkheid om het apparaat toe te kennen uitgesloten van
de garantieprestatie. Valt het defect van het apparaat binnen onze garantieprestatie, dan bezorgen
wij u per omgaande een gerepareerd of nieuw apparaat terug.

Uiteraard staan wij ook tot u dienst om, mits betaling van de kosten, defecten van het apparaat te ver-
helpen die buiten de garantieomvang vallen. Te dien einde stuurt u het apparaat aan ons serviceadres

op.

Voor slijtstukken, verbruiksmateriaal en ontbrekende onderdelen wordt verwezen naar de beperkingen
van deze garantie conform de service-informatie van deze handleiding.
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®

Peligro! - Leer el manual de instrucciones para reducir cualquier riesgo de sufrir dafios

®

Cuidado! Usar proteccion para los oidos. La exposicion al ruido puede ser perjudicial para el oido.

@

Cuidado! Es preciso ponerse una mascarilla de proteccion. Puede generarse polvo daiino para la
salud cuando se realicen trabajos en madera o en otros materiales. jEsta prohibido trabajar con materi-
al que contenga asbesto!

Cuidado! Llevar gafas de proteccion. Durante el trabajo, la expulsion de chispas, astillas, virutas y
polvo por el aparato pueden provocar pérdida de vista.

@

jCuidado! jPeligro de sufrir dafos! No entrar en contacto con la hoja de la sierra en funcionamiento.

jAviso! La guia de corte desplazable se debe fijar en una posicién exterior para los cortes de ingletes
(con cabezal de sierra inclinado o mesa giratoria con ajuste del angulo). Para cortes oscilantes de 90°,
la guia de corte desplazable se debe fijar en la posicion interior.

¥

OFF

Interruptor ON/OFF laser
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Peligro!

Al usar aparatos es preciso tener en cuenta una
serie de medidas de seguridad para evitar le-
siones o dafos. Por este motivo, es preciso leer
atentamente este manual de instrucciones/adver-
tencias de seguridad. Guardar esta informacion
cuidadosamente para poder consultarla en cual-
quier momento. En caso de entregar el aparato

a terceras personas, sera preciso entregarles,
asimismo, el manual de instrucciones/advertenci-
as de seguridad. No nos hacemos responsables
de accidentes o danos provocados por no tener
en cuenta este manual y las instrucciones de
seguridad.

1. Instrucciones de seguridad

Encontrara las instrucciones de seguridad corres-
pondientes en el prospecto adjunto.

Peligro!

Lea todas las instrucciones de seguridad e
indicaciones. El incumplimiento de dichas inst-
rucciones e indicaciones puede provocar descar-
gas, incendios y/o dafos graves. Guarde todas
las instrucciones de seguridad e indicacio-
nes para posibles consultas posteriores.

Advertencias especiales sobre el laser

A iCuidado! Radiacion laser

No mirar directamente el trayecto del rayo
Clase de laser 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2
A:650 nm; Pg: <1 mW
nach EN 60825-1

® Nunca mirar directamente el canal de salida
del rayo.

® No dirigir nunca el rayo laser a superficies
reflectantes, ni tampoco a personas ni ani-
males. Incluso un rayo laser de baja potencia
puede provocar lesiones oculares.

® Atencidn: si no se siguen estas instrucciones
al pie de la letra se podria producir una expo-
sicion peligrosa a las radiaciones.

e Jamas abrir el médulo laser.

® No se permite realizar modificaciones en el
laser para aumentar la potencia del laser.

e Elfabricante no asume ninguna responsabili-
dad por los danos resultantes de la no obser-
vancia de las advertencias de seguridad.

2. Descripcion del aparato y
volumen de entrega

2.1 Descripcion del aparato (fig. 1-3)

Empufadura

Interruptor ON/OFF

Boton de desbloqueo

Cabezal de maquina

Bloqueo del eje de la sierra

Proteccion movil para la hoja de la sierra

Hoja de sierra

Dispositivo de sujecion

Guia para soporte de la pieza

0. soporte de la pieza

1. Empuiadura de sujecién para soporte de la

pieza

12. Tornillo para soporte de la pieza

13. Guia de corte fija

14. Guia de corte movil

15. Empufadura de sujecion para guia de corte
movil

16. Revestimiento de mesa

17. Pata de apoyo ajustable

18. Mesa para sierra fija

19. Mesa giratoria

20. Palanca de fijacion

21. Tecla de desbloqueo

22. Indicador (mesa giratoria)

23. Escala graduada (mesa giratoria)

24. Indicador (inglete)

25. Escala graduada (inglete)

26. Empunadura de sujecién

27. Bolsa colectora de virutas

28. Orificio de salida

29. Tornillo de fijacién para la guia de traccién

30. Perno de seguridad

31. Tornillo moleteado para limitacion de profund-
idad de corte

32. Contratuerca para limitar la profundidad de
corte

33. Placa de tope para limitar la profundidad de
corte

34. Tornillo para limitar la profundidad de corte

35. Tornillo de reglaje para tope angular de 90°

36. Tornillo de reglaje para tope angular de 45°

37. Contratuerca para tope angular

38. Tornillo de la brida

39. Brida exterior

40. Arandela

TN r®N
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41. Laser

42. Interruptor ON/OFF laser

43. Empufadura para transporte

44. Tornillo de reglaje para guia de corte

45. Llave de hexagono interior de 6 mm

46. Tornillo para la empufiadura para transporte

2.2 Volumen de entrega

Sirviéndose de la descripcion del volumen de

entrega, comprobar que el articulo esté completo.

Si faltase alguna pieza, dirigirse a nuestro Ser-

vice Center o a la tienda especializada mas cer-

cana en un plazo maximo de 5 dias laborales tras
la compra del articulo presentando un recibo de
compra valido. A este respeto, observar la tabla
de garantia de las condiciones de garantia que se
encuentran al final del manual.

®  Abrir el embalaje y extraer cuidadosamente
el aparato.

® Retirar el material de embalaje, asi como los
dispositivos de seguridad del embalaje y para
el transporte (si existen).

e Comprobar que el volumen de entrega esté
completo.

e Comprobar que el aparato y los accesorios
no presenten dafos ocasionados durante el
transporte.

® Sies posible, almacenar el embalaje hasta
que transcurra el periodo de garantia.

Peligro!

iEl aparato y el material de embalaje no son
un juguete! jNo permitir que los nifos jue-
guen con bolsas de plastico, laminas y pie-
zas pequenas! jRiesgo de ingestion y asfixia!

e Sierra de traccion, oscilante y para cortar

ingletes

Dispositivo de sujecion

Guia para soporte de la pieza (2 uds.)

Soporte de la pieza (2 uds.)

Tornillo para soporte de la pieza (2 uds.)

Bolsa colectora de virutas

Empuinadura para transporte (en n° de art.

43.003.80 no incluido en el volumen de ent-

rega)

® Llave de hexagono interior de 6 mm

e Tornillo para la empufiadura para transporte
(2 uds.) (en n° de art. 43.003.80 no incluido
en el volumen de entrega)

® Manual de instrucciones original

e Instrucciones de seguridad

3. Uso adecuado

La sierra de traccion, oscilante y para cortar in-
gletes sirve para cortar madera y materiales simi-
lares, dependiendo del tamano de la maquina. La
sierra no estd indicada para cortar lefia.

Utilizar la maquina sélo en los casos que se indi-
can explicitamente como de uso adecuado. Cual-
quier otro uso no sera adecuado. En caso de uso
inadecuado, el fabricante no se hace responsable
de danos o lesiones de cualquier tipo; el respon-
sable es el usuario u operario de la maquina.

Tener en consideracion que nuestro aparato no
esta indicado para un uso comercial, industrial o
en taller. No asumiremos ningun tipo de garantia
cuando se utilice el aparato en zonas industria-
les, comerciales o talleres, asi como actividades
similares.

Solo esta permitido utilizar hojas de sierra ade-
cuadas para este tipo de maquina. Se prohibe el
uso de cualquier tipo de muela de tronzar.

Otra de las condiciones para un uso adecuado es
la observancia de las instrucciones de seguridad,
asi como de las instrucciones de montaje y de
servicio contenidas en el manual de instruccio-
nes.
Las personas encargadas de operar y mantener
la maquina deben estar familiarizadas con la
misma y haber recibido informacién sobre todos
los posibles peligros. Ademas, es imprescindible
respetar en todo momento las prescripciones
vigentes en materia de prevencion de accidentes.
Es preciso observar también cualquier otro regla-
mento general en el &mbito de la medicina laboral
y técnicas de seguridad.
El fabricante no se hace responsable de los cam-
bios que el operario haya realizado en la maquina
ni de los dafios que se puedan derivar por este
motivo. Existen determinados factores de riesgo
que no se pueden descartar por completo, inclu-
so haciendo un uso adecuado de la maquina.
El tipo de disefio y atributos de la maquina pue-
den conllevar los riesgos siguientes:
® Contacto con la hoja de la sierra en la zona
en que se halla al descubierto.
® Entrada en contacto con la hoja de la sierra
en funcionamiento (riesgo de heridas por cor-
te)
® Rebote de las piezas con las que se esta tra-
bajando o de algunas de sus partes.
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® Rotura de la hoja de la sierra.

® Proyeccion de particulas del revestimiento de
metal duro defectuoso procedente del disco.

® Lesiones del aparato auditivo por no utilizar la
proteccién necesaria.

e Se producen emisiones de polvo de madera
perjudiciales para la salud si se usa la sierra
en recintos cerrados.

4. Caracteristicas técnicas

4.1 TC-SM 216

Motor de corriente alterna: ...... 220-240V ~ 50Hz
Potencia: ............... 1500 W S1/1600 W S6 25 %
Velocidad envacio n: ........ccceeeeeiiines 5200 rpm
Hoja de sierra de

metal duro: ......ccceeveivveennn. 0216 x2 30 x 2,4 mm
Anchura de dientes max. ...........cccuveeee.... 2,8 mm
NUmero de dientes: ........ccoceeveiieeeniieeeiiee s 48
Alcance de giro: .......ccccccevieennne. -47°/0°/ +47°

Corte de ingletes a la izquierda: ......... de 0°a45°
Ancho de sierra a 90°: ... ..305 x 65 mm
Ancho de sierraa 45° .....ccccceeeeeenn. 215 x 65 mm

Ancho de sierra a 2 x 45°
(corte de ingletes doble izquierda): .215 x 35 mm

PeSO0: i aprox. 13 kg

Clase de [ASEer: .......ovieeieiiiiiieeeee e 2
Longitud de onda laser: . ... 650 nm
Potencia laser: ........ccccovvviieniiiiiee <1mw
Clase de protecCion: ........cccceeevvereeeeneneenen. 11/

Tamafo min. de la pieza: cortar solo piezas que
sean lo suficientemente grandes para fijarlas con
el dispositivo de sujecion (longitud min. 160 mm).

Modo operativo S6 25%: funcionamiento en ser-
vicio permanente con carga intermitente (Ciclo de
trabajo 10 min). Para no calentar el motor mas de
lo permitido, este puede funcionar durante el 25%
del ciclo de trabajo con la potencia nominal indi-
cada y, seguidamente, debe continuar funcionan-
do el 75% restante del ciclo de trabajo sin carga.

Peligro!

Ruido

La emision de ruidos se ha determinado confor-
me a la norma EN 62841.
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Nivel de presion acustical, ............. 95,5 dB (A)
IMPrecision K, ..o, 3dB (A)
Nivel de potencia acustica L, ........ 108,5dB (A)
IMPrecision K, «...coooeeiiiininiicicicce 3dB (A)

Usar proteccion para los oidos.
La exposicion al ruido puede ser perjudicial para
el oido.

4.2 TC-SM 254

Motor de corriente alterna: ...... 220-240V ~ 50Hz
Potencia: ............... 1800 W S1/1900 W S6 25 %
Velocidad envacio n: .......oeeriiennne 5000 rpm
Hoja de sierra de

metal duro: ......cceeeeeiinneen. 0254 x @ 30 x 2,4 mm
Anchura de dientes max. .........ccccceeeeeennn. 2,8 mm
Numero de dientes: ........ccceveriiieiieiiieiieee 48
Alcance de giro: ........coeecieieennnnn. -47°/0°/ +47°
Corte de ingletes a la izquierda: ......... de 0° a 45°
Ancho de sierraa 90°: .......cccceeeuenee 305 x 85 mm
Ancho de sierraa 45°; ......cccceeeennnen 215 x 85 mm

Ancho de sierra a 2 x 45°
(corte de ingletes doble izquierda): .215 x 45 mm
PeSO: ..o, aprox. 15 kg

Clase de [ASer: ......coovveiiiiiiiiieieceee e 2
Longitud de onda laser: .... 650 nm
Potencia laser: ...... e £1mW
Clase de proteccCion: ..........ccccevereerieiennnenenns 11/@l

Tamanfo min. de la pieza: cortar solo piezas que
sean lo suficientemente grandes para fijarlas con
el dispositivo de sujecién (longitud min. 180 mm).

Modo operativo S6 25%: funcionamiento en ser-
vicio permanente con carga intermitente (Ciclo de
trabajo 10 min). Para no calentar el motor mas de
lo permitido, este puede funcionar durante el 25%
del ciclo de trabajo con la potencia nominal indi-
cada y, seguidamente, debe continuar funcionan-
do el 75% restante del ciclo de trabajo sin carga.

Peligro!

Ruido

La emisién de ruidos se ha determinado confor-
me a la norma EN 62841.
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Nivel de presion acustical , ............. 96,7 dB (A)
IMPrecision K, ...c.covviiiicci 3dB (A)
Nivel de potencia acustica L, ........ 109,7 dB (A)
IMPrecision K, ..o, 3dB (A)

Usar proteccion para los oidos.
La exposicion al ruido puede ser perjudicial para
el oido.

Los valores de emision de ruidos indicados se
han calculado conforme a un método de ensayo
normalizado y se pueden utilizar para comparar
una herramienta eléctrica con otra.

Dichos valores se pueden utilizar también para
valorar provisionalmente la carga.

Aviso:

Las emisiones de ruidos pueden diferir de los
valores indicados durante el uso real de la herra-
mienta eléctrica en funcién del modo en el que se
utiliza la misma, especialmente del tipo de pieza
que se mecaniza.

jReducir la emision de ruido y las vibracio-

nes al minimo!

® Emplear solo aparatos en perfecto estado.

® Realizar el mantenimiento del aparato y limpi-
arlo con regularidad.

e Adaptar el modo de trabajo al aparato.

® No sobrecargar el aparato.

® En caso necesario dejar que se compruebe

el aparato.

® Apagar el aparato cuando no se esté utilizan-
do.

Cuidado!

Riesgos residuales

Incluso si esta herramienta se utiliza adecua-

damente, siempre existen riesgos residuales.

En funcion de la estructura y del diseio de

esta herramienta eléctrica pueden producir-

se los siguientes riesgos:

1. Lesiones pulmonares en caso de que no se
utilice una mascarilla de proteccion antipolvo.

2. Lesiones auditivas en caso de que no se utili-
ce una proteccién para los oidos adecuada.

3. Dafos a la salud derivados de las vibracio-
nes de las manos y los brazos si el aparato
se utiliza durante un largo periodo tiempo, no
se sujeta del modo correcto o si no se realiza
un mantenimiento adecuado.
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5. Antes de la puesta en marcha

Antes de conectar la maquina, asegurarse de
que los datos de la placa de identificacion coinci-
dan con los datos de la red eléctrica.

Aviso!

Desenchufar el aparato antes de realizar
ajustes.

5.1 Generalidades

® Colocar la maquina en una posicion estable,
es decir, fijarla con tornillos a un banco de
trabajo, un soporte universal o a otro tipo de
soporte.

® Antes de la puesta en marcha, instalar debi-
damente todas las cubiertas y dispositivos de
seguridad.

® Lahoja de la sierra debe poder moverse sin
problemas.
En caso de madera ya trabajada, es preciso
asegurarse de que la misma no presente
cuerpos extrafios como, por ejemplo, clavos
o tornillos.

® Antes de presionar el interruptor ON/OFF,
cerciorarse de que la hoja de la sierra esté
bien montada y de que las piezas méviles se
muevan con suavidad.

5 2 Montaje de la sierra (fig. 1-5, 17)
Enfilar los soportes de la pieza (10) en las
guias (9) (fig. 4). A continuacién, montar las
guias en la mesa para sierra fija (18) y fijar
con los tornillos (12). Utilizar para ello un de-
stornillador de estrella.

® Elsoporte de la pieza (10) se puede despla-
zar por la guia (9) en funcién de la longitud
de la pieza a trabajar Una vez el soporte de
la pieza (10) se encuentra en la posicion
correcta, la empunadura de sujecién (11) se
atornilla hacia abajo de manera que toque la
superficie de apoyo. Asi se evita una caida
de la sierra en caso de que las piezas sean
largas o grandes.

® Elaro metélico se despliega de manera que
la bolsa colectora de virutas (27) se encaja
en el orificio de salida (28) de la sierra osci-
lante. En cuanto el aro metdlico se encuentra
en su forma de salida, la bolsa colectora esta
montada de manera segura.

® Eldispositivo de sujecion (8) se puede mon-
tar tanto a la izquierda como a la derecha de
la mesa para sierra fija (18).

® Montar la empufadura para transporte (43)
con los dos tornillos (46) conforme a la figura
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17 (en n° de art. 43.003.80 no incluido en el
volumen de entrega).

® Eldestornillador de estrella no se incluye en
el volumen de entrega.

5.3 Ajuste de la sierra (fig. 1-3)

® Para ajustar la mesa giratoria (19), en primer
lugar la palanca de fijacion (20) se debe de
encontrar en la posicién superior. Solo a con-
tinuacién, y manteniendo la tecla de desblo-
queo (21) pulsada, se puede ajustar la mesa
giratoria. (Véase figura 5)

e Girar la mesa giratoria (19) y el indicador (22)
hasta ponerlos en la medida angular desea-
da de la escala graduada (23).

® Lasierra cuenta con posiciones de encla-
vamiento a -45°, -30°, -22,5°, -15°, 0°, 15°,
22,5° 30°y 45°, en las que se escucha cuan-
do la mesa giratoria (19) encaja. En cuanto la
mesa giratoria esté encajada, fijar adicional-
mente la posicién presionando hacia abajo la
palanca de fijacion (20).

® Sise necesitaran otras posiciones angulares,
la mesa giratoria (19) se fija sélo a través de
la palanca de fijacion (20).

® Presionando ligeramente el cabezal de la
maquina (4) hacia abajo y extrayendo simul-
tdneamente los pernos de seguridad (30) del
soporte del motor, se desbloqueara la sierra
en la posicion inferior.

e Girar el cabezal de maquina (4) hacia arriba.

® Elcabezal de la maquina (4) se puede in-
clinar hacia la izquierda como maximo 45°
soltando la empufadura de sujecion (26).
Después de alcanzar la medida angular de-
seada del indicador (24) en la escala gradua-
da (25), fijar de nuevo el cabezal de la maqui-
na (4) con la empunadura de sujecion (26).

e Para garantizar la estabilidad de la sierra,
regular las patas de apoyo (17) girandolas de
tal forma que la sierra esté en posicion hori-
zontal y estable.

® Elcabezal de la maquina (4) se puede mover
hacia delante y detras mediante la funcion
de traccion. Para contrarrestar la funcion de
traccion, los rieles guia se pueden fijar en una
posicion determinada con ayuda del tornillo
de fijacion (29).

5.4 Ajuste de precision de la guia de corte
(fig. 6, 7)

® Bajar el cabezal de la maquina (4) y fijarlo
con el perno de seguridad (30).

® Fijar la mesa giratoria (19) a 0°.

e Situar el angulo tope de 90° (a) entre la hoja

de la sierra (7) y la guia de corte (13).

Soltar los tornillos de reglaje (44) con ayuda
de la llave de hexagono interior, ajustar la
guia de corte (13) a 90° con respecto de la
hoja de la sierra (7) y volver a apretar los tor-
nillos de reglaje (44).

Angulo tope (a) y llave de hexagono interior 5
mm no incluidos en el volumen de entrega.

5.5 Ajuste de precision del tope angular para

un corte de 90° (fig. 8, 9)

Bajar el cabezal de la maquina (4) y fijarlo
con el perno de seguridad (30).

Fijar la mesa giratoria (19) a 0°.

Soltar la empufiadura de sujecion (26) e inc-
linar el cabezal de la maquina (4) hacia la de-
recha con ayuda de la empufiadura (1) hasta
que alcance los 0°.

Situar el &ngulo tope de 90° (a) entre la hoja
de la sierra (7) y la mesa giratoria (19).
Aflojar la contratuerca (37) y reajustar el tor-
nillo de reglaje (35) hasta que el angulo entre
la hoja de la sierra (7) y la mesa giratoria (19)
sea exactamente de 90°.

Para fijar este ajuste, volver a apretar la cont-
ratuerca (37).

A continuacién, comprobar la posicion del
indicador (24). En caso necesario, aflojar el
indicador con el destornillador de estrella, co-
locarlo en la posicién 0° en la escala angular
(25) y volver a fijar el indicador.

Angulo tope (a) y destornillador de estrella no
incluidos en el volumen de entrega.

5.6 Ajuste de precision del tope angular para

-28 -
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corte de ingletes de 45° (fig. 8, 10)

Bajar el cabezal de la maquina (4) y fijarlo
con el perno de seguridad (30).

Fijar la mesa giratoria (19) a 0°.

Soltar la empufiadura de sujecion (26) e
inclinar el cabezal de la maquina (4) hacia la
izquierda con ayuda de la empufadura (1)
hasta que alcance los 45°.

Situar el &ngulo tope a unos 45° (b) entre la
hoja de la sierra (7) y la mesa giratoria (19).
Aflojar la contratuerca (37) y reajustar el tor-
nillo de reglaje (36) hasta que el angulo entre
la hoja de la sierra (7) y la mesa giratoria (19)
sea exactamente de 45°.

Volver a apretar la contratuerca para fijar
dicho ajuste.

El angulo tope (b) no se incluye en el volu-
men de entrega.
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6. Manejo

jAviso! Para cortes oscilantes en 90°, la guia de

corte desplazable (14) debe fijarse en la posicién

interna:

®  Abrir la empufadura de sujecion (15) de la
guia de corte deslizante y deslizarla hacia
dentro.

e Laguia de corte desplazable (14) debe blo-
quearse delante de la posicién mas interna
de forma que la distancia entre la guia de
corte (14) y la hoja de la sierra (7) sea de 5
mm como maximo.

® Antes del corte, comprobar que no sea posib-
le una colisién entre la guia de corte y la hoja
de la sierra.

® Volver a apretar la empufadura de sujecion
(15).

jAviso! La guia de corte desplazable (14) se

debe fijar en una posicion exterior para los cortes

de ingletes de 0°-45° (con cabezal de la maqui-
na inclinado (4) o mesa giratoria con ajuste en
angulo):

®  Abrir la empufadura de sujecion (15) de la
guia de corte deslizante y deslizarla hacia
fuera.

e Laguia de corte desplazable (14) debe blo-
quearse delante de la posicién mas interna
de forma que la distancia entre la guia de
corte (14) y la hoja de la sierra (7) sea de 5
mm como maximo.

® Antes del corte, comprobar que no sea posib-
le una colisién entre la guia de corte y la hoja
de la sierra.

® Volver a apretar la empufadura de sujecion
(15).

6.1 Corte de 90° y mesa giratoria 0° (fig. 1-3,
11)

En cortes con un ancho de hasta aprox. 100 mm,

la funcion de traccién de la sierra se puede fijar

en la posicion posterior con el tornillo de fijacion

para la guia de traccion (29). Si la anchura del

corte es superior a 100 mm, se debe comprobar

que el tornillo de fijacion para la guia de traccion

(29) esté suelto y el cabezal de la maquina (4) se

pueda mover.

® Colocar el cabezal de la maquina (4) en la
posicion superior.

® Desplazar el cabezal de la maquina (4) con la
empuhadura (1) hacia atras y fijarla, en caso
necesario, hasta esta posicion. (dependiendo
de la anchura de corte)

® Colocar la madera que desee cortar en la
guia de corte (13) y sobre la mesa giratoria
(19).

e Comprobar que el material con el dispositivo
de sujecion (8) se encuentre sobre la mesa
para sierra con sujecion fija (18) con el fin de
evitar que se desplace durante el proceso de
corte.

® Para desbloquear el interruptor ON/FF (2),
presionar el botén de desbloqueo (3).

® Para conectar el motor, pulsar el interruptor
ON/OFF (2).

e Con guia de traccién fija: presionando ligera-
mente, mover homogéneamente hacia abajo
el cabezal de la maquina (4) con ayuda de la
empufadura (1) hasta que la hoja de la sierra
(7) haya cortado la pieza.

e Con guia de traccién no fija: empujar el ca-
bezal de la maquina (4) completamente hacia
delante y con ayuda de la empufadura (1) y
presionando ligeramente bajarla completa-
mente de forma homogénea. A continuacion
desplazar lenta y homogéneamente el ca-
bezal de la maquina (4) hacia atras hasta que
la hoja de la sierra (7) haya cortado comple-
tamente la pieza.

® Una vez finalizado el proceso de serrado vol-
ver a colocar el cabezal de la maquina (4) en
la posicion de descanso superior y soltar el
interruptor ON/OFF (2).

jAtencion! El muelle recuperador hace que la

maquina tienda a moverse hacia arriba de forma

automatica. En este caso, no soltar la empunadu-
ra (1) cuando se haya finalizado el corte, mover
el cabezal de la maquina (4) lentamente hacia
arriba ejerciendo una ligera contrapresion.

6.2. Corte de 90° y mesa giratoria 0°- 45° (fig.
1-3,12)

Con la sierra oscilante se pueden realizar cortes

oscilantes hacia la izquierda de 0° a 45° y hacia

la derecha de 0° a 45° con respecto a la guia de

corte.

® Girar el cabezal de maquina (4) hacia arriba.

® Poner la palanca de fijacion (20) en la po-
sicion superior para poder ajustar la mesa
giratoria.

® Manteniendo pulsada la tecla de bloqueo
(21), girar la mesa giratoria (19) y el indicador
(22) a la medida angular deseada de la esca-
la graduada (23).

® Sise pulsa la palanca de fijacion (20) hacia
abajo, se bloquea la mesa giratoria (19).

® Realizar el corte tal y como se describe en el
punto 6.1.
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6.3 Corte de ingletes 0°- 45° y mesa giratoria
0° (fig. 1-3, 13)

Con la sierra se pueden realizar cortes de ingle-

tes hacia la izquierda de 0° a 45° con respecto a

la superficie de trabajo.

® Colocar el cabezal de la maquina (4) en la
posicion superior.

®  Fijar la mesa giratoria (19) a 0°.

e Soltar la empufadura de sujecion (26) e
inclinar el cabezal de la maquina (4) hacia la
izquierda a la medida angular deseada del
indicador (24) en la escala graduada (25). A
continuacion, volver a fijar la empufiadura de
sujecion (26).

® Realizar el corte tal y como se describe en el
punto 6.1.

6.4 Corte de ingletes 0°- 45° y mesa giratoria
0° - 45° (fig. 1-3, 14)

Con la sierra oscilante se pueden realizar cortes

de ingletes hacia la izquierda de 0 a 45° con

respecto a la superficie de trabajo, si se ajusta al
mismo tiempo la mesa giratoria con respecto a la

guia de corte, de 0° a 45° hacia la izquierday 0 a

45° hacia la derecha (corte de ingletes doble).

® Colocar el cabezal de la maquina (4) en la
posicion superior.

® Poner la palanca de fijacion (20) en la po-
sicion superior para poder ajustar la mesa
giratoria.

® Manteniendo pulsada la tecla de bloqueo
(21), girar la mesa giratoria (19) y el indicador
(22) a la medida angular deseada de la esca-
la graduada (23).

® Sise pulsa la palanca de fijacion (20) hacia
abajo, se bloquea la mesa giratoria (19).

e Soltar la empufadura de sujecion (26) e
inclinar el cabezal de la maquina (4) hacia la
izquierda a la medida angular deseada del
indicador (24) en la escala graduada (25). A
continuacion, volver a fijar la empufiadura de
sujecion (26).

® Realizar el corte tal y como se describe en el
punto 6.1.

6.5 Limitacion de profundidad de corte (fig.
15)

e Lalimitacion de la profundidad de corte se
puede activar con ayuda del tornillo (34).

® Para ello, soltar el tornillo (34) con un de-
stornillador de estrella para que la placa de
tope se pueda mover. A continuacién, mover
la placa de tope (33) lo maximo posible en
direccioén de la hoja de la sierra y volver a ap-
retar el tornillo (34).

e Con ayuda del tornillo moleteado (31), ahora
se puede regular de forma continua la pro-
fundidad de corte. Para ello, soltar la contra-
tuerca (32) y ajustar la profundidad de corte
deseada enroscando o desenroscando el tor-
nillo moleteado (31). A continuacion, volver a
apretar la contratuerca (32) en el tornillo (31).

e Comprobar el ajuste realizando un corte de
prueba.

© Eldestornillador de estrella no se incluye en
el volumen de entrega.

6.6 Bolsa colectora de virutas (fig. 2)

La sierra esta equipada con una bolsa colectora
(27) de virutas.

La bolsa colectora de virutas (27) se puede vaciar
abriendo la cremallera situada en la parte inferior.

6.7 Como cambiar la hoja de la sierra (fig. 1,
16)

® Antes de cambiar la hoja de la sierra: jdesen-
chufar el aparato!

® Al cambiar la hoja de la sierra llevar guantes
para evitar sufrir lesiones. Al cambiar la hoja
de la sierra llevar guantes para evitar sufrir
lesiones.

®  Subir el cabezal de la maquina (4) hacia
arriba.

® Con una mano, presionar el dispositivo de
blogueo del eje de la sierra (5) y, con la otra
mano, poner la llave de hexagono interior
(45) sobre el tornillo de la brida (38). Tras un
giro como maximo, el dispositivo de bloqueo
del eje de la sierra (5) se enclava.

® Seguidamente, aplicando un poco mas de fu-
erza, aflojar el tornillo de brida (38) girandolo
en el sentido de las agujas del reloj.

® Desenroscar completamente el tornillo de la
brida (38) y sacar la brida exterior (39) y la
arandela (40).

® Separar la hoja de la sierra (7) de la brida
interior y extraerla hacia abajo. Para ello,
mover la proteccion de la hoja de la sierra (6)
hacia arriba para poder acceder a la hoja de
la sierra.

e Limpiar con cuidado tornillo de la brida (38),
la arandela (40), la brida exterior (39) y la
brida interior.

® Volver a ajustar y apretar la nueva hoja de
sierra (7) con la misma secuencia de pasos
pero en sentido inverso.

® jAtencién! La oblicuidad de corte de los dien-
tes, es decir, el sentido de giro de la hoja de
la sierra (7), debe coincidir con la direccion
de la flecha indicada en la caja.
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® Antes de seguir trabajando con la sierra com-
probar que todos los dispositivos de protecci-
6n funcionen correctamente.

® Aviso: después de cada cambio comprobar
que la proteccion de la hoja de la sierra (6)
se abra y cierre correctamente. Comprobar
también que la hoja de la sierra (7) se mueva
libremente por la proteccion (6).

® Aviso: después de cada cambio de hoja de
sierra, comprobar si dicha hoja gira sin prob-
lemas en posicion vertical, asi como inclinada
45°, en el revestimiento de la mesa (16).

® Aviso: si el revestimiento de la mesa (16) esta
dafado o desgastado, sera preciso cambiar-
lo de inmediato. Para ello, soltar los tornillos
en cruz del revestimiento (16) y sacarlo de la
mesa para sierra fija (18). Montar el nuevo re-
vestimiento (16) siguiendo el orden contrario.

® Aviso: la hoja de la sierra (7) se debe cambiar
y alinear correctamente.

6.8 Transporte (fig. 1-3, 17)

® Presionar hacia abajo la palanca de fijacion
(20) para bloquear la mesa giratoria (19).

® Asegurar con la escala graduada (25) que
el angulo para cortes de ingletes es de 90°.
Ademas, el cabezal de la maquina (4) debe
estar fijado con la empufadura de sujecién
(26).

® Pulsar el cabezal de la maquina (4) hacia
abajo y bloquear con el perno de seguridad
(30). La sierra esta bloqueada en la posicion
inferior.

®  Fijar la funcién de traccion de la sierra con
el tornillo de fijacion para la guia de traccion
(29) en la posicion posterior.

® Transportar la maquina mediante la em-
pufadura de transporte (43) (en n° de art.
43.003.80 no incluido en el volumen de ent-
rega).

® Llevar la maquina en la mesa para sierra de
sujecion fija (18).

® Para volver a montar la maquina, proceder
como se indica en el apartado 5.3.

6.9 Funcionamiento de laser (fig. 1, 18)
Conexion: poner el interruptor ON/OFF del laser
(42) en la posicion * para conectar el laser
(41). Aparece una linea de laser en la pieza a tra-
bajar que muestra el trayecto exacto del corte.
Desconexién: poner el interruptor ON/OFF (42)
en la posicion ,,OFF*.

7. Cambio del cable de conexién a
la red eléctrica

Peligro!

Cuando el cable de conexion a la red de este
aparato esté danado, debera ser sustituido por
el fabricante o su servicio de asistencia técnica
o por una persona cualificada para ello, evitando
asi cualquier peligro.

8. Mantenimiento, limpieza y pedido
de piezas de repuesto

Peligro!
Desenchufar siempre antes de realizar algun tra-
bajo de limpieza.

8.1 Limpieza

®  Reducir al maximo posible la suciedad y
el polvo en los dispositivos de seguridad,
las rendijas de ventilacion y la carcasa del
motor. Frotar el aparato con un pafio limpio o
soplarlo con aire comprimido manteniendo la
presion baja.

® Serecomienda limpiar el aparato tras cada
uso.

® Limpiar el aparato con regularidad con un
pano humedo y un poco de jabén blando. No
utilizar productos de limpieza o disolventes ya
que se podrian deteriorar las piezas de pla-
stico del aparato. Es preciso tener en cuenta
que no entre agua en el interior del aparato.
Si entra agua en el aparato eléctrico existira
mayor riesgo de una descarga eléctrica.

8.2 Escobillas de carbén

En caso de formacion excesiva de chispas,
ponerse en contacto con un electricista espe-
cializado para que compruebe las escobillas de
carbén.

Peligro! Las escobillas de carbén sélo deben
ser cambiadas por un electricista.

8.3 Mantenimiento

® No hay que realizar el mantenimiento a mas
piezas en el interior del aparato.

® Las piezas moviles han de lubricarse periédi-
camente.
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8.4 Pedido de piezas de repuesto y acces-
orios:

A la hora de pasar pedido de piezas de repuesto,

es preciso indicar los siguientes datos:

e Tipo de aparato

® Numero de articulo del aparato

* Numero de identificacion del aparato

® Numero de la pieza de repuesto requerida

Los precios y la informacion actual se hallan en

www.isc-gmbh.info

E ﬁlﬁ}@ iConsejo! jPara obtener un

buen resultado recomenda-

mos accesorios de alta cali-

dad de kwb | www.kwb.eu
E welcome@kwb.eu

9. Eliminacidn y reciclaje

El aparato esté protegido por un embalaje para
evitar dafnos producidos por el transporte. Este
embalaje es materia prima y, por eso, se puede
volver a utilizar o llevar a un punto de reciclaje. El
aparato y sus accesorios estan compuestos de
diversos materiales, como, p. ej., metal y plastico.
Los aparatos defectuosos no deben tirarse a la
basura domeéstica. Para su eliminacién adecu-
ada, el aparato debe entregarse a una entidad
recolectora prevista para ello. En caso de no
conocer ninguna, sera preciso informarse en el
organismo responsable del municipio.

10. Almacenamiento

Guardar el aparato y sus accesorios en un

lugar oscuro, seco, protegido de las heladas e
inaccesible para los nifios. La temperatura de
almacenamiento optima se encuentra entre los
5y 30 °C. Guardar la herramienta eléctrica en su
embalaje original.
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_—
Solo para paises miembros de la UE

No tirar herramientas eléctricas en la basura casera.

Segun la directiva europea 2012/19/CE sobre aparatos usados electrénicos y eléctricos y su aplicacion
en el derecho nacional, dichos aparatos deberan recojerse por separado y eliminarse de modo ecoldgi-
co para facilitar su posterior reciclaje.

Alternativa de reciclaje en caso de devolucion:

El propietario del aparato eléctrico, en caso de no optar por su devolucién, esta obligado a reciclar ade-
cuadamente dicho aparato eléctrico. Para ello, también se puede entregar el aparato usado a un centro
de reciclaje que trate la eliminacion de residuos respetando la legislacion nacional sobre residuos y

su reciclaje. Esto no afecta a los medios auxiliares ni a los accesorios sin componentes eléctricos que
acompanan a los aparatos usados.

Solo esta permitido copiar la documentacion y documentos anexos del producto, o extractos de los
mismos, con autorizacion expresa de iISC GmbH.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones técnicas

e El producto cumple los requisitos de la norma EN 61000-3-11 y debe someterse a condiciones es-
peciales de conexion. Es decir, los puntos de conexion no se pueden escoger libremente.

® Se pueden producir oscilaciones de tensién en el aparato en caso de que la alimentacion de red
sea desfavorable.

® El producto ha sido concebido para ser usado exclusivamente en puntos de conexién que
a) no sobrepasen una impedancia de red maxima admisible ,Z“, o
b) posean una capacidad de corriente continua de la red de minimo 100 A por fase.

® Elusuario debera consultar a su empresa de suministro de energia para cerciorarse de que el pun-
to de conexion en el que se desee hacer funcionar el producto cumpla uno de los requisitos menci-
onados, a) o b).
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Informacioén de servicio

En todos los paises mencionados en el certificado de garantia disponemos de distribuidores compe-
tentes cuyos datos de contacto podran consultar en dicho certificado. Dichos distribuidores estan a su
disposicion para cualquier asunto relacionado con el servicio como reparacion, suministro de piezas de
repuesto y desgaste, o con respecto a los materiales de consumo.

Es preciso tener en cuenta, que las siguientes piezas de este producto se someten a desgaste natural
o provocado por el uso o que se necesitan las siguientes piezas como materiales de consumo.

Categoria Ejemplo
Piezas de desgaste* Escobillas de carbén
Material de consumo/Piezas de consumo* Hoja de la sierra
Falta de piezas

*ino tiene por qué estar incluido en el volumen de entrega!

En caso de deficiencia o fallo, rogamos que lo registre en la pagina web www.isc-gmbh.info. Describa
exactamente el fallo y responda siempre a las siguientes preguntas:

* ;Ha funcionado el aparato en algin momento o estaba defectuoso desde el principio?
® ;Le hallamado algo la atencion antes de surgir el fallo (indicio antes del fallo)?

* ;Qué fallo de funcionamiento le parece que presenta el aparato (indicio principal)?
Describa ese fallo en el funcionamiento.
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Certificado de garantia

Estimado cliente:

Nuestros productos estan sometidos a un estricto control de calidad. No obstante, lamentariamos que

este aparato dejara de funcionar correctamente, en tal caso, le rogamos que se dirija a nuestro servicio

de atencion al cliente en la direccién indicada en la parte inferior de la presente tarjeta de garantia. Con
mucho gusto le atenderemos también telefénicamente en el niumero de servicio indicado a continuaci-
6n. Para hacer valido el derecho de garantia, proceda de la siguiente forma:

1. Estas condiciones de garantia van dirigidas exclusivamente a los consumidores, es decir, personas
naturales que no desean emplear este producto en el marco de su actividad comercial ni auténo-
ma. Estas condiciones de garantia regulan prestaciones adicionales de garantia que el fabricante
abajo mencionado se compromete a otorgar, de manera adicional a la garantia legal, a los compra-
dores de sus nuevos aparatos. Las prestaciones de garantia que le corresponden conforme a ley
no se ven afectadas por la presente. Nuestra prestacion de garantia es gratuita para usted.

2. Lagarantia se extiende exclusivamente a defectos en un aparato nuevo adquirido por usted del
fabricante abajo mencionado, ocasionados por fallos de material o de produccion, y esta limitada,
segun nuestra eleccion, a la reparacion de los defectos o al cambio del aparato.

Es preciso tener en consideracion que nuestro aparato no esta indicado para un uso comercial,
industrial o en taller. Por lo tanto, no procedera un contrato de garantia cuando se utilice el aparato
dentro del periodo de garantia en zonas industriales, comerciales o talleres, asi como actividades
similares.

3. Nuestra garantia no cubre:

- Dafos en el aparato ocasionados por la no observancia de las instrucciones de montaje o por una
instalacion no profesional, no observancia de las instrucciones de uso (como, p. €j., conexién a una
tension de red o corriente no indicada) o la no observancia de las disposiciones de mantenimiento
y seguridad o por la exposicién del aparato a condiciones anormales del entorno o por la falta de
cuidado o mantenimiento.

- Dafos en el aparato ocasionados por aplicaciones impropias o indebidas (como, p. €j., sobre-
carga del aparato o uso de herramientas o accesorios no homologados), introduccién de cuerpos
extrafos en el aparato (como, p. €j., arena, piedras o polvo, dafos producidos por el transporte),
uso violento o influencias externa (como, p. ej., dafios por caidas).

- Dafos en el aparato o en piezas del aparato provocados por el desgaste natural, habitual o produ-
cido por el uso.

4. El periodo de garantia es de 24 meses y comienza en la fecha de la compra del aparato. El derecho
de garantia debe hacerse valido, antes de finalizado el plazo de garantia, dentro de un periodo de
dos semanas una vez detectado el defecto. El derecho de garantia vence una vez transcurrido el
plazo de garantia. La reparacién o cambio del aparato no conllevara ni una prolongacion del plazo
de garantia ni un nuevo plazo de garantia ni para el aparato ni para las piezas de repuesto monta-
das. Esto también se aplica en el caso de un servicio in situ.

5. Para hacer efectivo su derecho a garantia, registre su aparato defectuoso en: www.isc-gmbh.info.
Tenga a mano el recibo de compra o cualquier otro comprobante que acredite la compra del apa-
rato nuevo. La garantia no cubre aquellos aparatos que se envien sin el comprobante pertinente
o sin la placa de identificacion puesto que resulta dificil clasificarlos del modo correspondiente. Si
nuestra prestacion de garantia incluye el defecto aparecido en el aparato, recibira de inmediato un
aparato reparado o nuevo de vuelta.

Naturalmente, también solucionaremos los defectos del aparato que no se encuentren comprendidos
0 ya no se encuentren comprendidos en la garantia, en este caso contra reembolso de los costes. Para
ello, envie el aparato a nuestra direccién de servicio técnico.

Para piezas de desgaste, de repuesto y falta de piezas nos remitimos a las limitaciones de esta garantia
conforme a la informacién de servicio de este manual de instrucciones.
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I

Vaara! - Tapaturmavaaran vahentamiseksi lue kayttdohje

@®

Huomio! Kéytéa kuulosuojuksia. Melu saattaa aiheuttaa kuulon menetyksen.

D

Huomio! Kéyta pélynsuojanaamaria. Puuta tai muita materiaaleja tyostettdesséa saattaa syntya ter-
veydelle haitallista pdlya. Asbestipitoista materiaalia ei saa tyostaa!

Huomio! Kéytéa suojalaseja. Tydn aikana syntyvét kipinat tai laitteesta sinkoilevat sirut, lastut ja pdlyt
saattavat aiheuttaa ndkékyvyn menetyksen.

&

Huomio! Loukkaantumisvaara! Al4 tartu pyérivdan sahanteraan.

Varoitus! Siirrettava vastekisko tulee jiirileikkauksia tehtédessa (sahanpaa kallistettuna tai kaantépoyta
saadettyna kulmaan) kiinnittdd ulompaan asemaan.
90°-katkaisuleikkauksissa siirrettdva vastekisko tulee kiinnittda sisempéaan asemaan.

¥

OFF

Laserin paalle-/pois-katkaisin
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Vaara!

Laitteita kaytettdessa tulee noudattaa tiettyja
turvallisuusvarotoimia tapaturmien ja vaurioiden
valttdmiseksi. Lue sen vuoksi taméa kayttdohje /
nama turvallisuusmaaraykset huolellisesti 1api.
Sailyta ne hyvin, jotta niissa olevat tiedot ovat
my6&hemminkin milloin vain kaytettavisséasi. Jos
luovutat laitteen muille henkilGille, ole hyva ja
anna heille myds tdma kayttéohje / nama turval-
lisuusmaaraykset laitteen mukana. Emme ota
mitédan vastuuta tapaturmista tai vaurioista, jotka
ovat aiheutuneet tdman kayttdohjeen tai turvalli-
suusohjeiden noudattamisen laiminlyénnisté.

1. Turvallisuusméaéaraykset

Laitetta koskevat turvallisuusmaéraykset 16ydat
oheistetusta vihkosesta.

Vaara!

Lue kaikki turvallisuusmaéaréaykset ja ohjeet.
Jos turvallisuusmaérayksia tai muita ohjeita ei
noudateta, saattaa tésta aiheutua sahkéiskuja,
tulipaloja ja/tai vaikeita vammoja. Séilyta kaikki
turvallisuusmaaraykset ja ohjeet myéhempaa
tarvetta varten.

Laseria koskevat erikoisohjeet
@ Varo! Lasersade

Ala katso séteeseen
Laserluokka 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2
A:650 nm; Pg: <1 mW
nach EN 60825-1

Ala koskaan katso suoraan sddekanavaan.
Al koskaan kohdista lasersadetta heijastavi-
in pintoihin, ihmisiin tai elaimiin Heikkotehoi-
nenkin laserséde saattaa vahingoittaa silmia.
Varo - jos menettelet toisin kuin tdssa on
neuvottu, saattaa tasta aiheutua vaarallinen
sateilylle altistuminen.

Ala koskaan avaa lasermoduulia.

Muutosten teko laseriin on kielletty, varsinkin
jos niidern tarkoituksena on lisaté laserin
tehoa.

Valmistaja ei ota mitdan vastuuta vahingoista,
jotka aiheutuvat turvallisuusméaaraysten nou-
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dattamatta jattdmisesta.

2. Laitteen kuvaus ja toimituksen
sisalté

2.1 Laitteen kuvaus (kuvat 1-3)
Kahva
Paalle-/pois-katkaisin
Vapautusnuppi
Koneen paa
Sahanakselin salpa
Sahanteransuojus, liikkuva
Sahantera
Kiinnityslaite
Tyostékappalealustan johdatin

. Tybéstokappalealusta

. Tybéstokappalealustan lukituskahva

. Tybéstokappalealustan ruuvi

. Kiintea vastekisko

. Siirrettava vastekisko

. Siirrettavan vastekiskon lukituskahva

. Péydén sisake

. Saadettava jalka

. Kiinted sahanpdéyta

. Kéantépoyta

. Lukitusvipu

. Lukituksen vapautuspainike

. Osoitin (k&antdpoyta)

. Asteikko (kaantopoyta)

. Osaitin (jiirileikkaus)

. Asteikko (jiirileikkaus)

. Lukituskahva

. Lastupussi

. Poistuloaukko

. Vedonohjaimen lukitusruuvi

. Varmistuspultti

. Leikkaussyvyyden rajoittimen pykélékantaru-
uvi

. Leikkaussyvyyden rajoittimen vastamutteri

. Leikkaussyvyyden rajoittimen vastelevy

. Leikkaussyvyyden rajoittimen ruuvi

. Kulmavasteen 90 ° sa&téruuvi

. Kulmavasteen 45° s&atéruuvi

. Kulmavasteen vastamutteri

. Laipparuuvi

. Ulkolaippa

. Aluslevy

. Laser

. Laserin paalle-/pois-katkaisin

. Tyéntdkahva

. Vastekiskon s&atéruuvi

. Sisaékuusiokoloavain 6mm

. Kantokahvan ruuvi

©CRNO O, WM~

07.07.2020 08:37:31



2.2 Toimituksen sisélté

Tarkasta tassa kuvatun toimitusselostuksen avul-

la, etté tuote on taysimaéréainen. Jos osia puuttuu,

ota viimeistéan 5. arkipaivana oston jalkeen

yhteytta asiakaspalveluumme tai siihen myyn-

tipisteeseen, josta olet ostanut laitteen, ja esita

vastaava ostotosite. Huomioi tdssa myds taméan

ohjekirjan lopussa olevat asiakaspalveluohjeet ja

takuusuoritustaulukko.

® Avaa pakkaus ja ota laite varovasti pakkauk-
sesta.

® Poista pakkausmateiriaalit sek& pakkaus- ja
kuljetusvarmistukset (mikali kaytetty).

e Tarkasta, onko toimitus taysilukuinen.

e Tarksta, onko laitteessa ja varusteissa kulje-
tusvaurioita.

e Sailyta pakkaus, mikali mahdollista, takuua-
jan loppuun saakka.

Vaara!

Laite ja pakkausmateriaalit eivét ole lasten
leikkikaluja! Lapset eivat saa leikkid muovi-
pusseilla, kelmuilla tai pienilla osilla! Niista
uhkaa nielaisu- ja tukehtumisvaara!

Veto-, katkaisu- ja jiirisaha

Kiinnityslaite

Tyostokappalealustan johdatin (2 kpl)

Tyostokappalealusta (2kpl)

Tyostokappalealustan ruuvi (2 kpl)

Lastupussi

Kantokahva (Tuotenumerossa: 43.003.80 se

ei kuulu toimitukseen)

Sisékuusiokoloavain 6mm

® Kantokahvan ruuvi (2 kpl) (Tuotenumerossa:
43.003.80 se ei kuulu toimitukseen)

o Alkuperéiskayttéohjeen kdannds

® Turvallisuusméaaraykset

3. Maaraysten mukainen kaytto

Veto-, katkaisu- ja jiirisahaa kaytetdan puun ja
puunkaltaisten materiaalien katkaisuun, koneen
koosta riippuen. Saha ei sovellu polttopuiden leik-
kaamiseen.

Konetta saa kayttaa ainoastaan sille maarattyyn
tarkoitukseen. Kaikkinainen tdman ylittava kaytto
ei ole maaraysten mukaista. Kaikista tasté aiheu-
tuvista vahingoista tai loukkaantumisista on vas-
tuussa laitteen omistaja/kayttaja eika suinkaan
sen valmistaja.
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Ole hyva ja ota huomioon, etté laitteitamme ei ole
suunniteltu ja valmistettu kaytettéavaksi pienteol-
lisuus- tai teollisuustarkoituksiin. Emme siksi ota
mitédan vastuuta vaurioista, jos laitetta kéytetdan
pienteollisuus-, kasitydlais- tai teollisuustyépaiko-
illa tai naihin verrattavissa olevissa toimissa.

Koneessa saa kayttaa vain siihen sopivia sahan-
teria. Kaikentyyppisten katkaisulaikkojen kaytto
on kielletty.

Maaraysten mukaisen kaytén olennainen osa on

myos tydturvallisuusméaraysten seké asennu-

sohjeen ja kayttdohjeessa annettujen kayttdohjei-

den noudattaminen.

Konetta kayttavien tai huoltavien henkildiden tu-

lee perehtya koneeseen ja olla tietoisia mahdolli-

sista vaaratekijoista. Lisaksi tulee voimassaolevia

tapaturmanehkaisyméarayksia noudattaa mita

tarkimmin. Muita yleisia tyoterveydellisia ja turval-

lisuusteknisia sdantdja tulee noudattaa.

Koneeseen tehdyt muutokset sulkevat valmista-

jan vastuun, my@s tasta aiheutuvista vahingoista,

kokonaan pois. Maaraysten mukaisesta kaytosta

huolimatta ei tiettyja riskitekijoita voida taysin

sulkea pois.

Koneen suunnittelusta ja rakenteesta johtuen

saattaa esiintyd seuraavia vaaratilanteita:

® sahanterdan koskettaminen sen peittamat-
témalla sahausalueella.

® pyorivaan sahanteraan tarttuminen (viiltohaa-
vat)

° tyOstékappaleiden ja tydstokappaleen palojen
takapotkut.

® sahanterdn murtumiset.

© sahanteran virheellisten kovametalliosien
poissinkoutuminen.

® kuulovammat, ellei kayteté tarvittavia kuulo-
suojuksia.

o Kaytettdessé konetta suljetuissa tiloissa syn-
tyy terveydelle vaarallisia puupdlypaastéja.
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4. Tekniset tiedot

4.1 TC-SM 216

Vaihtovirtamoottori: ................. 220-240V ~ 50Hz
Teho: .cocoveeeieees 1500 W S1/1600 W S6 25 %
Joutokayntikierrosluku ng: ................... 5200 min
Kovametallisahantera: ....... 0216 x2 30 x 2,4 mm
Hampaiden suurin leveys............cccoceenee. 2,8 mm
Hampaiden luKUmAara: ..........cccoeevvvevieeeenns 48
Kaantéalue: ........ccooeevviieeiiieee, -47°/ 0°/ +47°
Jiirileikkaus vasemmalle: ...............cc........ 0°-45°
Sahausleveys 90°: ........cccceveveennenne. 305 x 65 mm
Sahausleveys 45°: .........cccoereennenne 215x65 mm

Sahausleveys 2 x 45°
(kaksoisjiirileikkaus vasemmalle): ...215 x 35 mm

Paino: ....c.ooii e n. 13 kg
LaserluoKKa: ........ccoeeeueeeiiieeceieec e 2
Laserin aaltopituus: .........cccccoveveeeiieeenns 650 nm
Laserin teho: .......cccceviviiiiiicceeee <1mw
Su0jaluokka: .....covvreeiiieeeee e 11/

Tybstdkappaleen vahimmaiskoko: Leikkaa vain
tydstOkappaleita, jotka ovat riittdvan suuria kiinni-
tysvarusteisiin kiinnitettaviksi — vahimmaispituus
160 mm.

Kayttétapa S6 25%: Lapivetokayttd kuormi-
tustauoilla (kayttdaika10 minuuttia). Jotta moottori
ei kuumene liiaksi, saa moottoria kayttaa 25%
kayttdajasta ilmoitetulla nimellisteholla ja sen
jalkeen sen tulee kdyda 75% kayttdajasta ilman
kuormitusta.

Vaara!

Melunpéaéstot

Melunpéaastdarvot on mitattu standardin EN
62841 mukaan.

Aanen painetaso L, «.....ccoocvvvevinnnneee. 95,5 dB (A)
Mittausvirhe KpA ...................................... 3dB (A)
Aénen tehotaso L, «ooovevviveniienenen. 108,5dB (A)
Mittausvirhe K, ....cooovvveeniiiiiiiic 3dB (A)

Kéyta kuulosuojuksia.
Melu saattaa aiheuttaa kuulon menetyksen.
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4.2 TC-SM 254

Vaihtovirtamoottori: ................. 220-240V ~ 50Hz
Teho: ..ocveeeciiees 1800 W S1/1900 W S6 25 %
Joutokayntikierrosluku ng: ................... 5000 min
Kovametallisahantera: ....... 2254 x 0 30 x 2,4 mm
Hampaiden suurin leveys.............cccc...... 2,8 mm
Hampaiden [UKUMAA&ra: ..........ccccoevvveeeniieeens 48
Kaantéalue: ........coceevveeeiiiieeeen. -47°/ 0°/ +47°
Jiirileikkaus vasemmalle: ...............c.c....... Q0°-45°
Sahausleveys 90°: ........ccccoveeeerenen. 305 x 85 mm
Sahausleveys 45° ........cccooveeennnen. 215x 85 mm

Sahausleveys 2 x 45°
(kaksoisjiirileikkaus vasemmalle): ...215 x 45 mm

Paino: ..o n.15kg
LaserluokKa: .........ccoomiiiiiieiieee e 2
Laserin aaltopituus: ..........ccceecveeeeiieeenns 650 nm
Laserinteho: .......ccccooveceiiiicieceeee <1mW
SU0JalUOKKA: ..o /3]

Tyostdkappaleen vahimmaiskoko: Leikkaa vain
tyostokappaleita, jotka ovat riittdvan suuria kiinni-
tysvarusteisiin kiinnitettaviksi — vahimmaispituus
180 mm.

Kayttétapa S6 25%: Lapivetokayttd kuormi-
tustauoilla (kayttdaika10 minuuttia). Jotta moottori
ei kuumene liiaksi, saa moottoria kayttaa 25%
kayttdajasta ilmoitetulla nimellisteholla ja sen
jalkeen sen tulee kdyda 75% kayttdajasta iliman
kuormitusta.

Vaara!

Melunpéaastot

Melunpaastdarvot on mitattu standardin EN
62841 mukaan.

Adnen painetaso L, ......ccoovvvvvvninnnee. 96,7 dB (A)
Mittausvirhe KpA ................... 3dB (A)
Aénen tehotaso L, ... 109,7 dB (A)
Mittausvirhe K, ..oooeiiiiiiiiiiii, 3dB (A)

Kéayta kuulosuojuksia.
Melu saattaa aiheuttaa kuulon menetyksen.

Annetut tarindn paéstdarvot on mitattu normitetul-
la koestusmenetelmall4 ja niité voidaan kayttaa
sahkotydkalun vertaamiseksi toiseen sahkoétyo-
kaluun.

Annettuja térinn paéastdarvoja voidaan kayttaa
myds rasituksen alustavaan arviointiin.
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Varoitus:

Melupaéstot voivat poiketa annetuista arvoista
sahkotyodkalua kaytettdessa tositilanteessa, riip-
puen sahkétydkalun kayttétavasta ja erityisesti
siitd, minkatyyppisté tydstokappaletta kasitellaéan.

Rajoita melunpéaéastoét ja tarind mahdollisim-
man véhaisiksi!

Kéyté ainoastaan moitteettomia laitteita.
Huolla ja puhdista laite séannéllisesti.

Sovita tyoskentelytapasi laitteen mukaiseksi.
Ala ylikuormita laitetta.

Tarkastuta laite aina tarvittaessa.

Sammuta laite, kun sita ei kayteta.

Huomio!

Jaamariskit

Silloinkin, kun kaytéat titd sdhkotyokalua
maaraysten mukaisesti, jaa jaljelle aina tietty
ja@mariski. Tamén sahkotyékalun raken-
teesta ja mallista riippuen saattaa esiintya
seuraavia vaaroja:

1. keuhkovaurioita, ellei kayteta sopivaa poly-
suojanaamaria.

2. kuulovaurioita, ellei kayteta soveliaita kuulo-
suojaimia.

3. terveydellisia haittoja, jotka aiheutuvat kaden-

kasivarren tarindsta, jos laitetta kaytetaan
pitemman aikaa tai sité ei kasitella ja huolleta
maaraysten mukaisesti.

5. Ennen kaytté6nottoa

Tarkistakaa ennen kayttdonottoa, etta tyyppikilven
tiedot tAsmaavat verkkotietojen kanssa.

Varoitus!

Vetakaa aina vahvavirtapistoke pistorasiasta,
ennen kuin suoritatte laitteen saatoja.

5.1 Yleista

® Kone tulee asentaa tukevasti paikalleen, ts.
se tulee ruuvata kiinni tydpoytaéan, yleisalus-
tatelineeseen tms. .

Ennen kayttédnottoa tulee kaikki suojukset ja
turvalaitteet asentaa méaraysten mukaisesti
paikoilleen.

Sahanteran tulee voida liikkua vapaasti.
Varo, ettei jo tydstetyssé puumateriaalissa
ole vieraita esineita, kuten esim. nauloja tai
ruuveja.

Ennen kuin painat paéalle-/pois-katkaisinta,
varmista, ettd sahantera on asennettu oikein
ja etté sahan liikkuvat osat kulkevat kevyesti.

FIN

5.2 Sahan asennus (kuvat 1-5, 17)

® Pujota tyéstokappalealustat (10) johdattimiin
(9) (kuva 4). Asenna sitten johdattimet kiin-
tedan sahanpdytaan (18) ja kiinnita ruuvilla
(12). Kayta tahan ristikantaruuviavainta.
TyOstokappalealustaa (10) voidaan tydntaa
johdattimessa (9) kasiteltavan tyostokappa-
leen pituuden mukaisesti. Sen jalkeen kun ty-
Ostokappalealusta (10) on oikeassa asemas-
sa, kierretdan lukituskahvaa (11) alaspain,
kunnes se koskettaa alustan pintaan. Téméa
estdd sahan kaatumisen pitkié tai suuria ty-
Ostékappaleita kasitellessa.

Lastupussi (27) tyonnetéan katkaisusahan
poistuloaukkoon (28) levittamalla sen su-
uaukossa olevaa metallirengasta. Kun me-
tallirengas on palannut alkumuotoonsa, niin
lastupussi on asennettu pitavéasti.
Kiinnityslaite (8) voidaan asentaa kiintean
sahanpdydan (18) vasemmalle tai oikealle
puolelle.

Asenna kantokahva (43) kuvan 17 mukai-
sesti kahdella ruuvilla (46) (Tuotenumerossa:
43.003.80 se ei kuulu toimitukseen).
Ristikantaruuviavain ei sisélly toimitukseen.

5.3 Sahan saéato (kuvat 1-3)

e Kaantopoydan (19) siirtdmiseksi taytyy luki-
tusvivun (20) olla ylimmasséa asemassa. Vasta
sitten voidaan kédantépdytaa siirtédd pitamalla
lukituksen vapautuspainiketta (21) alaspai-
nettuna. (katso kuva 5)

Kaanna kaantopoyta (19) ja osoitin (22) halut-
tuun asteikon (23) kulmamittaan.

Saha on varustettu lukituskohdilla asemissa
-45°,-30°, -22,5°, -15°, 0°, 15°, 22,5°, 30° ja
45°, joihin kaantopoyta (19) lukittuu kuulta-
vasti. Kun kaantépdyta on lukittunut, tulee sen
asento kiinnittaa lisksi painamalla lukitusvipu
(20) alas.

Jos tarvitaan muita kulma-asemia, niin kaan-
topoyta (19) kiinnitetdan vain lukitusvivulla
(20).

Sahan lukitus alempaan asemaan avataan
painamalla kevyesti koneen paatéa (4) alaspa-
in ja vetdmalla samanaikaisesti varmistuspult-
ti (30) pois moottorinpidikkeesta.

Kaanna koneen paa (4) ylos.

Koneen paata (4) voidaan kallistaa lukitus-
kahvan (26) irrottamisen jalkeen vasemmalle
enint. 45° kulmaan. Kun osoitin (24) on
saavuttanut halutun kulmamitan asteikossa
(25), lukitse koneen paa (4) jalleen paikalleen
lukituskahvalla (26).
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Jotta sahan tukeva seisoma-asento on
taattu, sdada saadettavaa jalkaa (17) sita
k&antamalla niin, etté saha seisoo vaakasuo-
rassa tukevasti paikallaan.

Koneen paata (4) voidaan liikuttaa vetotoi-
minnolla eteen- ja taaksepain. Vetotoiminnon
ehkéisemiseksi johdatinkiskot voidaan kiinnit-
taa lukitusruuvilla (29) tiettyyn asemaan.

5.4 Vastekiskon hienosaéto (kuvat 6, 7)

® Laske koneen paa (4) alas ja kiinnita se pai-
kalleen varmistuspultilla (30).

Lukitse kaantdpoyta (19) asemaan 0°.

Aseta 90° vastekulma (a) sahanteran (7) ja
vastekiskon (13) valiin.

Léysenna neljaa saatéruuvia (44) sisako-
loavaimella, sdada vastekisko (13) 90° kulma-
an sahanteraan (7) nahden ja kirista saatoru-
uvit (44) jalleen.

Vastekulma (a) ja 5 mm sisékoloavain eivat
sisélly toimitukseen.

5.5 90°-katkaisuleikkauksen vasteen
hienosaéaté (kuvat 8, 9)

Laske koneen paa (4) alas ja kiinnité se pai-
kalleen varmistuspultilla (30).

Lukitse kaantdpoyta (19) asemaan 0°.

Avaa lukituskahva (26) ja kallista koneen paa-
ta (4) kahvan (1) avulla oikealle 0° kulmaan.
Aseta 90° vastekulma (a) sahanteran (7) ja
kaantépoydan (19) valiin.

Léysenna vastamutteria (37) ja siirra saato-
ruuvia (35) niin paljon, ettd sahanterén (7) ja
kaantépoydan (19) valinen kulma on 90°.
Lukitse tdmé& asetus kiristdmalla vastamutteri
(37) jalleen tiukkaan.

Tarkasta sitten kulmanosoittimen (24) asema.
Tarvittaessa tulee osoitin irrottaa ristikantaru-
uviavaimella, asettaa se kulma-asteikon (25)
0°-asemaan ja kiinnitta4 jalleen.

Vastekulma (a) ja ristikantaruuviavain eivat
sisélly toimitukseen.

5.6 45°+jiirileikkauksen vasteen hienosaété
(kuvat 8, 10)

Laske koneen péa (4) alas ja kiinnité se pai-
kalleen varmistuspultilla (30).

Lukitse kaantopoyta (19) asemaan 0°.
Avaa lukituskahva (26) ja kallista koneen
paata (4) kahvan (1) avulla vasemmalle 45°
kulmaan.

Aseta 45° vastekulma (b) sahanteran (7) ja
kaantépoydan (19) valiin.

Léysenna vastamutteria (37) ja siirra saato-
ruuvia (36) niin paljon, ettd sahanteran (7) ja

FIN

kaantépdydan (19) valinen kulma on tarkal-
leen 45°.

Kiristé vastamutteri jélleen jotta tAma saato
lukittuu.

Vastekulma (b) ei sisally toimitukseen.

6. Kaytto

Varoitus! Siirrettava vastekisko (14) tulee
90°-katkaisuleikkauksia tehtdessa kiinnittaa sis-
empaan asemaan.

® Avaa siirrettdvan vastekiskon lukituskahva
(15) ja tydnna siirrettavaa vastekiskoa sisaan-
pain.

Siirrettava vastekisko (14) tulee asettaa niin
kauas sisimmasta asemasta, etta vastekiskon
(14) ja sahanteran (7) valinen etaisyys on
enintddn 5 mm.

Tarkasta ennen leikkausta, ettei vastekiskon
ja sahanterén térméaamista toisiinsa ei voi
tapahtua.

Kirista lukituskahva (15) jalleen.

Varoitus! Siirrettava vastekisko (14) tulee 0° ...
45° -jiirileikkauksia tehtdessa (sahanpaa (4) kal-
listettuna tai kdantopdyta sdadettyna kulmaan)
kiinnittdé ulompaan asemaan:

© Avaa siirrettavan vastekiskon lukituskahva
(15) ja tydnna siirrettavaa vastekiskoa ulospa-
in.

Siirrettava vastekisko (14) tulee asettaa niin
kauas sisimmasta asemasta, etta vastekiskon
(14) ja sahanteran (7) valinen etaisyys on
enintddn 5 mm.

Tarkasta ennen leikkausta, ettei vastekiskon
ja sahanteran térméaamista toisiinsa ei voi
tapahtua.

Kirista lukituskahva (15) jalleen.

6.1 Katkaisuleikkaus 90° ja k&éntopoéyta 0°
(kuvat 1-3, 11)
Kun leikkausleveys on enint. 100 mm, voi sahan
vetotoiminnon kiinnittd& vedonohjaimen lukitus-
ruuvilla (29) taempaan asemaan. Jos leikkaus-
leveys on yli 100 mm, tulee huolehtia siita, etta
vedonohjaimen lukitusruuvi (29) on I6ysalla ja
koneen paata (4) voi liikuttaa.
® Vie koneen paa (4) ylempaan asemaan.
Tydnna koneen péa (4) kahvaa (1) kayttaen
taakse ja lukitse tarvittaessa tdhéan asemaan.
(riippuen leikkausleveydesta)
Aseta leikattava puu vastekiskoa (13) vasten
kaantopaoydalle (19).
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Kiinnitd materiaali kiinnityslaitteella (8) kiinte-
aan sahanpdytaan (18), jotta se ei voi siirtya
paikaltaan sahaamisen aikana.

Paina vapautusnuppia (3) vapauttaaksesi
paalle-/pois-katkaisimen (2).

Kaynnista moottori painamalla paalle-/pois-
katkaisinta (2).

Kun vedonohjain on lukittu: Liikuta koneen
paata (4) kahvalla (1) tasaisesti alaspain sita
kevyesti painaen, kunnes sahantera (7) on
leikannut tystdkappaleen Iapi.

Kun vedonohjain on lukitsematta: Veda ko-
neen paa (4) ensin taysin eteen ja laske se
sitten kahvan (1) avulla tasaisesti téysin alas
sité kevyesti painaen. Tydnna sitten koneen
paa (4) hitaasti ja tasaisesti taysin taakse,
kunnes sahantera (7) on leikannut tyéstokap-
paleen kokonaan l&api.

Kun sahaaminen on suoritettu, siirrd koneen
paa (4) takaisin lepoasentoon ylds ja paasta
paalle-/pois-katkaisin (2) irti.

Huomio! Palautusjousen vuoksi kone ponnahtaa
automaattisesti yléspain, ts. la paasta kahvaa
(1) heti sahauksen jélkeen irti, vaan siirra kone-
en paata (4) hitaasti ja véhan vastaan painaen
yléspéin.

6.2 Katkaisuleikkaus 90° ja kdéntopoyta 0° -
45° (kuvat 1-3,12)

Katkaisusahalla voidaan tehdé katkaisuleikkauk-

sia vasemmalle 0° ... 45° ja oikealle 0° ... 45° kul-

massa vastekiskoon.

e Kaanna koneen paa (4) ylos.

Vie lukitusvipu (20) ylimpaan asentoon voi-

daksesi liikuttaa sahanpdytaa.

Pida vapautuspainiketta (21) alaspainettuna

ja kdanna kaantépoyta (19) ja osoitin (22) ha-

luttuun asteikon (23) kulmamittaan.

Kun lukitusvipua (20) painetaan alaspain, niin

kaantépoyta (19) lukittuu.

Tee leikkaus kuten kohdassa 6.1 on neuvottu.

6.3 Jiirileikkaus 0° - 45° ja kdantépoyta 0°
(kuvat 1-3, 13)

Katkaisusahalla voidaan tehda jiirileikkauksia va-

semmalle 0°...45° kulmassa tydpintaan nahden.

* Vie koneen paa (4) ylaasentoonsa.

Lukitse kaantopoyta (19) asemaan 0°.

Irrota lukituskahva (26) ja kallista koneen

paata (4) vasemmalle, kunnes osoitin (24)

nayttaa haluttua kulmamittaa asteikossa (25).

Kiinnita lukituskahva (26) sitten jalleen.

Tee leikkaus kuten kohdassa 6.1 on neuvottu.
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6.4 Jiirileikkaus 0° - 45° ja kaédntopoyta 0°-
45° (kuvat 1-3, 14)

Katkaisusahalla voidaan tehdé jiirileikkauksia va-

semmalle 0 ... 45° kulmassa typintaan néhden,

kun k&dantépoyta on samanaikaisesti sdadetty

vastekiskoon ndhden vasemmalle O ... 45° tai oi-

kealle O ... 45° kulmaan (kaksoisjiirileikkaus).

® Vie koneen paa (4) ylaasentoonsa.

Vie lukitusvipu (20) ylimpaan asentoon voi-

daksesi liikuttaa sahanpdytaa.

Pida vapautuspainiketta (21) alaspainettuna

ja kédanna kaantoépoyta (19) ja osoitin (22) ha-

luttuun asteikon (23) kulmamittaan.

Kun lukitusvipua (20) painetaan alaspain, niin

kaantépoyta (19) lukittuu.

Irrota lukituskahva (26) ja kallista koneen

paata (4) vasemmalle, kunnes osoitin (24)

nayttaa haluttua kulmamittaa asteikossa (25).

Kiinnita lukituskahva (26) sitten jalleen.

Tee leikkaus kuten kohdassa 6.1 on neuvottu.

6.5 Leikkaussyvyyden rajoitin (kuva 15)

o Leikkaussyvyyden rajoitin voidaan toimentaa
ruuvilla (34).

Loéysenna sita varten ruuvia (34) ristikanta-
ruuviavaimella, niin etté vastelevy voi liikkkua.
Siirra sitten vastelevya (33) sahanterén su-
untaan niin paljon kuin mahdollista ja kiristéa
ruuvi (34) sitten jalleen.

Pykéalakantaruuvin (31) avulla voidaan leik-
kaussyvyys sitten saataa portaattomasti. Loy-
senna tata varten vastamutteria (32) ja sdada
haluttu leikkaussyvyys kiertdmalla pykalakan-
taruuvia (31) sisdanpain tai ulospain. Kirista
sitten vastamutteri (32) jalleen.

Tarkasta s&atd tekemélla koeleikkaus.
Ristikantaruuviavain ei sisélly toimitukseen.

6.6 Lastupussi (kuva 2)

Saha on varustettu lastujen ja sahanpurun
kerayspussilla (27).

Lastupussin (27) voi tyhjentaa sen alasivulla ole-
van vetoketjun kautta.

6.7 Sahanterén vaihto (kuvat 1, 16)

® Ennen sahanteran vaihtoa: Irrota verkkopis-
toke!

Kéyta sahanteraé vaihtaessasi kasineité valt-
tyaksesi viiltohaavoilta!

Kaanna koneen paa (4) yléspain.

Paina yhdella kadella sahanakselin salpaa (5)
ja aseta toisella kadella kolokantaruuviavain
(45) laipan ruuviin (38). Sahanakselin salpa
(5) lukittuu enintdan yhden kierroksen jalkeen.
Irrota sitten laipan ruuvi (38) hieman voimak-
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kaammin myo6tépaivaan kiertaen.

Kierra laipan ruuvi (38) taysin irti ja ota valile-
vy (40) seka ulkolaippa (39) pois.

Ota sahantera (7) pois sisélaipasta ja veda
se alaspdin ulos sahasta. Kaanna taté varten
sahanteran suojusta (6) ylospain, jotta paéset
ottamaan sahanteran pois.

Puhdista laipan ruuvi (38), vélilevy (40), ulko-
laippa (39) ja sisélaippa huolellisesti.

Pane uusi sahantera (7) paikalleen péinvas-
taisessa jarjestyksessa ja kirista se.

Huomio! Hammastuksen leikkausviistotuk-
sen, ts. sahanteran (7) kiertosuunnan, tulee
olla sama kuin runkoon merkityn nuolen.
Ennen kuin jatkat sahalla tydskentelya, on
tarkastettava suojavarusteiden toimintaky-
kyisyys.

Varoitus! Tarkasta jokaisen sahanteranvaih-
don jalkeen, aukeaako ja sulkeutuuko sa-
hanteran suojus (6) vaatimusten mukaisesti.
Tarkasta liséksi, ettd sahantera (7) pyorii
vapaasti sahanteran suojuksessa (6).
Varoitus! Takasta jokaisen sahanteranvaihdon
jalkeen, etté sahantera py0drii vapaasti pdydan
sisakkeessa (16) seka pystyasennossa etta
45° kulmaan kallistettuna.

Varoitus! Kulunut tai vahingoittunut pdydan si-
sake (16) taytyy vaihtaa heti uuteen. Avaa tata
varten pOydan sisakkeen (16) ristikantaruuvit
ja ota pdydan siséke pois kiintedsta sahan-
poydasta (18). Asenna uusi pdydéan siséke
(16) painvastaisessa jarjestyksessa.

Varoitus! Sahanteran (7) vaihto ja kohdistus
tulee suorittaa maaraysten mukaisesti.

6.8 Kuljetus (kuvat 1-3, 17)

® Paina lukitusvipu (20) alas lukitaksesi kaan-
topdydan (19) paikalleen.

Varmista asteikosta (25), etta jiirileikkausten
kulma on 90°. Sen lisaksi koneen paan (4)
taytyy olla lukittuna lukituskahvalla (26).
Paina koneen péaa (4) alas ja lukitse se paikal-
leen varmistuspultilla (30). Saha on nyt lukittu
ala-asentoon.

Kiinnita sahan vetotoiminto taka-asentoon
vedonohjaimen lukitusruuvilla (29.)

Kanna konetta kantokahvasta (43) (Tuotenu-
merossa: 43.003.80 se ei kuulu toimitukseen).
Kanna konetta kiinteastéa sahanpdydasta (18)
pidellen.

Koneen uudelleenasennuksessa toimi koh-
dan 5.3 ohjeiden mukaan.

FIN

6.9 Laserin kaytto (kuva 1, 18)

Kéaynnistys: Siirré laserin paalle-/pois-katkaisin
(42) asentoon ,, 7 “ laserin (41) kdynnistamiseksi.
Tyostettavalle tydstokappaleelle heijastetaan
laserviiva, joka nayttaa leikkauksen tarkan oh-
jauksen.

Sammutus: Siirrd laserin paélle-/pois-katkaisin
(42) asentoon ,,OFF “ (Pois).

7. Verkkojohdon vaihtaminen

Vaara!

Kun tdman laitteen verkkojohto vahingoittuu sen
on korvattava joko valmistaja tai héanen asiakas-,
huolto- ja varaosapalvelunsa tai vastaavan pa-
tevyyden omaava henkild, jotta vaaratilanteita ei
paase syntymaan.

8. Puhdistus, huolto ja varaosatilaus

Vaara!
Irroita verkkopistoke pistorasiasta ennen kaikkia
puhdistusstoimia.

8.1 Puhdistus

® Pida suojalaitteet, ilmaraot ja moottorin kotelo
niin puhtaina pélysta ja liasta kuin suinki mah-
dollista. Pyyhi laite puhtaalla rievulla tai puhal-
la se puhtaaksi vahapaineisella paineilmalla.
Suosittelemme laitteen puhdistamista heti
joka kayton jalkeen.

Puhdista laite sdanndllisin valiajoin kayttaen
kosteaa riepua ja vahan saippuaa. Ala kayta
sellaisia puhdistusaineita tai liuotteita, jotka
saattavat sydvyttaa laitteen muoviosia. Huo-
lehdi siita, ettei laitteen sisépuolelle paase
vetta. Veden tunkeutuminen séhkétydkaluun
lisda sahkoiskun vaaraa.

8.2 Hiiliharjat

Jos kipingita syntyy ylettdomasti, anna sahkdalan
ammattihenkildn tarkastaa hiiliharjojen kunto.
Vaara! Hiiliharjojen vaihdon saa tehda vain séh-
kéalan ammattihenkil.

8.3 Huolto

e Laitteen sisépuolella ei ole mitdan huoltoa
tarvitsevia osia.

Kaikki liikkuvat osat tulee voidella séanndllisin
valiajoin.

- 44 -
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8.4 Varaosa- ja lisévarustetilaus:

Varaosia tilattaessa tulee antaa seuraavat tiedot:
® laitteen tyyppi

® laitteen tuotenumero

e laitteen tunnusnumero

e tarvittavan varaosan varaosanumero

Aktuellit hinnat ja muita tietoja 16ydat verkkosivus-
tosta www.isc-gmbh.info

E "i';jr Vinkki: Hyvin tystuloksen

saamiseksi suosittelemme
kwb :n korkealaatuisia va-
rusteita! www.kwb.eu
E welcome@kwb.eu

9. Kaytdstapoisto ja uusiokayttd

Laite on pakattu kuljetuspakkaukseen, jotta valte-
taan kuljetusvauriot. Téma pakkaus on raaka-ai-
netta ja sité voi siksi kayttéda uudelleen tai sen voi
toimittaa kierratyksen kautta takaisin raaka-aine-
kiertoon. Laite ja sen varusteet on valmistettu eri
materiaaleista, kuten esim. metallista ja muoveis-
ta. Vialliset laitteet eivat kuulu kotitalousjatteisiin.
Laite tulee toimittaa asianmukaiseen kerdyspis-
teeseen ammattitaitoista havittamista varten. Jos
et tieda, missa on tallainen kerdyspiste, tiedustele
asiaa kuntasi hallinnosta.

10. Sailytys

Sailyta laite ja sen varusteet valolta, kosteudelta
ja pakkaselta suojatussa tilassa poissa lasten
ulottuvilta. Paras sailytyslampétila on 5°C ja 30°C
valilla. Sailyta sahkotyokalut alkuperéispakkauk-
sissaan.

-45-
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2

Koskee ainoastaan EU-maita
Ala heita sahkétydkaluja kotitalousijatteisiin!

Euroopan direktiivin 2012/19/EY loppuunkaytetyisté séhko- ja elektronisista laitteista ja sen kansallisek-
si laiksi muuntamisen mukaan tulee kaytetyt sdhkotydkalut koota erikseen ja toimittaa ne ympéristdystéa-
vélliseen kierratykseen.

Kierratysvaihtoehto takaisinlahetykselle:

Séahkélaitteen omistaja on velvoitettu laitteen palauttamisen vaihtoehtona vaikuttamaan siihen, etta
h&nen luovuttamansa omaisuus havitetaan asianmukaisesti. Loppuun kaytetty laite voidaan tata varten
luovuttaa myds kerdyspisteeseen, joka suorittaa sen kaytéstapoiston kansallisten kierratystalous- ja
jatehuoltolakien tarkoittamalla tavalla. Tama ei koske kaytettyihin laitteisiin liitettyja lisdvarusteita ja apu-
vélineitd, joissa ei ole séhkdosia.

Tuotedokumentaation ja tuotteen mukana toimitettujen papereiden osittainenkin kopiointi tai muu monis-
taminen on sallittu ainoastaan iISC GmbH:n nimenomaisella luvalla.

Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetaan

® Tuote tayttda standardin EN 61000-3-11 asettamat vaatimukset ja sité koskevat erityiset litantaeh-
dot. TAma tarkoittaa sita, etta laitetta ei saa kayttda vapaasti valittavissa litantakohdissa.

® Laite saattaa aiheuttaa ohimenevia jannitevaihteluita, jos verkko-olosuhteet ovat epdedulliset.

® Tuote on tarkoitettu kaytettéavaksi ainoastaan liitdntdkohdissa, joissa
a) suurinta sallittua verkkoimpedanssia “Z” ei yliteta, tai
b) verkon jatkuva jannitteenkestoidvyys on vahintdan 100 A vaihetta kohti.

o Kayttdjana sinun tulee varmistaa, tarvittaessa tarkistamalla asia energiantoimittajalaitokseltasi, etta
se liitdntasi, jossa haluat kayttaa laitetta, tayttdd jommankumman yllamainituista vaatimuksista a) tai
b).

- 46 -
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Asiakaspalvelutiedot
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Meilla on kaikissa takuutodistuksessa mainituissa maissa patevia asiakaspalvelusta huolehtivia kump-
paneita, joiden yhteystiedot |16ydat takuutodistuksesta. Heidan kauttaan voit saada kaikki asiakaspalve-
lut, kuten korjaukset, varaosien ja kulumaosien seka tarvittavien kayttémateriaalien toimitukset.

Huomaa, etta seuraaviin tdmén tuotteen osiin kohdistuu kéytosta johtuvaa, luonnollista kulumista, ja etta

seuraavia osia tarvitaan kéyttdmateriaaleina.

Laji

Esimerkki

Kuluvat osat*

Hiiliharjat

Kayttémateriaali / kayttdosat*

Sahantera

Puuttuvat osat

* ei valttdmatta kuulu toimitukseen!

Puutteellisuuksien tai vikojen ilmetessa pyydamme ilmoittamaan virheesta verkossa sivustoon www.
isc-gmbh.info. Ole hyva ja anna vian tarkka kuvaus ja vastaa sen liséksi joka tapauksessa seuraaviin

kysymyksiin:

® Onko laite toiminut jo ainakin kerran, vai oliko se jo alusta lahtien viallinen?
® Havaitsitko jotain erikoista ennen vian iimenemista (oireita ennen vikaa)?
* Mika mielestasi on laitteessa vikana (paaasiallinen vika)?

Kuvaa tata toimintavirhetta.
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Takuutodistus

Arvoisa asiakas,

tuotteemme Iapikayvat erittain tiukan laadunvalvontatarkastuksen. Mikéali tdma laite ei kuitenkaan toimi

moitteettomasti, valitamme tapahtunutta suuresti ja pyyddmme sinua kdéntymaan teknisen asiakas-

palvelumme puoleen kayttaen tassa takuukortissa annettua osoitetta. Selvitimme asian mielellamme
myo&s puhelimitse allaolevan palvelunumeron kautta. Takuuvaateiden esittamista koskevat seuraavat
maaraykset:

1. Nama takuuehdot koskevat ainoastaan kuluttajia, ts. luonnollisia henkil6itd, jotka eivat kayta tata
tuotetta sen enempaa pienteollisessa kuin muussakaan itsenéisesséa ammatinharjoituksessa. Nama
takuuehdot saatelevat tdydentévia takuusuorituksia, jotka allamainittu valmistaja lupaa uusien
laitteidensa ostajille lakiméaaraisen takuun liséksi. Ne eivat vaikuta lakimaaraisiin takuusuoritus-
vaateisiisi milldan tavalla. Takuumme on sinulle maksuton.

2. Takuusuoritus kattaa ainoastaan sellaiset hankkimasi allamainitun valmistajan uuden laitteen
puutteellisuudet, jotka todistettavasti aiheutuvat materiaali- tai valmistusvirheistd, ja se on rajattu
valintamme mukaan ainoastaan naiden laitteen vikojen korjaamiseen tai laitteen korvaamiseen uu-
della.

Ole hyva ja ota huomioon, etté laitteitamme ei ole suunniteltu kaytettavaksi pienteollisuus-, kasi-
tyodlais- tai ammattitarkoituksiin. Takuusopimusta ei siksi synny, jos laitetta on takuun kestoaikana
kaytetty pienteollisuus-, késityolais- tai teollisuustydpaikoilla tai siihen on kohdistunut néihin verrat-
tavissa oleva rasitus.

3. Antamamme takuu ei kata naité vaurioita:

- laitteessa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat asennusohjeen noudattamatta jattdmisesta tai asi-
antuntemattomasta asennuksesta, kayttdohjeen noudattamatta jattamisesta (kuten esim. litanta
vaaraan verkkojannitteeseen tai virtalajiin) tai huolto- ja turvallisuusmaéaraysten laiminlyénnista tai
laitteen altistamista epanormaaleille ympéristdolosuhteille tai puutteellisesta hoidosta ja huollosta.

- laitteessa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat maaraysten vastaisesta tai virheellisesta kaytosta
(esim. laitteen ylikuormitus tai hyvaksymattémien litostykalujen tai varusteiden kayttd), vieraiden
esineiden tunkeutumisesta laitteeseen (esim. hiekka, kivet tai poly, kuljetusvauriot), vakivoiman kay-
tOsta tai ulkopuolisista tekijoista (esim. putoamisesta aiheutuneet vahingot).

- laitteessa tai sen osissa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat kéytésta johtuvasta, tavanomaisesta
tai muuten tavallisesta kulumisesta.

4. Takuuajan kesto on 24 kuukautta ja se alkaa laitteen ostopaivasta. Takuuvaateet tulee esittéa en-
nen takuuajan paattymisté kahden viikon kuluessa siita, kun olet havainnut vian. Takuuvaateiden
esittdminen takuuajan paatyttya ei ole mahdollista. Laitteen korjaus tai vaihto ei johda takuuajan
pitenemiseen tai laitteen tai siihen mahdollisesti asennettujen varaosien takuuajan alkamiseen uu-
delleen alusta. Tamé koskee myds paikan paalla suoritettuja palveluja.

5. Viallista laitetta koskevat takuuvaateet tulee esittéaa osoitteella: www.isc-gmbh.info. Pida uuden
laitteesi ostotosite tai muu ostonayttd valmiina. liman vastaavia tositteita tai tyyppikilpeé meille 1ahe-
tettyjen laitteiden osalta takuuvaateet on suljettu pois, koska mahdollisuudet laitteen tunnistamiseen
puuttuvat. Mikali takuumme kattaa laitteen vian, asiakkaalle toimitetaan korjattu tai uusi laite viipy-
matta.

Tietysti korjaamme mielellamme korvausta vastaan myos sellaiset laitteiden viat, jotka eivat kuulu tai
eivat enda kuulu takuumme piiriin. Laheta tata varten laite teknisen asiakaspalvelumme osoitteeseen.

Kuluvien osien, kayttdosien ja puuttuvien osien suhteen viittaamme tdméan takuun rajoituksiin, jotka on
selostettu tdman kayttéohjeen asiakaspalvelutiedoissa.
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Vsebina

1. Varnostni napotki

2. Opis naprave na obseg dobave

3. Predpisana namenska uporaba

4. Tehni¢ni podatki

5. Pred uporabo

6. Uporaba

7. Zamenjava elektricnega prikljuénega kabla

8. Ciséenje, vzdrzevanje in narodanje nadomestnih delov
9. Odstranjevanje in ponovna uporaba

10. Skladiséenje
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I

Nevarnost! - Da bi zmanj3ali tveganje poskodb, preberite navodila za uporabo!

@®

Pozor! Uporabljajte zas¢ito za usesa. Ucinkovanje hrupa lahko povzroéi izgubo sluha.

D

Pozor! Uporabljajte protiprasno zas¢itno masko. Pri obdelavi lesa in drugih materialov lahko pride
do nastajanja zdravju Skodljivega prahu. Materiala, ki vsebuje azbest, ne smete obdelovati!

Pozor! Uporabljajte zas¢itna o¢ala. Med delom nastajajoce iskre ali iz naprave izletajo¢i deléki,
ostruzki in prah lahko povzrocijo izgubo vida.

&

Pozor! Nevarnost poskodb! Ne segajte v premikajo¢ se zagin list.

Opozorilo! Premi¢na omejilna tirnica mora biti za zajeralne reze (ob nagnjeni glavi zage ali struznici z
nastavitvijo kota) pritrjena v eni od zunanjih leg.
Nastavljivo omejilno tirnico morate za 90° - €eli¢ne reze pritrditi v notranjem poloZzaju.

¥

OFF

Stikalo za vklop/izklop laserja

-50-
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Nevarnost!

Pri uporabi naprav je potrebno upostevati nekaj
varnostnih ukrepov, da bi preprecili poskodbe
in materialno $kodo. Zato skrbno preberite ta
navodila za uporabo/varnostne napotke. Le-te
dobro shranite tako, da boste imeli zmeraj pri
roki potrebne informacije. Ce bi napravo izrogili
drugim osebam, Vas prosimo, da jim izro¢ite tudi
ta navodila za uporabo/varnostne napotke. Ne
prevzemamo nobene odgovornosti za nezgode
ali Skodo, ki bi nastale zaradi neupo$tevanja teh
navodil za uporabo in varnostnih napotkov.

1. Varnostni napotki

Odgovarjajoce varnostne napotke lahko prebere-
te v prilozeni knjizici!

Nevarnost!

Preberite varnostne napotke in navodila.
Neupostevanije varnostnih napotkov in navodil
ima lahko za posledico elektri¢ni udar, pozar in/ali
hude poskodbe. Shranite vse varnostne napot-
ke in navodila za kasnejSo uporabo.

Posebni napotki za laser

/A Previdno! Laserska tehnologija
Ne glejte v laserski zarek
Varnostni razred laserja 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2
A:650 nm; Pg: <1 mW
nach EN 60825-1

® Nikoli ne glejte neposredno v smeri zarka.

o Laserskega zarka nikoli ne usmerjajte na
odbojne povrsine, ljudi ali zivali. Tudi laserski
zarek z majhno mocgjo lahko poskoduje oko.

®  Previdno - Ce se izvajajo drugi postopki, kot
navedeni tukaj, lahko pride do nevarne izpos-
tavljenosti zarkom.

® Nikoli ne odpirajte laserskega modula.

e Laserja ni dovoljeno spreminjati na tak nacin,
da se poveca njegova mo¢.

® |zdelovalec ne prevzema odgovornosti za
Skodo, ki nastane zaradi neupoStevanja var-
nostnih napotkov.
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2. Opis naprave na obseg dobave

2.1 Opis naprave (Slika 1-3)

-51-

Rocaj

Stikalo za vklop/izklop

Gumb za sprostitveni mehanizem
Glava stroja

Blokada gredi Zage

Gibljiva za&¢ita zaginega lista
Zagin list

Vpenjalna naprava

Vodilo opore za obdelovanca

. Opora za obdelovanca

. Pritrdilna ro¢ica opore za obdelovanca
. Vijak opore za obdelovanca

. Fiksna omejilna tirnica

. Gibljiva omejilna tirnica

. Pritrdilni ro¢aj za gibljivo omejilno tirnico
. Mizni vlozek

. Nastavljiva stojna noga

. Fiksna miza za zago

. Vrtljiva miza

. Pritrdilni vzvod

. Odklepna tipka

. Kazalec (vrtljiva miza)

. Skala (vrtljiva miza)

. Kazalec (zajeralo)

. Skala (zajeralo)

. Pritrdilna rocica

. Vre€a za Zzagovino

. Izstopna odprtina

. Pritrdilni vijak za vle¢no vodenje

. Varnostni zati¢

. Narebri¢eni vijak za omejitev globine reza
. Protimatica za omejitev globine reza

. Omejilna plo$¢a za omejitev globine reza
. Vijak za omejitev globine reza

. Nastavni vijak za omejitev kota 90°

. Nastavni vijak za omejitev kota 45°

. Protimatica za omejitev kota

. Krilati vijak

. Zunanja prirobnica

. Podlozka

. Laser

. Stikalo za vklop/izklop laserja

. Transportni rocaj

. Nastavni vijak za omejilno tirnico

. Klju€ z notranjim §estrobom 6mm

. Vijak za transportni ro¢aj
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2.2 Obseg dobave

S pomocjo opisanega obsega dobave preverite,

ali je artikel popoln. Ce deli manjkajo, se naj-

kasneje v 5 delovnih dnevih po nakupu izdelka

obrnite na nas servisni center ali na prodajno

mesto, kjer ste napravo kupili, in predlozite racun.

Upostevajte preglednico garancijskih storitev ob

koncu tega navodila.

e Odprite embalazo in previdno vzemite napra-
Vo iz embalaze.

® Odstranite embalazni material in embalazne
in transportne varovalne priprave (¢e obstaja-
jo).

® Preverite, ¢e je obseg dobave popoln.

®  Preverite morebitne poskodbe naprave in
delov pribora, do katerih bi lahko prislo med
transportom.

® Po moznosti shranite embalazo do poteka
garancijskega roka.

Nevarnost!

Naprava in embalazni material nista igraca za
otroke! Otroci se ne smejo igrati s plasti¢nimi
vreckami, folijo in malimi deli opreme! Obsta-
ja nevarnost zadusitve in zauzitja taksnih
delov materiala!

Dvorocna, ¢elilna in zajeralna Zaga

Vpenjalna naprava

Vodilo opore za obdelovanca (2x)

Opora za obdelovanca (2x)

Vijak opore za obdelovanca (2x)

Vre€a za zagovino

Transportni ro¢aj (pri art. $t.: 43.003.80 ni v

obsegu dobave)

Kljué z notranjim Sestrobom 6mm

* Vijak za transportni ro¢aj (2x) (pri art. st.:
43.003.80 ni v obsegu dobave)

* Originalna navodila za uporabo

® Varnostna navodila
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3. Predpisana namenska uporaba

Dvoroéna, ¢elilna in zajeralna Zaga so namenjene
sekanju lesa in podobnih materialov, odvisno od
velikosti stroja. Zaga ni primerna za rezanje drv.

Ta stroj se lahko uporablja le v skladu z njeg-
ovo namembnostjo. Vsaka druga uporaba Steje
kot nenamenska nedovoljena uporaba. Za
kakrsnekoli poskodbe ali §kodo, ki bi nastale
zaradi nedovoljene uporabe, nosi odgovornost
uporabnik/upravljalec in ne proizvajalec.

Prosimo, da upostevate, da nase naprave niso
bile konstruirane za namene uporabe v obrtnistvu
ali industriji. Ne prevzemamo nobene odgovor-
nosti, e je bila naprava uporabljana v obrtnistvu
ali industriji ter v podobnih dejavnostih.

Uporabljati smete samo za ta stroj primerne liste
Zage. Prepovedana je uporaba kakrénihkoli drug-
ih rezalnih plos¢.

Del namenske uporabe je tudi upostevanje var-

nostnih navodil, kot tudi navodil za montazo in na-

vodil za upravljanje, ki so v navodilih za uporabo.

Osebe, ki ta stroj upravljajo in vzdrzujejo, morajo

biti seznanjeni s temi navodili in biti pou¢eno

o0 moznih nevarnostih. Poleg tega pa se je tre-

ba to€no drzati vseh veljavnih predpisov za

preprecevanje nesre¢. Upostevati je treba tudi

ostala splos$na pravila v delovnem medicinskem

in varnostno tehni¢cnem podrocju.

Spremembe stroja izkljuujejo jamstvo proizva-

jalca in jamstvo za napake, ki nastanejo zaradi

tega. Kljub smotrni namenski uporabi ni mogoce

povsem izloCiti nekaterih dejavnikov preostalega

tveganja.

Zaradi konstrukcije in postavitve stroja lahko nas-

topijo naslednja tveganja:

® Dotikanje Zaginega lista na tistem delu, ki ni
pokrit.

® Poseganje v delujo¢ zagin list (poskodovanje
zaradi ureza)

© Povratni udar obdelovanca in delov obdelo-
vanca.

® Lom Zaginega lista.

® Izlet pomanjkljivih delov trdine zaginega lista.

® Poskodbe sluha ob neuporabi glusnikov.

e Zdravju Skodljive emisije prahu pri uporabi v
zaprtih prostorih.
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4. Tehniéni podatki

4.1 TC-SM 216

Motor na izmeniéno napetost: 220-240V ~ 50 Hz
Zmogljivost: ........... 1500 W S1/1600 W S6 25 %
Stevilo obratov v prostem teku Nyt wreeees 5200 min
Zagin list iz trdine: ............. 0216 x2 30 x2,4 mm
Najvecja Sirina zobca.........ccecvveriireeenee. 2,8mm
SteVilo ZODCEV: ....vveevceceeeeeeeeeeee e 48
Obmocje obracanja: .........c.cccc...... -47°/0°/ +47°
Zajeralni rez v 1evo: .......cccccceeveiiinecnens 0° do 45°
Sirina Zaganja pri 90° .........cco.c...... 305 x 65 mm
Sirina Zaganja pri 45° ......cccceeee..... 215 x 65 mm
Sirina Zaganja pri 2 x 45°

(dvojni zajeralni rez levo): ................ 215x35mm
TEZA! it pribl. 13 kg
Razred laserja: ........cccocoeeviiiiiiiiicee, 2
Valovna dolzina laser: ........ccccooeveenenne. 650 nm
Zmogljivost laserja: .......cccooveiiiriieiienns <1mw
ZasSCitni razred: ......occoceeeeeeneeee e /31

NajmanjSa velikost obdelovanca: Rezite le obde-
lovance, ki so dovolj veliki, da jih lahko pritrdite z
vpenjalno napravo — najmanjsa dolzina 160 mm.

Nacin obratovanja S6 25 %: Trajno obratovanje
s prekinjajo¢o obremenitvijo (trajanje vklopa 10
min). Da preprecite nepotrebno ogrevanje mo-
torja, lahko motor 25 % trajanja vklopa deluje le
z navedeno nazivno mocjo, nato pa mora 75 %
trajanja vklopa delovati brez obremenitve.

Nevarnost!

Hrup

Vrednosti hrupa so bile ugotovljene v skladu z
EN 62841.

Nivo zvoénega tlaka LpA .................... 95,5dB (A)
Negotovost Kp A e 3dB (A)
Nivo zvoéne moGiL,....cccevrvrnnnenne. 108,5dB (A)
Negotovost K, «oovoeiriiiniiiiiiiic 3dB (A)

Uporabljajte zascito za uSesa.
Hrup lahko povzroéi izgubo sluha.
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4.2 TC-SM 254

Motor na izmeni¢no napetost: 220-240V ~ 50 Hz
Zmogljivost: ........... 1800 W S1/1900 W S6 25 %
Stevilo obratov v prostem teku Nyt woeenes 5000 min
Zagin listiz trdine: ............. 2254 x230x2,4mm
Najvedja Sirina zobca.........cccceevverieeenn. 2,8mm
StVilo ZODCEV: ..o 48
Obmocje obradanja: .........ccccec...... -47°/0°/ +47°
Zajeralnirez v1evo: .......cccceevceeiieennnne 0° do 45°
Sirina zaganja pri 90° .......cc.cc..c...... 305 x 85 mm
Sirina Zaganja pri 45° ......cccccocu..... 215x 85 mm
Sirina zaganja pri 2 x 45°

(dvojni zajeralni rez levo): ................ 215x45 mm
TEZA: i pribl. 15 kg
Razred laserja: .......c.cccoeviiiiiiiiiiiiiiee 2
Valovna dolzina laser: ........cccccoovvevernnnen. 650 nm
Zmogljivost laserja: .......cccoeeerieiiieiinens <1mw
ZaSCitni razred: ....coceeeereeieee e /3]

Najmanjsa velikost obdelovanca: Rezite le obde-
lovance, ki so dovolj veliki, da jih lahko pritrdite z
vpenjalno napravo — najmanj$a dolzina 180 mm.

Nacin obratovanja S6 25 %: Trajno obratovanje
s prekinjajo€o obremenitvijo (trajanje vklopa 10
min). Da preprecite nepotrebno ogrevanje mo-
torja, lahko motor 25 % trajanja vklopa deluje le
z navedeno nazivno mocjo, nato pa mora 75 %
trajanja vklopa delovati brez obremenitve.

Nevarnost!

Hrup

Vrednosti hrupa so bile ugotovljene v skladu z
EN 62841.

Nivo zvo€nega tlaka LpA .................... 96,7 dB (A)
Negotovost Kp A e 3dB (A)
Nivo zvoéne moGiL,.....cccoeveueuennee. 109,7 dB (A)
Negotovost K, .ooooveveiiieiniiiiiciiis 3dB (A)

Uporabljajte zas¢ito za uSesa.
Hrup lahko povzroci izgubo sluha.

Navedene vrednosti emisij hrupa so bile izmerje-
ne po standardiziranem testnem postopku in jo je
mogoce za primerjavo elektri¢nega orodja primer-
jati z drugo vrednostjo.

Navedene vrednosti emisij hrupa je mozno upora-
biti tudi za predhodno oceno obremenitve.
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Opozorilo:

Vrednosti emisij hrupa se lahko med dejans-
ko uporabo elektricnega orodja razlikujejo od
navedenih vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe elektricnega orodja, zlasti od vrste ob-
delovanca.

Omejite hrupnost in vibracije na minimum!
Uporabljajte samo brezhibne naprave.
Redno vzdrzujte in &istite napravo.

Vas$ nacin dela prilagodite napravi.

Ne preobremenjujte naprave.

Po potrebi dajte napravo v preverjanje.
I1zkljucite napravo, ko je ne uporabljate.

Pozor!

Tudi, e delate s tem elektricnim orodjem

po predpisih, zmeraj obstaja nekaj ostalih

tveganj. Nastopijo lahko sledece nevar-

nosti v zvezi s konstrukcijo in izvedbo tega

elektricnega orodja:

1. Poskodbe plju¢, ¢e ne uporabljate primerne
protiprasne za$¢itne maske.

2. Poskodbe sluha, ¢e ne uporabljate primerne
zascCite za uSesa.
3. Zdravstvene tezave, ki so posledica tresljajev

rok, ¢e dlje ¢asa uporabljate napravo ali, ¢e je
ne uporabljate in vzdrzujete pravilno.

5. Pred uporabo

Pred priklopom se prepricajte, ¢e se podatki
na tipski podatkovni tablici skladajo s podatki o
elektricnem omrezju.

Opozorilo!

Zmeraj izvlecite elektricni prikljucni vtika¢
preden za€nete izvajati nastavitve na
skobljicu.

5.1 Splosno

® Stroj morate postaviti na stabilno podlago, tj.
privijaéiti na delovno mizo, univerzalno ogrod-
je ali podobno.

® Pred prvim zagonom morajo biti vsi pokrovi in
varnostne priprave pravilno montirane.

e Zagin list se mora vrteti brez oviranja.

® Pri ze obdelanem lesu je potrebno paziti na
tujke, kot so npr. Zeblji ali vijaki itd.

® Preden aktivirate stikalo za vklop/izklop, se
prepricajte, da je Zagin list pravilno montiran
ter, da se premicni deli z lahkoto premikajo.

SLO

5.2 Montaza zage (slike 1-5, 17)

e Opore obdelovanca (10) vpeljite v vodilo (9)
(slika 4). Nato vodilo montirajte na fiksni mizi
za 7ago (18) in ga pritrdite z vijakom (12).
Uporabljajte krizni izvijaé.

® Oporo obdelovanca (10) lahko potisnete v
vodilo (9) glede na dolzino obdelovanca,
ki ga obdelujete. Ko je opora obdelovanca
(10) v pravilnem polozaju, se pritrdilni rocaj
(11) privija¢i navzdol, da se dotika nalegalne
povrsine. To prepredi, da bi se Zaga pri dolgih
ali velikih obdelovancih prevrgla.

® Lovilna vre¢a za ostruzke (27) se z
razsirjenjem kovinskega obro¢a na odprtini
vtakne v izstopno odprtino (28) Celilne zage.
Ko se kovinski obro¢ vrne v izhodi$¢no obliko,
je lovilna vre¢a za ostruzke varno namescéena.

® Vpenjalno napravo (8) lahko montirate tako
levo kot desno na fiksni zagini mizi (18).

e Transportni ro¢aj (43) montirajte z obema
vijakoma (46), v skladu s sliko 17 (pri art. $t.:
43.003.80 ni v obsegu dobave).

e Krizni izvija¢ ni v obsegu dobave.

5.3 Nastavitev zage (slike 1-3)

® Za nastavitev vrtljive mize (19) mora biti pri-
trdilni vzvod (20) v najbolj zgornjem polozaju.
Sele nato lahko vriljivo mizo nastavite, med-
tem ko drzite odklepno tipko (21) (gl. sliko 5).

® Vrtljivo mizo (19) in kazalec (22) obrnite v
zeleni kot na skali (23).

e Zagaima zaskoéne polozaje na -45°, -30°,
-22,5°,-15°,0°, 15°, 22,5°, 30° in 45°, kjer
se struznica (19) sliSno zasko¢i. Takoj ko se
vrtljiva miza zasko¢i, morate polozaj pritrdil-
nega vzvoda (20) s stiskom navzdol dodatno
pritrditi.

o Ce potrebujete drug polozaj kota, se vrtljiva
miza (19) pritrdi samo s pritrdilnim vzvodom
(20).

®  Zrahlim pritiskom glave stroja (4) navzdol
in so¢asnim izvle¢enjem varovalnega zati¢a
(30) iz drzala motorja se zaga odpahne iz
spodnjega polozaja.

® Glavo stroja (4) zasukajte navzgor.

Glavo stroja (4) lahko z odpustitvijo pritrdil-
nega rocaja (26) v levo nagnete za najvec
45°. Ko je dosezen Zeleni kot kazalca (24) na
skali (25), glavo stroja (4) ponovno pritrdite s
pritrdilno rocico (26).

® Za zagotovitev stabilnosti Zage morate nas-
tavljivo stojno nogo (17) z obra¢anjem nasta-
viti tako, da je zaga vodoravna in stabilna.

® Glavo stroja (4) lahko premikate naprej in na-
zaj z vleéno funkcijo. Vle¢no funkcijo ustavite
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tako, da vodilne tirnice pritrdite na dolo¢enem
polozaju s pritrdilnim vijakom (29).

5.4 Natancna nastavitev pritrdilne tirnice
(sl.6,7)

® Glavo stroja (4) spustite navzdol in pritrdite z
varnostnim zati¢em (30).

e Struznico (19) fiksirajte na polozaju 0°.

* Nastavite 90° omejilni kotnik (a) med zaginim
listom (7) in pritrdilno tirnico (13).

o Stiri nastavne vijake (44) zrahljajte s kljuéem
z notranjim $estrobom, omejilno tirnico (13)
nastavite na 90° k zaginem listu (7) in ponov-
no pritegnite nastavne vijake (44).

®  Omejilni kotnik (a) in kljuéem z notranjim
Sestrobom 5 mm nista v obsegu dobave.

5.5 Natanc¢na nastavitev kotnega omejila za
celilni rez 90° (sl. 8, 9)

® Glavo stroja (4) spustite navzdol in pritrdite z
varnostnim zati¢em (30).

e Struznico (19) fiksirajte na polozaju 0°.

®  Odpustite pritrdilni ro¢aj (26) in z ro¢ajem (1)
nagnite glavo stroja (4) v desno na 0°.

* Nastavite 90° omejilni kot (a) med zaginim
listom (7) in vrtljivo mizo (19).

® Zrahljajte protimatico (37) in nastavni vijak
(35) nastavite tako, da znasa kot med Zaginim
listom (7) in vrtljivo mizo (19) 90°.

® Zafiksiranje tega polozaja ponovno pritegnite
protimatico (37).

e Nato preverite polozaj kazalca (24). Ce je
treba, kazalec odpustite s kriznim izvijacem,
nastavite polozaj 0° na skali (25) in ponovno
pritegnite kazalec.

®  Omejilni kotnik (a) in kriznim izvija¢em nista v
obsegu dobave.

5.6 Natan¢na nastavitev omejilnega kotnika
za zajeralni rez 45° (sl. 8, 10)

® Glavo stroja (4) spustite navzdol in pritrdite z
varnostnim zati¢em (30).

e Struznico (19) fiksirajte na polozaju 0°.

®  Odpustite vpenjalni vijak (26) in z ro¢ajem (1)
nagnite glavo stroja (4) v levo na 45°.

* Nastavite 45° omejilni kot (b) med Zaginim
listom (7) in vrtljivo mizo (19).

® Zrahljajte protimatico (37) in nastavni vijak
(36) nastavite tako, da znasa kot med Zaginim
listom (7) in vrtljivo mizo natan¢no (19) 45°.

e Protimatico ponovno pritegnite, da pritrdite to
nastavitev.

®  Omejilni kotnik (b) ni v obsegu dobave.

SLO

6. Uporaba

Opozorilo! Nastavljivo omejilno tirnico (14)

morate pritrditi za 90° - ¢eli¢ne reze v notranjem

polozaju:

®  Odprite pritrdilno ro¢ico (15) nastavljive ome-
jilne tirnice in potisnite nastavljivo omejilno
tirnico navznoter.

® Nastavljiva omejilna tirnica (14) mora biti
blokirana tako dale¢ od najbolj notranjega
polozaja, da znasa razdalja med omejilno tir-
nico (14) in zaginim listom (7) najve¢ 5 mm.

® Pred zaganjem preverite, da med omejilno tir-
nico in zaginim listom ne more priti do tréenja.

e Pritrdilno ro€ico (15) ponovno pritegnite.

Opozorilo! Premi¢na omejilna tirnica (14) mora

biti za zajeralne reze 0°-45° (ob nagnjeni glavi st-

roja (4) ali vrtljivi mizi z nastavitvijo kota) pritrjena

v eni od zunanjih leg.

®  Odprite pritrdilno ro¢ico (15) nastavljive ome-
jilne tirnice in potisnite nastavljivo omejilno
tirnico navzven.

® Nastavljiva omejilna tirnica (14) mora biti
blokirana tako dale¢ od najbolj notranjega
polozaja, da znasa razdalja med omejilno tir-
nico (14) in zaginim listom (7) najve¢ 5 mm.

® Pred zaganjem preverite, da med omejilno tir-
nico in zaginim listom ne more priti do tréenja.

e Pritrdilno rocico (15) ponovno pritegnite.

6.1 Celiéni rez 90° in struznica 0° (slike 1-3,
11)

Pri Sirini reza do ca. 100 mm lahko potezno

funkcijo Zage z nastavitvenim vijakom za vle¢no

vodenije (29) pritrdite v zadnjem polozaju. Ce je

Sirina reza ve¢ kot 100 mm, morate paziti, da je

pritrdilni vijak za vle€¢no vodenje (29) zrahljan in

glava stroja (4) gibljiva.

® Glavo stroja (4) spravite v zgorniji polozaj.

® Glavo stroja (4) z ro¢ajem (1) potisnite nazaj
in po potrebi pritrdite v tem polozaju. (glede
na $irino reza)

® Les, ki ga zelite rezati, polozite na omejilno
tirnico (13) in na struznico (19).

® Material z vpenjalno napravo (8) pritrdite na
fiksni mizi za zago (18), da preprecite premi-
kanje med postopkom Zaganja.

®  Pritisnite odklepni gumb (3), da sprostite sti-
kalo za vklop/izklop (2).

® Pritisnite na stikalo za vklop/izklop (2), da
vklopite motor.

®  Prifiksiranem vleénem vodenju: Glavo stroja
(4) z ro¢ajem (1) enakomerno in z blagim
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pritiskom pomikajte navzdol, da zagin list (7)
prereze obdelovanca.

Pri nefiksiranem vleénem vodenju: Glavo stro-
ja (4) povlecite do konca naprej in z ro¢ajem
(1) enakomerno in z rahlim pritiskom spustite
¢isto navzdol. Sedaj glavo stroja (4) pocasi in
enakomerno potisnite navzdol, da Zagin list
(7) povsem prereze obdelovanca.

Po koncu Zaganja glavo stroja (4) spet posta-
vite v zgornji polozaj mirovanja (4) in spustite
stikalo za vklop/izklop (2).

Pozor! Zaradi povratne vzmeti stroj ne udari sa-
modejno navzgor, tj. ro¢aja (1) po koncu rezanja
ne spustite, temveé glavo zage (4) pocasi in z
rahlim protipritiskom premaknite navzgor.

6.2 Celiéni rez 90° in struznica 0° - 45° (slike
1-3,12)

S Celilno zago lahko izvajate ¢elilne reze v levo od

0° do 45° in desno od 0° do 45° glede na omejilno

tirnico.

® Glavo stroja (4) zasukajte navzgor.

Pritrdilni vzvod (20) spravite v najbolj zgorniji

polozaj, da lahko vrtljivo mizo nastavljate.

Drzite stisnjeno odklepno tipko (21) ter vrtljivo

mizo (19) in kazalnik (22) obrnite v zeleni kot

na skali (23).

S pritiskom na pritrdilni vzvod (20) navzdol se

vrtljiva miza (19) zaklene.

Rez izvedite, kot je opisano v tocki 6.1.

6.3 Zajeralni rez 0° - 45° in struznica 0° (slike
1-3,13)

S gelilno zago lahko izvajate zajeralne reze od

0-45° v levo glede na delovno povrsino.

® Glavo stroja (4) spravite v zgornji polozaj.

Struznico (19) fiksirajte na polozaju 0°.

Pritrdilno rocico (26) odpustite in glavo stroja

(4) nagnite v levo do zelenega kota kazalca

(24) na skali (25). Nato ponovno fiksirajte pri-

trdilno rocico (26).

Rez izvedite, kot je opisano v tocki 6.1.

6.4 Zajeralni rez 0° - 45° in struznica 0° - 45°
(slike 1-3, 14)
S &elilno zago lahko izvajate zajeralne reze v levo
0-45° glede na delovno povrsino, s so¢asno nas-
tavitvijo vrtljive mize k omejilni tirnici 0°-45° v levo
0z. 0-45° v desno (dvojni zajeralni rez).
® Glavo stroja (4) spravite v zgornji polozaj.
Pritrdilni vzvod (20) spravite v najbolj zgornji
polozaj, da lahko vrtljivo mizo nastavljate.
Drzite stisnjeno odklepno tipko (21) ter vrtljivo
mizo (19) in kazalnik (22) obrnite v zeleni kot
na skali (23).

® S pritiskom na pritrdilni vzvod (20) navzdol se

vrtljiva miza (19) zaklene.

Pritrdilno ro¢ico (26) odpustite in glavo stroja
(4) nagnite v levo do Zelenega kota kazalca
(24) na skali (25). Nato ponovno fiksirajte pri-
trdilno rocico (26).

Rez izvedite, kot je opisano v tocki 6.1.

6.5 Omejitev globine reza (slika 15)

® Omejitev globine reza lahko aktivirate s
pomogjo vijaka (34).

V ta namen vijak (34) zrahljajte s kriznim
izvijatem, da bo omejilna plos¢a gibljiva.
Nato omejilno plosc¢o (33) premaknite tako
dalec¢ v smeri zaginega lista, kolikor gre, in
nato ponovno privijacite vijak (34).

S pomocjo narebri¢enega vijaka (31) lahko
zdaj brezstopenjsko nastavite globino reza.
V ta namen zrahljajte protimatico (32) in
nastavite Zeleno globino reza z uvijanjem ali
izvijanjem narebric¢enega vijaka (31). Nato
protimatico (32) pritegnite na vijak (31).
Preverite nastavitve na poskusnem rezu.
Krizni izvija¢ ni v obsegu dobave.

6.6 Vreca za zagovino (sl. 2)

Zaga je opremljena z vre¢o za zagovino (27).
Vre€o za zagovino (27) lahko izpraznite skozi
zadrgo na dnu.

6.7 Menjava zaginega lista (slika 1, 16)

® Pred zamenjave Zaginega lista: Izvlecite
omrezno stikalo!

Pri menjavi Zaginega lista nosite rokavice, da
se ne poskoduijete!

Glavo stroja (4) obrnite navzgor.

Z eno roko pritisnite na blokado gredi Zage
(5) in z drugo roko postavite klju¢ z notranjim
Sestrobom (45) na prirobnicni vijak (38). Po
najve¢ enem obratu se blokada gredi zage
(5) zasko€i.

Sedaj z nekaj vec sile vijak prirobnice (38)
odpustite v desno.

Prirobni¢ni vijak (38) izvijte ven do konca in
snemite podlozko (40) ter zunanjo prirobnico
(39).

Zagin list (7) snemite z notranje prirobnice in
ga izvlecite navzdol. V ta namen Zagin list (6)
premaknite navzgor, da je zagin list dostopen.
Vijak prirobnice (38), podlozko (40), zunanjo
prirobnico (39) in notranjo prirobnico skrbno
ocistite.

Nov Zagin list (7) vstavite v nasprotnem vrst-
nem redu in ponovno pritegnite.

Pozor! PoSevnina reza zobcey, tj. smer
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obraanja zaginega lista (7) se mora ujemati
s smerjo puscice na ohisju.

® Preden zaénete ponovno delati z Zago, vedno
preverite delovanje zas¢itnih naprav.

®  Opozorilo! Po vsaki menjavi Zaginega lista
preverite, ali se zascita Zaginega lista (6)
odpira na zahtev in se nato spet zapre. Preve-
rite tudi, ali se zagin list (7) prosto premika v
za$citi zaginega lista (6).

® Opozorilo! Po vsaki menjavi Zaginega lista
preverite, ali Zagin list v navpi¢nem polozaju
in nagnjen na 45° prosto te€e v miznem
vlozku (16).

® Opozorilo! Obrabljen ali poSkodovan mizni
vlozek (16) morate takoj zamenjati. V ta na-
men odvijacdite krizne vijake miznega vlozka
(16) in mizni vloZek odstranite iz pritriene
Zagine mize (18). Vstavite nov mizni vlozek
(16) v obratnem vrstnem redu.

e Opozorilo! Zamenjavo in izravnavo Zaginega
lista (7) morate pravilno izvesti.

6.8 Transport (sl. 1-3, 17)

e Pritrdilni vzvod (20) potisnite navzdol, da vrtl-
jivo mizo (19) zaklenete.

® S skalo (25) zagotovite, da je kot za zajeralne
reze 90°. Poleg tega mora biti glava stroja (4)
pritrjena s pritrdilno rocico pritrdilno rocico
(26).

® Glavo stroja (4) potisnite navzdol in blokirajte
z varnostnim zatiem (30). Zaga je zaklenjena
v spodnjem poloZaju.

®  Vleéno funkcijo Zage fiksirajte s pritrdilnim
vijakom za vleéno vodenje (29) v zadnjem
polozaju.

e Stroj vedno nosite za transportni rocaj (43)
(pri art. §t.: 43.003.80 ni v obsegu dobave).

® Stroj prenaSajte le na fiksirani mizi za zago
(18).

® Zaponovno montazo stroja ravnajte v skladu
s to¢ko 5.3.

6.9 Delovanje laserja (slika 1, 18)

Vklop: Stikalo za vklop/izklop laserja (42) pre-
maknite v polozaj »’* *«, da vklopite laser (41).
Na obdelovanec se projicira laserska ¢rta, ki
omogoca natan¢no vodenje reza.

Izklop: Stikalo za vklop/izklop laserja (42) prema-
knite v polozaj » OFF «.

7. Zamenjava elektricnega
prikljuénega kabla

Nevarnost!

Ce se elektriéni prikljuéni kabel te naprave
poskoduje, ga mora zamenjati proizvajalec ali
njegova servisna sluzba ali podobno strokovno
usposobljena oseba, da bi preprecili ogrozanje
varnosti.

8. Ciséenje, vzdrzevanje in
naroc¢anje nadomestnih delov

Nevarnost!
Pred izvajanjem vsakega Cistilnega dela izvlecite
elektriéni prikljuéni kabel.

8.1 Ciséenje

e Zas¢itno opremo, zracne reze in ohisje mo-
torja vzdrzujte kar se le da v stanju brez pri-
sotnosti prahu in umazanije. Napravo obriSite
s suho krpo ali s komprimiranim zrakom pod
nizkim pritiskom.

® Priporo¢amo, da napravo ocistite neposredno
po vsakem kon¢anem delu.

® Redno gistite napravo z vlazno krpo in nekaj
milnice. Ne uporabljajte nobenih ¢istilnih ali
razredcilnih sredstev; le-ta lahko po$kodujejo
plastiéne dele naprave. Pazite na to, da ne
pride voda v notranjost naprave. Vstop vode
v elektricno napravo povecuje tveganje
elektri¢nega udara.

8.2 Oglene Scetke

Pri prekomernem iskrenju naj strokovnjak za
elektriko preveri oglene $¢etke.

Nevarnost! Oglene $¢etke lahko zamenija le stro-
kovnjak za elektriko.

8.3 Vzdrzevanje

® V notranjosti naprave ni nobenih delov, ki bi
jih bilo potrebno vzdrzevati.

® Vse premi¢ne dele redno mazite v asovnih
intervalih.
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8.4 Seznam nadomestnih delov in dodatne
opreme:

Pri naro¢anju nadomestnih delov navedite nas-

lednje:

® tip naprave

e &t art. naprave

* |D-stevilka naprave

® Stevilka potrebnega nadomestnega dela

Aktualne cene in informacije lahko najdete na

spletni strani: www.isc-gmbh.info

ia!
E ﬁlﬁ}@ Namig! Za dobre delovne

rezultate priporo¢amo ka-

kovostno dodatno opremo

druzbe kwb | www.kwb.eu
E welcome@kwb.eu

9. Odstranjevanje in ponovna
uporaba

Naprava se nahaja v embalazi, da ne bi priSlo do
poskodb med transportom. Ta embalaza je surovi-
nain s tem ponovno uporabna ali pa jo je mozno
reciklirati. Naprava in njen pribor sta izdelana iz
razli¢nih materialov kot npr. kovine in plastika.
Okvarjene naprave ne sodijo med gospodin-

jske odpadke. Napravo odlozite na ustreznem
zbirali$éu, da bo pravilno odstranjena. Ce ne poz-
nate primernih zbiraliS¢, se pozanimajte pri svoji
ob¢inski upravi.

10. Skladiscenje

Napravo in pribor za napravo skladis¢ite na
temnem, suhem in pred mrazom zas¢itenem
in za otroke nedostopnem mestu. Optimalna

skladis¢na temperature je med 5 in 30 °C.
Elektri€no orodje shranjujte v originalni embalazi.
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2

Samo za dezele EU
Elektricnega orodja ne mecite med gospodinjske odpadke!

V skladu z evropsko smernico 2012/19/EG o starih elektri¢nih in elektronskih napravah in v skladu z iz-
vajanjem nacionalne zakonodaje morate lo¢eno zbirati izrabljena elektri¢na orodja in jih predati v okoljs-
ko varno ponovno predelavo.

Reciklazna alternativa za poziv za vracanje:

Lastnik elektricne naprave je alternativno zavezan, da namesto vracanja sodeluje pri pri strokovno
ustreznem recikliranju v primeru predaje lastnine. Staro napravo se lahko v ta namen tudi prepusti na
odvzemnem mestu, ki izvaja odstranjevanje v smislu nacionalne zakonodaje o odstranjevanju taksnih
odpadkov. To se ne nana$a na starim napravam prilozene dele pribora in opreme brez elektriénih kom-
ponent.

Ponatis ali kakr§nokoli razmnozevanje dokumentacije in spremljajocih papirjev o proizvodu, tudi po
izvleckih, je dovoljeno samo z izrecnim soglasjem ISC GmbH.

Pridrzana pravica do tehni¢nih sprememb

® |zdelek izpolnjuje zahteve EN 61000-3-11 in je predmet posebnih pogojev za prikljucitev. To pomeni,
da uporaba s prikljuénimi to¢kami, ki bi si jih lahko prosto izbrali, ni dovoljena.

® Naprava lahko pri neugodnih omreznih razmerah povzro¢i prehodna nihanja v napetosti.

® l|zdelek je predviden izkljuéno za uporabo na prikljuénih tockah, ki
a) ne prekoracujejo najvecje dovoljene omrezne impendance Z ali
b) z najmanjso trajno elektricno obremenitvijo omrezja 100 A na fazo.

* Kot uporabnik morate zagotoviti, po potrebi po posvetu z oskrbovalnim podjetiem za elektri¢no
energijo, da va$a priklju¢na tocka, na katero zelite prikljuciti izdelek, izpolnjuje eno od navedenih
zahtev a) ali b).
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Servisne informacije

V vseh drzavah, ki so navedene v garancijski listini, sodelujemo s kompetentnimi servisnimi partnerii,
katerih kontakti so razvidni iz garancijske listine. Na voljo so vam za vse potrebne servisne storitve, kot
so popravila, oskrba z nadomestnimi in obrabnimi deli ali oskrba s potro$nimi materiali.

Upostevajte, da so nekateri deli tega izdelka izpostavljeni naravni obrabi zaradi uporabe oz. da so neka-
teri deli potro$ni material.

Kategorija Primer
Obrabni deli* Ogliene S¢etke
Obrabni material/ obrabni deli* Zagin list
Manjkajoci deli

* ni nujno, da je v obsegu dobave!

Pri pomanijkljivostih ali napakah vas prosimo, da napako prijavite na www.isc-gmbbh.info. Napako kar naj-
bolj natan¢no opisite in v vsakem primeru odgovorite na naslednja vprasanja:

Odgovorite na naslednja vprasanja:
® Je naprava neko¢ delovala, ali je bila od vsega zacetka okvarjena?
® Ste pred okvaro opazili kaj neobic¢ajnega (simptom ali okvaro)?
® Kaj na napravi po vaSem mnenju ne dela (glavni znak)?
Opisite to napacno delovanje.
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Garancijska listina

Spostovani uporabnik,

za nade izdelke izvajamo strogo konéno kontrolo kakovosti. Ce ta naprava kljub temu ne deluje brezhib-

no, to zelo obzalujemo in vas prosimo, da se obrnete na naso servisno sluzbo na naslovu, ki je naveden

na tej garancijski kartici. Z veseljem vam bomo svetovali tudi po telefonu na navedeni tevilki servisne
sluzbe. Za uveljavljanje garancijskih zahtevkov velja naslednje:

1. Tigarancijski pogoji so namenjeni izkljuéno porabniku, tj. fiziénim osebam, ki tega izdelka ne bodo
uporabljale za svojo obrt ali druge samostojne dejavnosti. Ti garancijski pogoji urejajo dodatne
garancijske storitve, ki jih spodaj navedeni proizvajalec zagotavlja svojim kupcem novih naprav do-
datno k zakonskemu jamstvu.Ta garancija ne vpliva na vase zakonske garancijske zahtevke. Nase
garancijske storitve so za vas brezplac¢ne.

2. Garancijske storitve se nanasajo izkljuéno na pomanjkljivosti na novih napravah zgoraj navedene-

ga proizvajalca, ki ste jih kupili, in so posledica materialnih ali tovarniskih napak, in ki jih po lastni
presoji odpravimo na tej napravi ali napravo nadomestimo z drugo.
Prosimo, upostevajte, da nase naprave niso bile zasnovane za uporabo v poklicu, obrti ali za poklic-
no uporabo. Garancijska pogodba tako ne nastane, ¢e napravo v garancijskem obdobju uporabljate
za v obrtnih, rokodelskih ali industrijskih obratih ali ¢e je bila izpostavljena obremenitvam, ki so temu
enakovredna.

3. lz garancije so izvzeti:

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi neupostevanja navodil za montazo ali zaradi nestrokovne
instalacije, neupostevanja navodil za uporabo (kot npr. s prikljucitvijo na napaéno omrezno napetost
ali vrsto toka), neupostevanja navodil za vzdrzevanje in varnostnih dolo¢il ali zaradi izpostavitve na-
prave nenormalnim okoljskim pogojem ali zaradi neustrezne nege in vzdrzevanja.

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi nenamenske ali nestrokovne uporabe (npr. zaradi preobre-
menitve naprave ali uporabe v orodjih ali opremi, za katera ni odobrena), vdor tujkov v napravo (npr.
peska, kamnov ali prahu, poskodb pri transportu), uporabe sile ali zunanje sile (npr. poskodbe pri
padcih).

- Skode na napravi ali delih naprave, ki je nastala kot posledica uporabe oz. obi¢ajne ali drugaéne
obrabe.

4. Garancijsko obdobje traja 24 mesecev in se za¢ne z datumom nakupa naprave. Garancijske zah-
tevke je treba uveljaviti pred potekom garancijskega obdobja v roku dveh tednov, ko opazite okvaro.
Uveljavljanje garancijskih zahtevkov po poteku garancijskega obdobja je izklju¢eno. Popravilo ali
menjava naprave ne podaljSa garancijskega obdobija, niti ne predstavlja zacetka novega garancijs-
kega obdobja za storitev, izvedeno na napravi ali za morebitne vgrajene nadomestne dele. To velja
tudi pri servisih na kraju samem.

5. Zauveljavljanje vaSega garancijskega zahtevka okvarjeno napravo prijavite na: www.isc-gmbh.info.
Pripravite ra¢un ali drugo dokazilo o vasem nakupu nove naprave. Naprave, poslane brez ustrez-
nega dokazila ali tipske tablice, so izklju&ene iz garancijskih storitev, saj jih ni mozno uvrstiti. Ce je
okvara zajeta v nasih garancijskih storitvah, boste takoj prejeli popravljeno ali novo napravo.

Seveda bomo proti placilu z veseljem odpravili tudi okvare na napravi, ki v garancijski obseg ne sodijo
ali ne sodijo ve¢. Napravo nam posljite na spodaj naveden naslov servisa.

Opozarjamo na omejitve v okviru te garancije za obrabne, potro$ne in manjkajoce dele v skladu s ser-
visnimi informacijami, opisanimi v teh navodilih za uporabo.
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®

Veszély! - Sériilés veszélyének a lecsokkentéséhez olvassa el a hasznalati utasitast

®

Vigyazat! Hordjon egy zajcsokkentd fiilvéd6t. A zaj behatasa hallasvesztéshez vezethet.

@

Vigyazat! Viseljen egy porvéddalarcot. Fa és mas anyagok megdolgozasanal az egészségre karos
por keletkezhet. Azbeszt tartalmu anyagokat nem szabad megmunkalni!

Vigyazat! Hordjon egy véddszemiiveget. Munka kdzben keletkezé szikrak vagy a készllékbdl kipat-
tané szillank, forgacs vagy a keletkez6 por vakulast okozhat.

@

Vigyazat! Sériilés veszélye! Ne nyuljon a futé flirészlapba.

Figyelmeztetés! A fejez6 vagasokhoz (dontétt firészfejnél vagy forgdasztalnal szogletbeallitassal) az
eltolhaté Gitkdzdsint egy kilsd pozicioban kell rogziteni.
A 90°-ban térténd fejezé vagasokhoz az eltolhato itkdzdsint a bellilsé pozicidban kell régziteni.

¥

OFF

Lézer be- / kikapcsolo
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Veszély!

A késziilékek hasznalatanal, a sérilések és a
karok megakadalyozasanak az érdekébe be kell
tartani egy par biztonsagi intézkedést. Ezért ezt
a hasznalati utasitast / biztonsagi utasitasokat
gondosan atolvasni. Orizze ezeket jol meg, azért
hogy mindenkor a rendelkezésére alljanak az
informaciok. Ha mas személyeknek adna at a
késziléket, akkor kérjik kézbesitse ki vele egytt
ezt a hasznalati utasitast / biztonsagi utasitasokat
is. Nem vallalunk felel6séget olyan balesetekért
vagy karokért, amelyek ennek az utasitasnak és
a biztonsagi utasitasoknak a figyelmen kivill ha-
gyasabdl keletkeznek.

1. Biztonsagi utasitasok

A megfelel biztonsagi utasitasok a mellékelt fi-
zetecskében talalhatoak!

Veszély!

Olvason minden biztonsagi utalast és utasi-
tast el. A biztonsagi utalasok és utasitasok
betartasan bellli mulasztasok kévetkezménye
aramcsapas, tliz és/vagy nehéz sérilések lehet-
nek. Orizze meg a biztonsagi utalasokat és
utasitasokat a jovore nézve.

Specialis utasitasok a lézerhez
A\ Vigyazat! Lézersugarzas
Ne tekintsen a sugarba
Lézerosztaly 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2
A:650 nm; Pg: <1 mW
nach EN 60825-1

® Ne tekintsen sohasem kdzvetlenll a
sugarzasba.

® Soha sem iranyitsa a lézersugarat visszaverd
felletekre és személyekre vagy allatokra.
Egy kis telyesitmény lézersugar is karokat
tud okozni a szemen.

® Vigyazat - ha az itt megadott eljarasi modtol
eltér, akkor ez egy veszélyes sugarzasi expo-
ziciéhoz vezethet.

® Alézermodult ne nyissa sohasem ki.

® Nem engedélyezett, a lézer teljesitményndve-
|ésenek az érdekébe valtoztatasokat végezni
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el alézeren.

e A gyarté nem vallal szavatossagot olyan karo-
kért, amelyek a biztonsagi utasitasoknak a
figyelmen kivul hagyasabol adédnak.

2. A késziilék leirasa és a szallitas
terjedelme

2.1 A késziilék leirasa (képek 1-t6l - 3-ig)

Fogantyu

Be- /Kikapcsolo

Kireteszel6gomb

Gépfej

Flrésztengelyzar

Flrészlapvéd6 mozgathaté

Flrészlap

Feszitdberendezés

Vezetd a munkadarabfeltéthez

10. Munkadarabfeltét

11. Rogzitd fogantyd a munkadarabfeltéthez

12. Csavar a munkadarabfeltéthez

13. Feszesen allé ttkdzésin

14. Mozgathato tk6zdsin

15. Rogzité fogantyl a mozgathatd utkdzésinhez

16. Asztalbetét

17. Eldllithaté allolab

18. Rogzitett flirészasztal

19. Forgdasztal

20. Rogzitékar

21. Kireteszel6taszter

22. Mutat6 (forgdasztal)

23. Skala (forgdasztal)

24. Mutato (sarkalas)

25. Skala (sarkalas)

26. Rogzité fogantyu

27. Forgacsfelfogdzsak

28. Kilépé nyilas

29. ROgzité csavar a vonod vezetéshez

30. Biztosité csapszeg

31. Recézett fejli csavar a vagasmélység hataro-
16hoz

32. Ellenanya a vagasmélység hataroldhoz

33. Utkdzblemez a vagasmélység hatarolohoz

34. Csavar a vagasmélység hataroldhoz

35. Beigazitdcsavar a 90°-os szdgletiitkdzéhoz

36. Beigazitdcsavar a 45°-0s szdgletiitkdz6hoz

37. Ellenanya a szdgletlitk6zé6hoz

38. Karimas csavar

39. Kiilsé karima

40. Alatékorong

41. Lézer

42. Lézer be-/ kikapcsolo

43. Szallitéfogantyu

©CRNO O, LN~
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44. Beigazitocsavar az litk6zésinhez
45. Belsé hatlapu kulcs 6mm
46. Csavar a szallitéfogantyuhoz

2.2 A szallitas terjedelme

Keérjuk a leirott szallitasi terjedelem alapjan

leellendrizni a cikk teljességét. Hianyzo részek

esetén forduljon a cikk vasarlasa utan legkésébb

5 munkanapon belill egy érvényes vasarlasi

igazolas felmutatasa mellett a szervizkézponthoz

vagy a eladdhelyhez, ahol vette a készlléket.

Keérjuk vegye ehhez figyelembe az utasitas végén

a szerviz-informaciokban talalhaté szavatossagi

tablazatot.

* Nyissa ki a csomagolast és vegye ki dvatosan
a készilléket a csomagolasbal.

® Tavolitsa el a csomagolasi anyagot valamint
a csomagolasi- / és szallitasi biztositékot (ha
létezik).

® Ellendrizze le, hogy teljes a szallitas terjedel-
me.

® Ellendrizze le a késziiléket és a tartozékrés-
zeket szallitasi karokra.

* Halehetséges, akkor érizze meg a csomago-
last a garanciaidd lejaratanak a végeéig.

Veszély!

A késziilék és a csomagolasi anyag nem
gyerekjaték! Nem szabad a gyerekeknek a
miianyagtasakokkal, foliakkal és aprorészek-
kel jatszaniuk! Fennall a lenyelés és a meg-
fulladas veszélye!

Voné-, fejez6 és sarkalo flrész

Feszitéberendezés

Vezetd a munkadarabfeltéthez (2x)

Munkadarabfeltét (2x)

Csavar a munkadarabfeltéthez (2x)

Forgacsfelfogdzsak

Szallitéfogantyu (A cikk szamnal: 43.003.80

nincs a szallitas terjedelmében)

Belsé hatlapu kulcs 6mm

® Csavar a szallitéfogantyuhoz (2x) (A cikk
szamnal: 43.003.80 nincs a szallitas terjedel-
mében)

® Eredeti izemeltetési Gtmutato

* Biztonsagi utasitasok

3. Rendeltetésszerlii hasznalat

A vond, fejezd és sarkalé flirész a gépnagysag-
nak megfeleld fa és fahoz hasonlé mianyagok fe-
jezésére szolgal. A flrész nem alkalmas tiizel6fa
vagasara.

A késziiléket csak rendeltetése szerint szabad
hasznalni. Ezt tulhaladé barmilyen hasznalat,
nem szamit rendeltetésszerlinek. Ebbél adodd
barmilyen karért vagy barmilyen fajta sérilésért a
hasznalé ill. a kezel6 felelés és nem a gyarto.

Kérjuk vegye figyelembe, hogy a késziilékeink
rendeltetésiik szerint nem az ipari, kézmipari
vagy gyari hasznalatra lettek konstrualva. Nem
véllalunk szavatossagot, ha a készlilék ipari,
kézmdiipari vagy gyari lzemek teriiletén valamint
egyenértéku tevékenységek teriiletén van hasz-
nalva.

Csak a gépnek megfeleld flirészlapokat szabad
hasznalni. Tilos barmilyen fajta flexkorongnak a
hasznalata.

A rendeltetésszer(i hasznalat része a biztonsagi
utasitasok, valamint a hasznalati utasitasban levé
Osszeszerelési utasitas és lizemeltetési utasita-
sok figyelembe vétele is.

A gépet kezeld és karbantarté személyeknek
ezekben jartasaknak és a lehetséges veszélyek-
kel kapcsolatban kioktatottaknak kell lennitk.
Ezen kivil legpontosabban be kell tartani az érvé-
nyes balesetvédelmi eldirasokat. Figyelembe kell
venni a munkaegészségugy és a biztonsagtech-
nika terén fennallé egyébb alltalanos szabalyokat.
A gépen torténé valtoztatasok, teljesen kizarjak

a gyartd szavatolasat és az ebbdl keletkez6

karok megtéritését. Bizonyos fennmaradt
riziktényez6ket rendeltetésszer( hasznalat elle-
nére sem lehet teljes mértékben kizarni.

A gép konstrukcidja és felépitése altal a
kovetkezd pontok léphetnek fel:

® Aflrészlap megérintése a nem lefedett

flrészrészen.

® Aforgo furészlapba val6 nyulas (vagasi séri-
1és)

* A munkadarabok és munkadarabrészek viss-
zacsapodasa.

® Flrészlaptorések.
A flrészlap hibas keményfémrészeinek a ki-
vetése.

® A sziikséges zajcsokkentd flllvédd hasznala-
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tanak mellézésekor a hallas karosodasa.
® Zart teremben torténd hasznalatnal az egész-
ségre karos fapor kibocsajtasa.

4. Technikai adatok

4.1 TC-SM 216

Valtakozéaramu motor: ........... 220-240V ~ 50Hz
Teljesitmény: ......... 1500 W S1/1600 W S6 25 %
Uresjarati fordulatszam Ny e 5200 perc’

Keményfém flrészlap: .....d 216 x @ 30 x 2,4 mm
Maximalis fogszélesség
Afogak SzZama: .......cccceviiiiiii 48
Elforditasi hatarkér: ... -47°/0°/ +47°
Sarkal6 vagas balra: ...... ....0°-tol 45°-ig
Flrészszélesség 90°-nal: . ..305 x 65 mm
Flrészszélesség 45°-nal: ................ 215x65 mm
Flrészszélesség 2 x 45°-nal

(duppla sarkald vagas baloldalt): ....215 x 35 mm

SUIY: e cca. 13 kg
LEZEroSztaly: .....cceviiiiiieiiecee e 2
Hulldamhossz ézer: . .... 650 nm
Teljesitmény 1€zer: ........cocvevieiiiiiieiees <1mw
Védelmi 0SZtaly: ......cccevveiriiiicceeee /31

Minimalis munkadarabnagyséag: Csak olyan mun-
kadarabokat vagni, amelyek elég nagyok ahhoz,
hogy régzitve legyenek a feszitberendezéssel -
legkisebb hosszusag 160 mm.

Uzemmad S6 25%: Folyamatos (izem megszaki-
tasos megterheléssel (jatéktartam 10 perc). An-
nak érdekében, hogy ne melegedjen fel a motor
az engedélyezetten felllre, a jatéktartam 25%-at
szabad a megadott névleges teljesitménnyel
Uzemeltetni és utanna a jatéktartam 75%-at meg-
terhelés nélkul kell tovabb futtatni.

Veszély!
Zajszint
A zajértékek az EN 62841 szerint lettek mérve.

Hangnyoméasmeérték LpA .................... 95,5dB (A)
Bizonytalansag KpA ................................. 3dB (A)
Hangteljesitménymérték L, ............ 108,5dB (A)
Bizonytalansag K, «....cccoceeveiiiiniiiinen. 3dB (A)

Hordjon egy zajcs6kkentd fiilvédot.
A zaj befolyasa hallasvesztességhez vezethet.
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4.2 TC-SM 254

Valtakozéaramu motor: ........... 220-240V ~ 50Hz
Teljesitmény: ......... 1800 W S1/1900 W S6 25 %
Uresjarati fordulatszam Ny e 5000 perc’

Keményfém flrészlap: .....d 254 x @ 30 x 2,4 mm

Maximalis fogszélesség ............ccoevnnne 2,8 mm
Afogak SZAma: ......ccociiiiiii e 48
Elforditasi hatarkor: ..........cc.ccceeee -47° ] 0°/ +47°
Sarkal6 vagas balra: ..........cccccoeeeee 0°-t6l 45°-ig
Flrészszélesség 90°-nal: ................ 305 x 85 mm
Furészszélesség 45°-nal: ................ 215x 85 mm

Furészszélesség 2 x 45°-nal
(duppla sarkalo vagas baloldalt): ....215 x 45 mm

SUIY: e cca. 15 kg
LEzerosztaly: ......coovueeiiiiiiiiiiieee e 2
Hulldmhossz ézer: .......cccovvcveviieiine 650 nm
Teljesitmény 1€zer: ........cocovveiiiiiiiiiiieens <1mw
Védelmi 0SZtAly: .......ccoverevreieieieeeece =

Minimalis munkadarabnagyséag: Csak olyan mun-
kadarabokat vagni, amelyek elég nagyok ahhoz,
hogy régzitve legyenek a feszitdberendezéssel -
legkisebb hosszusag 180 mm.

Uzemméd S6 25%: Folyamatos (izem megszaki-
tdsos megterheléssel (jatéktartam 10 perc). An-
nak érdekében, hogy ne melegedijen fel a motor
az engedélyezetten fellilre, a jatéktartam 25%-at
szabad a megadott névleges teljesitménnyel
Uzemeltetni és utdnna a jatéktartam 75%-at meg-
terhelés nélkul kell tovabb futtatni.

Veszély!
Zajszint
A zajértékek az EN 62841 szerint lettek mérve.

Hangnyomasmeérték LpA .................... 96,7 dB (A)
Bizonytalansag KpA ................................. 3dB (A)
Hangteljesitménymérték L, ............ 109,7 dB (A)
Bizonytalansag K, ...cccovovvviiiiiiiiiiicn 3dB (A)

Hordjon egy zajcsokkentd fiilvédot.
A zaj befolyasa hallasvesztességhez vezethet.

A megadott zajkibocsatasi értékek egy normalt
ellenérzési folyamat szerint lettek mérve és fel le-
het 6ket hasznalni az egyik elektromos szerszam-
nak a masikkal valo 6sszehasonlitasara.
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A megadott zajkibocsatasi értékeket a megter-
helés ideiglenes felbecstilésére is fel lehet has-
znalni.

Figyelmeztetés:

A zajkibocsatasi értékek az elektromos szerszam
tényleges hasznalata alatt eltérhet a megadott
értékektdl, attol fliggéen, hogy hogyan és milyen
modon lesz az elektromos szerszam hasznalva,
féleg attol, hogy milyen fajta munkadarabok lesz-
nek megdolgozva.

Csokkentse le a zajkibocsatast és a vibralast

egy minimumra!

® Csak kifogastalan készulékeket hasznalni.

® Akészlléket rendszeresen karbantartani és
megtisztitani.

® lllessze a munkamadjat a késziilékhez.

® Ne terhelje tul a késziléket.

® Hagyja adott esetben leellenérizni a készi-
léket.

® Kapcsolja ki a késziléket, ha nem hasznalja.

Vigyazat!

Fennmaradt rizikok

Akkor is ha elGiras szerint kezeli az elektro-

mos szerszamot, mégis maradnak fennma-

rado rizikok. Ennek az elektromos szerszam-
nak az épitésmaddijaval és kivitelézésével
kapcsolatban a kdvetkez6 veszélyek Iéphet-
nek fel:

1. Tudékarok, ha nem visel megfeleld
porvédémaszkot.

2. Hallas karosodas, ha nem visel megfelel6é
zajcsOkkent6 fllvedot.

3. Egészségi karok, amelyek a kéz-kar-
rezgésekbdl adédnak, ha a késziilék hossz-
abb ideig hasznalva lesz, vagy ha nem lesz
szabalyszer(ien vezetve és karbantartva.
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5. Belizemeltetés el6tt

Gy6z6djon meg a rakapcsolas elétt arrol, hogy

a tipustablan megadott adatok megegyeznek a
halézati adatokkal.

Figyelmeztetés!

Huzza mindig ki a halézati csatlakozét,
miel6tt beallitasokat végezne el a késziiléken.

5.1 Altalanos

® A gépet stabilan kell felallitani, ez annyit jelent
hogy egy munkapadra, egy univerzalis allva-
nyra vagy hasonléra feszesen odacsavarozni.

o Uzembevétel el6tt minden burkolatnak és biz-
tonsagi berendezésnek szabalyszerten fell
kell szerelve lennie.

A flirészlapnak szabadon kell tudni futnia.

o Ugyelien a mar megmunkalt fan az idegen
testekre, mint példaul szdgekre vagy csava-
rokra stb..

* Miel6tt lzemeltetné a be-/ kikapcsolét, bizo-
nyosodjon meg arrdl, hogy a flrészlap helye-
sen fel van szerelve és a mozgathatd részek
kénnyu jaratuak.

5.2 A fiirész felallitasa (képek 1-t6l - 5-ig, 17)

® Felf(izni a munkadarabfeltéteket (10) a
vezetdkre (9) (4-es kép). Azutan felszerelni a
feszesen allo flirészasztalon (18) a vezetéke-
ket és a csavarral (12) régziteni. Hasznaljon
ahhoz egy csillagcsavarhajtot.

* A munkadarabfeltétet (10) a megmunkalandd
munkadarab hossza szerint el lehet tolni a
vezetdn (9). Miutan a munkadarabfeltét (10)
helyes poziciéban van, lefelé csavarozni a
régzité fogantyut (11), tgy hogy az megérint-
se a felfekvéfeluletet. Ez megakadalyozza a
flrész billenését hosszu ill. nagy munkadar-
aboknal.

* A forgacsfelfogdzsak (27) a nyilason a
fémgyurinek a szétterjesztése altal lesz a
fejezo6furész kilépényillasara (28) dugva. A
forgacsfelfogdzsak akkor van biztosan felsze-
relve, miutan a fémgyuri a kiindulé formajaba
kerdlt.

* Afeszitdberendezést (8) a rogzitett
flirészasztalon (18) ugy baloldalt mind job-
boldalt fel lehet szerelni.

® A 17-es képnek megfeleléen mind két csa-
varral (46) felszerelni a szallitéfogantyut (43)
(A cikk szamnal: 43.003.80 nincs a szallitas
terjedelmében).

® Acsillagcsavarhajté nincs a szallitas terjedel-
mében.
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5.3 A filirész beallitasa (képek 1-t6l — 3-ig)

A forgdasztal (19) elallitAsahoz a rogzité
karnak (20) a legfelsébb pozicidban kell
lennie. Csak azutan lehet a a nyomva tartott
kireteszel6taszter (21) ideje alatt a forgdasz-
talt elallitani. (hasonlisd 6ssze az 5-6s képpel)
A skala (23) kivant sz6gmértékére csavarni a
forgdasztalt (19) és a mutatot (22).

A flrész -45°-nal, -30°-nal, -22,5°-nal,
-15°-nal, 0°-ndl, 15°-nal, 22,5°-nal, 30°-nal
és 45°-nal reteszelballasokkal rendelkezik
amelyeken a forgdasztal (19) hallhatéan be-
reteszel. Miutan bereteszelt a forgdasztal, az
allast a rogzité kar (20) lefelé nyomasa altal
kiegészitéen fikszalni kell.

Ha mas szdgbeallitasra lenne sziikség, akkor
a forgdasztal (19) csak a régzitékar (20) altal
lessz rogzitve.

A gépfej (4) enyhe lefelé nyomasa és a biz-
tonsagi csapszegnek (30) a motortartéboli
egyidejlleges kihuzasa altal, lesz a flirész az
alulso allasbdl kireteszelve.

A gépfejet (4) felfelé hajtani.

A gépfejet (4) a régzitéfogantyl (26) mege-
resztése altal lehet, max. 45°-ra balra donteni.
A mutatonak (24) a skalan (25) a kivant szog-
mérték elérése utan, a gépfejet (4) ismét a
rogzitéfogantyuval (26) fikszalni.

A flirész biztos allasanak a biztositasahoz
allitsa elforditas altal a beallithato allélabat
(17) ugy el, hogy a furész vizszintesen és
stabilan alljon.

A vondfunkcid altal lehet a gépfejet (4) elére
és hatra mozgatni. A vonofinkcio letiltasahoz
a vezetésineket fikszalni lehet egy bizonyos
poziciéban a régzitécsavarokkal (29).

5.4 Az iitk6z6sin finombeigazitasa

(abrak 6, 7)

Leereszteni a gépfejet (4) és fikszalni a bizto-
sit6 csapszeggel (30).

Fikszalni a forgdasztalt (19) a 0°-u allasra.
Bedllitani a flrészlap (7) és az titk6zésin (13)
kodzotti 90°-os itkdzészdgletet (a).
Meglazitani a bels6 hatlapu kulccsal a beiga-
zitd csavarokat (44), 90°-ra a flirészlaphoz (7)
beallitani az itk6z6ésint (13) és ismét feszesre
meghuzni a beigazit csavarokat (44).

Az itk6z6észdglet (a) és az 5 mm-es
belséhatlapu kulcs nincs a szallitas terjedel-
mében

5.5 A szogletiitk6z6 finombeigazitasa a
fejez6 vagashoz 90° (abrak 8, 9)

® Leereszteni a gépfejet (4) és a biztositd

csapszeggel (30) fikszalni.

A forgbasztalt (19) a 0°-u allasra fikszalni.

Megereszteni a rogzitéfogantyut (26) és a

fogantyuval (1) a gépfejet (4) jobbra, a 0°-ra

dénteni.

* Bedllitani a furészlap (7) és a forgdasztal (19)
kozotti 90°-u Uitk6zészogletet (a).

® Megereszteni az ellenanyat (37) és annyira
elallitani a beigazitécsavart (35), ameddig a
flrészlap (7) és a forgdasztal (19) kdzotti sz6-
glet 90° nem lesz.

® Ennek a bedllitasnak a fikszalasahoz ujra fes-
zesre huzni az ellenanyat (37).

® Ellendrizze le befejezésll a mutato (24) po-

mutatot.
* Az tkdzbészoglet (a) és a csillagcsavarhajté
nincs a szallitas terjedelmében.

5.6 A szogletiitk6z6 finombeigazitasa a sar-
kal6 vagashoz 45° (abrak 8, 10)

® Leereszteni a gépfejet (4) és a biztositd
csapszeggel (30) fikszalni.
A forgdasztalt (19) a 0°-u allasra fikszalni.

® Megereszteni a rogzitéfogantyut (26) és a
fogantyuval (1) a gépfejet (4) balra, a 45°-ra
dénteni.

® Beilleszteni a flirészlap (7) és a forgdasztal
(19) kozott a 45°-u utkdzési szogletet (b).

® Megereszteni az ellenanyat (37) és annyira
elallitani a beigazitécsavart (36), ameddig a
flrészlap (7) és a forgdasztal (19) kdzotti sz6-
glet pontosan 45° nem lesz.

® Azellenanyat ismét feszesre huzni, azért
hogy rogzitse ezt a bedllitast.

® Az tk6zészoglet (b) nincs a szallitas terje-
delmében.
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6. Kezelés

Figyelmeztetés! A 90°-os - fejez6 vagasokhoz
az eltolhato itkdzdsit (14) a belsé pozicidéban kell
rogziteni.

* Nyissa meg az eltolhato Gtk6zdsin
rogzitéfogantyujat (15) és tolja az eltolhaté
lUtkdzsint befelé.

® Azeltolhato ltk6zésint (14) annyira kell a
legbelsébb pozicio elétt arretalni, hogy az
Utk6z8sin (14) és a furészlap (7) kozotti ta-
volsag maximalisan 5mm legyen.

e Vagas el6tt leellendrizni, hogy az itkzdsin
és a flirészlap kdz6tt nem lehet 6sszelitkdzés.

® Ismét meghuzni a régzitéfogantyut (15).

Figyelmeztetés! A 0°-tdl - 45°-ig levd sarkalo
vagasokhoz (dontott gépfejnél (4) vagy forgoéasz-
talnal szogletbedllitassal) az eltolhaté itkdzdsint
(14) egy kuls6 pozicidban kell régziteni:

* Nyissa meg az eltolhato Gtk6zésin
rogzitéfogantyujat (15) és tolja az eltolhaté
UtkdzOsint kifelé.

* Azeltolhato ltk6zésint (14) annyira kell a
legbelsébb pozicio elétt arretalni, hogy az
Utk6zdsin (14) és a furészlap (7) kozotti ta-
volsag maximalisan 5mm legyen.

e Vagas el6tt leellendrizni, hogy az itkzdsin
és a flirészlap kdz6tt nem lehet 6sszelitkdzés.

® Ismét meghuzni a régzitéfogantyut (15).

6.1 Fejez6 vagas 90° és forgdasztal 0° (képek
1-t6l - 3-ig, 11)

100 mm-ig terjedd vagasi szélességekig a flirész

vonéfunkciojat a vondvezetés rogzitécsvarjaval

(29) lehet a hatso helyzetben fikszalni. Ha a vaga-

si szélesség 100 mm-en felll lenne, akkor tigyelni

kell arra, hogy a vond vezetés rogzitécsavarja

(29) laza és a gépfej (4) mozgathato legyen.

* A gépfejet (4) a fenti allasba helyezni.

* A gépfejet (4) a fogantyunal (1) fogva hatra-
tolni és adott esetben ebben a helyzetben
fikszalni. (a vagasi szélességtdl fliggéen)

® Fektesse a vagasra elérelatott fat az
Utk6zdsinhez (13) és a forgdasztalra (19).

® Az anyagot a feszitberendezéssel (8) a fes-
zesen allo flirészasztalra (18) rogziteni, azért
hogy megakadalyozza a vagasi folyamat alatti
elcsuszast.

® A be-/ kikapcsol6 (2) szabadra bocsajtasahoz
nyomni a kireteszelé gombot (3).

* A motor bekapcsolasahoz megnyomni a be- /
kikapcsolot (2).

® Fikszalt voné vezetésnél: A fogantyuval (1)

a gépfejet (4) addig egyenletesen és enyhe
nyomassal lefelé mozgatni, amig a flrészlap
(7) &t nem vagta a munkadarabot.

® Nem fikszalt vono vezetésnél: Egészen elére
hazni a gépfejet (4) és akkor a fogantyuval (1)
egyenletesen és enyhe nyomassal egészen
lentig leereszteni. Most a gépfejet (4) lassan
és egyenletesen egészen hatra tolni, amig a
flrészlap (7) teljesen at nem vagta a munka-
darabot.

® A flrészelési folyamat befejezése utan a
gépfejet (4) ismét a felsé nyugalmi helyzetbe
tenni és elengedni a be-/ kikapcsolot (2).

Figyelem! A visszahozé rugo altal a gép auté-

matikussan felcsapddik, ez annyit jelent, hogy

a vagas végénél ne engedje el a fogantyut (1),

hanem vezesse a motorfejet (4) lassan és enyhe

ellennyomas alatt felfelé.

6.2 Fejez6 vagas 90° és forgdasztal 0°-tol -
45°-ig (képek 1-tol - 3-ig, 12)

A fejez6 flirésszel az (itk6zdsintdl balra 0°-t6l

—45°-ig és jobbra 0°-t6l - 45°-ig terjed6 fejez6

vagasokat lehet elvégezni.

* A gépfejet (4) felfelé hajtani.

® Ahhoz, hogy el tudja allitani a forg6asztalt a
legfelsébb pozicidba tenni a rogzitékart (20).

* Nyomva tartott kireteszeld taszternél (21) a
skala (23) kivant szogmértékére csavarni a
forgdasztalt (19) és a mutatot (22).

® Ardgzitékar (20) lefelé nyomasa altal lesz
bereteszelve a forgdéasztal (19).

® Avagast a 6.1-es pont alatt leirottak szerint
elvégezni.

6.3 Sarkalo vagas 0°-t6l - 45°-ig és forgdasz-
tal 0° (dbrak 1-tol - 3-ig, 13)

A fejez6 flirésszel a munkafellilethez balra 0°-tol -

45°-ig terjedd sarkal6 vagasokat lehet elvégezni.

* A gépfejet (4) a fenti allasba helyezni.

e Aforgoasztalt (19) a 0°-u allasra fikszalni.

® Megereszteni a rogzité fogantyut (26) és a
gépfejet (4) balra donteni a skalan (25) a mu-
taté (24) kivant szogmértékére. Azutan ismét
fikszalni a r6gzit6é fogantyut (26).

® Avagast a 6.1-es pont alatt leirottak szerint
elvégezni.
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6.4 Sarkal6 vagas 0°-tol - 45°-ig és forgoasz-
tal 0°-tol - 45°-ig (abrak 1-t6l - 3-ig, 14)

A fejez6 flirésszel a munkafellilethez balra 0°-tol

- 45°-ig terjedd sarkald vagasokat lehet elvé-

gezni, a forgdasztalnak az ltk6zésinhez balra

0°-tol — 45°-ig ill. jobbra 0°-tol — 45°-ig terjedd

egyidejlleges beallitasaval (dupla sarkalé vaga-

sok).

* A gépfejet (4) a fenti allasba helyezni.

® Ahhoz, hogy el tudja allitani a forgbasztalt a
legfelsébb pozicidba tenni a régzitékart (20).

* Nyomva tartott kireteszelé taszternél (21) a
skala (23) kivant szogmértékére csavarni a
forgdasztalt (19) és a mutatot (22).

* Arogzitékar (20) lefelé nyomasa altal lesz
bereteszelve a forgdasztal (19).

® Megereszteni a rogzitéfogantyut (26) és a
gépfejet (4) balra donteni a skalan (25) a mu-
tatd (24) kivant szogmértékére. Azutan ismét
fikszalni a rogzité fogantyut (26).

® Avagast a6.1-es pont alatt leirottak szerint
elvégezni.

6.5 Vagasmeélység korlatozas (15-6s kép)

® A csavar (34) ltal akitivalni lehet a vagasmé-
lység korlatozast.

® Ahhoz meglazitani a csavart (34) egy csillag-
csavarhajtéval, ugy hogy mozgathaté legyen
az Utk6zdélemez. Azutan az Utkdzélemezt (33)
annyira amennyire csak lehet a flirészlap
iranyaba mozditani és a csavart (34) ismét
feszesre csavarozni.

® Arecézett fejl csavar (31) altal lehet most a
vagasmeélységet fokozatmentesen beallitani.
Ahhoz meglazitani az ellenanyat (32) és a
recézett fejli csavar (31) becsavarasa vagy
kicsavarasa beallitani a kivant vagasi mélyse-
get. Azutan ismét feszesre huzni a csavaron
(31) az ellenanyat (32).

* Egy probavagas altal leellendrizni a beallitast.

® Acsillagcsavarhajté nincs a szallitas terjedel-
mében.

6.6 Forgacsfelfogézsak (2-es abra)

A flrész egy forgacsfelfogézsakkal (27) van fels-
zerelve.

A forgacszsakot (27) az alulsé oldalon lehet a cip-
zaron keresztul kiuriteni.

6.7 A filirészlap kicserélése (képek 1, 16)

e Aflrészlap kicserélése elétt: Kihuzni a ha-
|6zati csatlakozot!

® A flrészlap kicserélésénél mindig kesztylket
hordani, azért hogy elkertlje a sérlléseket!

* Hajtsa fel a gépfejet (4).

® Az egyik kézzel nyomni a flirésztengelyreteszt

(5) és a masik kézzel pedig ratenni a ka-

rimascsavarra (38) a belsd hatlapu kulcsot

(45). Max. egy fordulat utan bereteszel a

flrésztengelyretesz (5).

Most valamivel nagyobb erékifejtéssel a

karimascsavart (38) az 6ramutato forgasi ira-

nyaba megereszteni.

® Csavarja teljesen ki a karimascsavart (38)
és vegye le az alatétkorongot (40) valamint a
kilsé karimat (39).

® Levenni a flirészlapot (7) a belsé karimardl
és lefelé kihuzni. Ahhoz felfelé mozditani a
flrészlapvédét (6), azért hogy hozzaférhet6
legyen a flirészlap.

® Gondosan megtisztitani a karimascsavart
(38), az alatétkorongot (40), a kiilsé karimat
(39) és a belsé karimat.

e Azujflrészlapot (7) az ellenkezé sorrendben
ismét berakni és feszesre huzni.

* Figyelem! A fogak vagasi ferdeségének, ez
annyit jelent hogy a flirészlap (7) forgasi ira-
nyanak, meg kell egyeznie a géphazon levé
nyil iranyaval.

* Miel6tt tovabb dolgozna a flirésszel,
le kell ellenérizni a véddberendezések
mukodoképességét.

® Figyelmeztetés! Minden flirészlapcsere
utan leellenérizni, hogy a flirészlapvédé (6)
a kovetelmények szerint nyit és Ujra zar e.
Kiegészitéen leellendrizni, hogy a flirészlap
(7) szabadon fut e a flrészlapvéddében (6).

® Figyelmeztetés! Minden flirészlapcsere
utan le kell ellendrizni, hogy a flirészlap
fuggoleges allasban, ugymint 45°-ra dontve,
szabadon fut e az asztalbetétben (16).

* Figyelmeztetés! Egy elkopott vagy megronga-
|6dott asztalbetétet (16) azonnal ki kell cseré-
Ini. Eressze ehhez meg a kereszthornyos csa-
varokat az asztalbetétben (16) és vegye ki az
asztalbetétet a feszesen allo flrészasztalbol
(18). Szerelje fel az ellenkez6 sorrendben az
Uj asztalbetétet (16).

® Figyelmeztetés! A flrészlap (7) cseréjét és
kiigazitasat szabalyszerten kell elvégezni.
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6.8 Szadllitas (abrak 1-tél - 3-ig, 17)

* Aforgdasztal (19) bereteszeléséhez lefelé
nyomni a régzité kart (20).

® Biztositsa a skalaval (25), hogy a sarkald
vagasokhoz levé szoglet 90° legyen. Azon-
kivil a gépfejnek (4) a rogzitd fogantyuval
(26) fikszalva kell lennie.

* Lefelé nyomni a gépfejet (4) és arretalni a biz-
tosit6 csapszeggel (30). A flirész most be van
reteszelve az alulsé allasban.

® A hatulsé pozicidban fixalni a vonévezetd (29)
rogzitécsavarjaval a flirész vondfunkciojat.

® A gépet a szallito fogantyunal (43) fogva
hordani (A cikk szamnal: 43.003.80 nincs a
szallitas terjedelmében).

® A gépet a feszesen allo flrészasztalon (18)
hordani.

® A gép ujboli felszereléséhez jarjon el az 5.3-
as pont szerint.

6.9 Lézer lizem (képek 1, 18)

Bekapcsolni: Ahhoz hogy bekapcsolja a Iézert
(41), tegye a lézer be-/kikapcsolot (42) a *
allasba. A megmunkalandé munkadarabra egy
|ézervonal lesz vetitve, amely a pontos vagasve-
zetést mutatja.

Kikapcsolni: Tegye a lézer be-/kikapcsolojat (42)
az ,OFF” allasba.

7. A haldzati csatlakozasvezeték
kicserélése

Veszély!

Ha ennek a készlléknek a halozatra csatla-
koztat6 vezetéke megsérllt, akkor ezt a gyarto
vagy annak a vevOszolgaltatasa, vagy egy hason-
|6an szakképzett személy altal ki kell cseréltetni,
azért hogy elkeriilje a veszélyeztetéseket.

8. Tisztitas, karbantartas és
pétalkatrészmegrendelés

Veszély!
Tisztitasi munkak elétt hiizza ki a haldzati csatla-
kozot.

Tisztitas

Tartsa a véddberendezéseket, szell6ztetd
réseket és a géphazat annyira por- és piszok-
mentesen, amennyire csak lehet. Dérzsélje

le a készuléket egy tiszta posztoval vagy
pedig fujja ki alacsony nyomas alatt s(ritett
levegével.

Ajanljuk, hogy minden hasznalat utan azonnal
kitisztitsa a készuléket.

A készlléket rendszeresen egy nedves
posztoval és egy kevés kenészappannal
megtisztitani. Ne hasznaljon tisztitd vagy oldd
szereket; ezek megtamadhatjak a készulék
muanyagrészeit. Ugyeljen arra, hogy ne keriil-
jon viz a készilék belsejébe. A viz elektromos
készilékbe vald behatolasa megnéveli az
aramcsapas veszélyét.

8.1
[ ]

8.2 Szénkefék

Tulsagos szikraképz6dés esetén, ellenériztesse
le a szénkeféket egy villamossagi szakember al-
tal.

Veszély! A szénkeféket csak egy villamossagi
szakember cserélheti ki.

8.3 Karbantartas

o Akészilék belsejében nem talalhaté tovabbi
karbantartando rész.

® Minden mozgathaté részt periodikus
id6szakaszokban utanna kell kenni.
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8.4 Pétalkatrészek és tartozékok
megrendelése:

Pétalkatrész megrendelésénél a kdvetkez6 ada-

tokat kellene megadni:

® Akészilék tipusat

® Akészllék cikk-szamat

° Akészllék ident- szamat

® A szikséges potalkatrész poétalkatrész
szamat

Aktuadlis arak és informaciok a www.isc-gmbh.info

alatt talalhatoak.

. - .
E#E}E Tipp! Egy j6 munkaeredmény

érdekébe a Wwb  kivalo
mindségl tartozékait ajanl-
juk! www.kwb.eu

E welcome@kwb.eu

9. Megsemmisités és
ujrahasznositas

A szallitési karok megakadalyozésahoz a készu-
|ék egy csomagolasban talalhato. Ez a csoma-
golas nyersanyag és ezaltal ismét felhasznalhato
vagy pedig visszavezethetd a nyersanyagi
korforgashoz. A készllék és annak a tartozé-

kai kiilbnb6z¢6 anyagokbdl allnak, mint példaul
fémbdl és mianyagokbdl. Defektes készulékek
nem tartoznak a hazi hulladékok kézé. Szakszeru
megsemmisitéshez le kellene adni a készuléket
egy megfelel6 gyljtéhelyen. Ha nem ismer
gylijtéhelyeket, akkor érdeklédjon utanna a kdz-
ségi 6nkormanyzatnal.

10. Tarolas

A készlléket és a készllék tartozékait egy sotét,
szaraz és fagymentes valamint gyerekek szamara
nem hozzéaférheté helyen tarolni. Az optimalis
tarolasi hémérséklet 5 és 30 °C kdzott van. Az
elektromos szerszamot az eredeti csomagolas-
ban 6rizni.
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Csak az EU-orszagoknak
Ne dobja az elektromos szerszamokat a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus-6regkésziilékek 2012/19/EG eurdpai iranyvonala és anemzeti jogba vald
atvétele szerint az elhasznalt elektromos szerszamokat szétvalasztva kell 6sszegydUijteni és vissza kell
vezetni egy kdrnyezetvédelemnek megfeleld Ujrafelhasznalashoz.

Recycling-alternativak a visszakdldési felszélitashoz:

Az elektromos készlilék tulajdonosa, a tulajdon feladasa esetében kételes a visszakiildés helyett alter-
nativ a szakszer( értékesitéssel kapcsolatban 6sszedolgozni. Az éreg készuléket ehhez egy visszavevé
helynek is at lehet hagyni, amely elvégzi a nemzeti kérforgasipari- és hulladéktérvények értelmében
levé megsemmisitést. Ez nem érrinti az 6reg készulékek mellékelt elektromos alkotérészek nélkili tarto-
zékait és segitéeszkozeit

kivonatosan is csak az iSC GmbH kihangsulyozott beleegyezésével engedélyezett.

Technikai valtoztatasok jogat fenntartva

* Atermék teljesiti az EN 61000-3-11 kdvetelményeit és a kuldncsatlakozasi feltételek ala esik. Ez
annyit jelent, hogy nem engedélyezett egy szabadon valaszthaté csatlakozasi ponton torténd hasz-
nalat.

® Kedvezétlen haldzati viszonyoknal a készllék atmenetileg fesziltségi ingadozasokhoz vezethet.

* Atermék kizarélagossan olyan csatlakozasi pontokon levé hasznalatra van elérelatva, amelyek
a) nem lépik tul a maximalisan engedélyezett ,Z“ halézati impedanciat, vagy
b) amelyeknek fazisokként legalabb 100 A-os haldzati tartds aram terhelhetéségiik van.

¢ Onnek mint hasznalénak biztositani kell, ha sziikséges akkor az energia ellatasi valallattal valé meg-
beszélés utan, hogy az On csatlakozasi pontja, amelyen lizemeltetni akarja a terméket, a megneve-
zett a) vagy b) kdvetelményt teljesiti.
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Szerviz-informaciok

A garanciaokmanyokban megnevezett minden orszagban kompetens szerviz-partnereket tartunk fenn,
akik kontaktusi lehetéségeét kérjiuk vegye ki a garanciaokmanybdl. Ezek minden szerviz-ligyben mint
javitas, potalkatrész- és gyorsan kopo rész-ellatas vagy a fogydeszkdzok megrendelhetéségével kapc-
solatban a rendelkezésére alinak.

Figyelembe kell venni, hogy ennél a terméknél a kdvetkez6 részek mar hasznalat szerinti vagy termés-
zetes kopasnak vannak alavetve ill. a kovetkezd részekre van mint fogydeszkdzokre sziikség.

Kategéria Példa
Gyorsan kopo részek* Szénkefek
Fogydeszkdz/ fogyorészek* Flrészlap
Hianyzé részek

* nincs okvetlenil a szallitas terjedelmében!

Hianyok vagy hibak esetén kérjuk a hibaesetet a www.isc-gmbh.info alatt bejelenteni. Kérjlik tgyeljen
egy pontos hibaleirasra és felelje meg mindenesetre a kovetkez6 kérdéseket:

®  Mukodott mar egyszer a készulék, vagy elejétél kezdve mar defekt volt?
® Feltint Onnek a defekt fellépése elétt valami a készlléken (tinet a defekt el6tt)?

° Az On véleménye szerint mi a kész(ilék hibas miikédése (fétiinet)?
Irja le ezt a hibas miikddést.
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Garanciaokmany

Tisztelt Vevé,

termékeink szigorti minéségi ellenérzés ala vannak vetve. Ha ez a készllék mégis egyszer nem

mUikddne kifogastalanul, akkor azt nagyon sajnaljuk és kérjilk Ont forduljon a szervizszolgaltatasunkhoz

amely ebben a garanciakartyaban megadott cim alatt talalhaté. Szivesen allunk a rendelkezésére telefo-
non is, az alul megadott szervizszam alatt. A garanciaigény érvényesitésével kapcsolatban a kovetkez6
érvényes:

1. Ezek a garanciafeltételek csak kizarélagosan a fogyasztoknak szélnak, ez annyit jelent hogy ter-
mészetes személyeknek, akik nem szanjak ezt a terméket sem lizemszerli sem egyébb 6nallé
tevékenységeik korén belil hasznalni. Ezek a garanciafeltételek szabalyozzak a kiegészité garan-
ciateljesitményeket, amelyeket a lent megnevezett gyarté a vasarléknak az uj készllékeire igér a
térvényileg eldirt garanciaszolgalathoz kiegészitéen. A jogi szavatossagi igényei, nincsennek ez a
garnacia altal érintve. A garanciateljesitményiink az On szamara dijmentes.

2. A garanciateljesitmény csak kizarélagosan az On altal, a lent megnevezet gyartétol megvasarolt Gj
késziléken felmer(ild olyan hibakra terjed ki, amelyek bebizonyithatéan egy anyaghiban vagy egy
gyari hiban alapszanak és korlatolva van valasztasunk szerint, vagy ezeknek a hibaknak az elhari-
tésara vagy a készllék kicserélésére.

Keérjuk vegye figyelembe, hogy a késziilékeink rendeltetésiik szerint nem az ipari, kézmuipari vagy
szakmai hasznalatra lettek konstrualva. Ezért a garanciaszerz6dés nem jon létre, ha a készllék

a garancia ideje alatt kisipari, kézmuipari vagy ipari lzemek teriletén lett hasznalva vagy ha,
egyenértéku igénybevételnek lett kitéve.

3. A szavatossagunk alol ki vannak véve:

- olyan karok a készuléken, amelyek az 0sszeszerelési utasitas figyelmen kiviil hagyasa vagy ame-
lyek a nem szakszer( felszerelés, a hasznalati utasitas figyelmen kivil hagyasa (mint példaul egy
rossz haldzati fesziltségre vagy aramfajtara valo rakapcsolas), vagy a karbantartasi és biztonsagi
hatarozatok figyelmen kivll hagyasa vagy a készuléknek egy nem normalis kérnyezeti feltételeknek
torténd kitétele vagy egy hianyos apolas és karbantartas altal keletkeztek.

- karok a készlléken, amelyek egy rossz banasmadd vagy nem szakszer( hasznalatok (mint példaul
a készulék tulterhelése vagy nem engedélyezett betétszerszamok vagy tartozékok hasznalata),
idegen testeknek a készulékbe levé behatolasa (mint példaul homok, kévek és por, szallitasi karok),
erdszak kifejtése vagy idegenkeziség (mint példaul leesés altali karok) altal jottek Iétre.

- karok a készlléken vagy a készllék részein, amelyek a hasznalatnak megfeleld, szokasos vagy
egyébb természetes elkopasra vezethetéek vissza.

4. A garancia idétartama 24 honap és a késziilék vasarlasi napjaval kezdédik. Garanciaigényeket a
garancia idé lejarata el6tt kell, két héten belll, a defekt felismerése utan érvényesiteni. Ki van zarva
a garanciaigények érvényesitése a garanciaidd letelte utan. A készilék javitasa vagy kicserélése
nem hosszabbitja meg a szavatossag idejét, se nem indul ez a teljesitmény altal egy Uj garanciaidd
a készulékre vagy az esetleg beépitett potalkatrészekre. Ez egy helyszini szerviz esetében is érvé-
nyes.

5. A garanciajoganak az érvénysitéséhez kérjuk jelentse be a defektes készlléket a kdvetkezé cim
alatt: www.isc-gmbh.info. Kérjlk tartsa készenlétben az Uj késziilék 6n altali vasarlasanak a bizo-
nylatat vagy mas igazolasait. Olyan készulékeket, amelyek megfelelé igazolas vagy tipustabla nélkul
keruiinek bekuldésre, azok hianyzé hozzarendelési lehetéség miatt ki vannak zarva a garnciateljesit-
mény alol. Ha a készlilék defektjére kiterjed a garnciateljesitményiink, akkor azonnal visszakap egy
megjavitott vagy egy Uj készuléket.

Magatol érthetédd, hogy a kéltségek megtéritése ellenében szivesen megjavitsuk azokat a késziléken
levé defekteket, amelyek nem esnek a garancia terjedelme ala vagy amelyeket mar nem érinti a garan-
cia. Ehhez kérjiik a készliléket a szervizcimiinkre bekuldeni.

Ennek a hasznalati utasitasnak a szerviz-informacidja szerint utalunk ennek a garancianak a gyorsan
kopo részekkel, hasznalati részekkel és hianyzo részekkel kapcsolatban fennall6 fenntartasaira.
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Cuprins

1
2
3
4.
5.
6
7
8
9
1

0.

Indicatii de siguranta

Descrierea aparatului si cuprinsul livrarii

Utilizarea conform scopului

Date tehnice

inainte de punerea in functiune

Operare

Schimbarea cablului de racord la retea

Curatirea, intretinerea si comanda pieselor de schimb
Eliminarea si reciclarea

Lagar
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®

Pericol! — Cititi manualul de utilizare pentru a reduce riscul producerii unui accident

®

Atentie! Purtati protectie antifonica. Expunerea la zgomot poate provoca pierderea auzului.

@

Atentie! Purtati masca de protectie impotriva prafului. La prelucrarea lemnului si a altor materiale
se poate produce praf daunator sanatatii. Este interzisa prelucrarea materialelor cu continut de azbest!

Atentie! Purtati ochelari de protectie. Scanteile produse in timpul lucrului, schijele sau aschiile iesite
din aparat si praful rezultat pot provoca pierderea vederii.

@

Atentie! Pericol de accidentare! Nu prindeti cu méana pénza ferastraului aflata in miscare.

Avertisment! Pentru taieturi oblice (cu capul ferastraului inclinat sau masa rotativa cu reglarea un-
ghiului) sina opritoare mobila trebuie fixata intr-o pozitie exterioara.
Pentru taieturi de retezare la 90° sina opritoare mobila trebuie fixata in pozitia interioara.

¥

OFF

intrerupétor pornire/oprire laser
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Pericol!

La utilizarea aparatelor trebuie respectate cateva
masuri de siguranta, pentru a evita accidentele
si daunele. De aceea, cititi cu grija instructiunile
de utilizare/indicatiile de siguranta. Pastrati aces-
te materiale in bune conditii, pentru ca aceste
informatii sa fie disponibile in orice moment.
Daca predati aparatul altor persoane, inmanati-
le si aceste instructiuni de utilizare /indicatii de
siguranta. Nu ne asumam nici o rdspundere
pentru accidente sau daune care rezulta din ne-
respectarea acestor instructiuni de utilizare si a
indicatiilor de siguranta.

1. Indicatii de siguranta

Indicatiile de siguranta corespunzatoare le gasiti
n brosura anexatal!

Pericol!

Cititi indicatiile de siguranta si indrumarile.
Nerespectarea indicatiilor de siguranta si a
indrumarilor poate avea ca urmare electro-
cutare, incendiu si/sau raniri grave. Pastrati
pentru viitor toate indicatiile de siguranta si
indrumarile.

Indicatii speciale pentru laser
A Atentie! Iradiere laser

Nu priviti direct spre raza
Clasa laser 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2
A:650 nm; Pg: <1 mW
nach EN 60825-1

®  Nu priviti niciodata direct in directia razei
laser.

® Nu orientati niciodata raza spre suprafete
reflectorizante si spre persoane sau animale.
Chiar si o raza laser cu putere redusa poate
cauza afectiuni oftalmologice.

e Atentie - daca sunt efectuate alte proce-
duri in afara de cele prezentate in aceste
instructiuni, acest lucru poate duce la o expu-
nere periculoasa la iradiere.

® Nu deschideti niciodata modulul laser.

® Lalaser nu se vor efectua niciun fel de
modificari pentru marirea purerii laserului.
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®  Producatorul nu isi preia nicio raspundere
pentru pagube care se produc datorita
nerespectarii acestor indicatii de siguranta.

2. Descrierea aparatului si cuprinsul
livrarii

2.1 Descrierea aparatului (Fig. 1-3)

Maner

Intrerupétor pornire/oprire

Buton de deblocare

Capul masinii

Blocajul arborelui ferastraului

Protectie mobila a panzei de ferastrau

Panza de ferastrau

Dispozitiv de prindere

Ghidaj pentru suportul piesei de prelucrat

0. Suport pentru piesa de prelucrat

1. Méaner de fixare pentru suportul piesei de pre-

lucrat

12. Surub pentru suportul piesei de prelucrat

13. Sina opritoare fixa

14. Sina opritoare mobila, dependenta de unghiul
mesei

15. Maner de fixare pentru sina opritoare mobila

16. Masa insertie material

17. Picior suport reglabil

18. Masa de ferastrau fixa

19. Masa rotativa

20. Maneta de fixare

21. Tasta de deblocare

22. Indicator (masa rotativa)

23. Scala (masa rotativa)

24. Indicator (taieturi oblice)

25. Scala (taieturi oblice)

26. Maner de fixare

27. Sac colector pentru aschii

28. Orificiu de iesire

29. Surub de fixare pentru ghidajul mobil

30. Bolt de siguranta

31. Surub cu cap striat pentru limitarea adancimii
de taiere

32. Contrapiulita pentru limitarea adancimii de
taiere

33. Placa opritoare pentru limitarea adancimii de
taiere

34. Surub pentru limitarea adancimii de taiere

35. Surub de ajustare pentru opritor unghiular 90°

36. Surub de ajustare pentru opritor in unghi
drept 45°

37. Contrapiulita pentru opritorul unghiular

38. Surub cu flansa

39. Flansa exterioara

TgooNoor®N
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40. Saiba intermediara

41. Laser

42. Intrerupétor pornire/oprire laser

43. Maner de transport

44. Surub de ajustare pentru sina opritoare
45. Cheie hexagonalda 6 mm

46. Surub pentru manerul de transport

2.2 Cuprinsul livrarii

Va rugam sa verificati integralitatea articolului in

baza cuprinsului livrarii descris. in cazul in care

lipsesc piese, va rugam sa va adresati in interval

de maxim 5 zile lucratoare de la cumpararea ar-

ticolului la centrul nostru de service sau la maga-

zinul la care ati achizitionat aparatul, prezentati in

acest caz un bon de cumparare valabil. Va rugam

sa tineti cont de tabelul de garantie cuprins in

informatiile de service din capatul instructiunilor

de utilizare.

¢ Deschideti ambalajul si scoateti aparatul cu
grija.

° indepértati ambalajul, precum si sigurantele
de ambalare si de transport (daca exista).

® Verificati daca livrarea este completa.

e Controlati aparatul si accesoriile daca nu
prezinta pagube de transport.

e Pastrati ambalajul dupa posibilitate, pana la
expirarea duratei de garantie.

Pericol!

Aparatul si ambalajul nu sunt jucarii pentru

copii! Copiilor le este interzis sa se joace cu
pungi din material plastic, folii si piese mici!
Exista pericolul de inghitire si sufocare!

Ferastrau joagar, de retezat si imbinat la colt

Dispozitiv de prindere

Ghidaj pentru suportul piesei de prelucrat (2x)

Suport pentru piesa de prelucrat (2x)

Surub pentru suportul piesei de prelucrat (2x)

Sac colector pentru aschii

Maner de transport (La articolul nr.: 43.003.80

nu este cuprins in livrare)

Cheie hexagonala 6 mm

e Surub pentru manerul de transport (2x) (La
articolul nr.: 43.003.80 nu este cuprins in
livrare)

® Instructiuni de utilizare originale

® Indicatii de siguranta

3. Utilizarea conform scopului

Ferastraul joagar, de retezat si imbinat la colt
serveste la taierea lemnului si materialelor si-
milare lemnului in functie de marimea masinii.
Ferastraul nu este adecvat pentru taierea lemnu-
lui de foc.

Aparatul poate fi utilizat numai in conformitate
cu scopul pentru care a fost creat. Orice utilizare
care depaseste acest domeniu este considerata
neconforma. Pentru eventualele daune sau acci-
dente de orice tip rezultate ca urmare a utilizarii
neconforme a aparatului raspunde utilizatorul/
operatorul si nu producatorul.

Va rugam sa tineti de asemenea cont de faptul ca
aparatele noastre nu sunt construite pentru utili-
zare in scopuri mestesugaresti sau industriale. Nu
ne asumam nicio raspundere pentru eventualele
probleme survenite ca urmare a utilizarii aparatu-
lui in intreprinderi lucrative, mestesugaresti sau
industriale precum si in alte activitati similare.

Pentru aceasta masina se vor folosi numai panze
de ferastrau potrivite. Este interzisa folosirea altor
discuri de orice alt tip.

Parte componenta a utilizarii conform scopu-

lui o reprezinta si respectarea indicatiilor de

siguranta, precum si a instructiunilor de montaj si

a indicatiilor de functionare din instructiunile de

utilizare.

Persoanele care opereaza si intretin masina tre-

buie sa cunoasca bine masina si sa fie informate

despre pericolele posibile. in afara de aceasta

trebuie respectate exact normele de protectie a

muncii in vigoare. Trebuie respectate de aseme-

nea celelalte reguli generale din domeniul medici-

nii muncii si al sigurantei tehnice.

Modificarile aduse masinii exclud complet orice

raspundere a producatorului si orice pretentie de

despagubire rezultatd de aici. In ciuda utilizarii

conforme, anumiti factori reziduali de risc nu pot fi

exclusi in totalitate.

Conditionat de constructia si montarea masinii

pot interveni urmatoarele situatii:

e Contactul cu panza de ferastrau in zona
neacoperita

® |Interventia la panza de ferastrau aflata in
miscare (risc de ranire prin taiere)

® Reculul pieselor si partilor pieselor de prelu-
crat

® Ruperea panzei de ferastrau
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e Catapultarea in afara a partilor din metal dur
defectuoase ale panzei de ferastrau

e Vatamarea auzului in cazul neutilizarii unei
protectii corespunzatoare

*  Emisii nocive datorita prafurilor de lemn la
utilizarea in incaperi inchise

4. Date tehnice

4.1 TC-SM 216

Motor cu curent alternativ: ..... 220 -240V~50Hz
Putere: .....cooveine 1500 W S1/1600 W S6 25 %
Turatialamersingolng: .........cccceneeee 5200 min™
Panza de ferastrau din

metal dur: ... 2216 x030x2,4mm
Latimea maxima a dintiilor ...................... 2,8mm
Numarul dintilor: ... 48
Intervalul de rabatare: ... ... -47°/0°/ +47°
Taietura oblica la stanga:................... intre 0° - 45°
Latimea ferastraului la 90°: .............. 305 x 65 mm
Latimea ferastraului la 45°: .............. 215 x 65 mm
Latimea ferastraului la 2 x 45°

(taietura oblica dubla stanga):.......... 215x35mm
Greutate: ......coocevereeeiieiieeee e cca. 13 kg
Clasalaser: ......cccooevevieieiicee e 2
Lungimea undei laser: ..........cocoeevvevrennns 650 nm
Putere laser: ........ <1mw
Clasa de protectie: ........cocuvevvereeineniniiieenns /31

Dimensiunea minima a piesei de prelucrat: taiati
numai piese de prelucrat destul de mari pentru
a fi prinse in dispozitivul de prindere - lungimea
minima 160 mm.

Modul de functionare S6 25%: functionarea n flux
cu incarcare intermitenta (durata fluxului 10 min).
Pentru a nu incalzi excesiv motorul, acesta poate
functiona in 25% din durata ciclului cu puterea
nominald indicata si apoi trebuie sa functioneze
restul de 75% din durata ciclului fara sarcina.

Pericol!

Zgomotul

Valorile de zgomot au fost evaluate conform EN
62841.

Nivelul presiunii sonore LpA .
Nesiguranta K, ...,

Nivelul capacitatii sonore L, .......... 108,5dB (A)
Nesiguranta K, «....coveeneininiiiiicnn 3dB (A)

Purtati protectie antifonica.
Expunerea la zgomot poate cauza deteriorarea
sau pierderea auzului.

4.2 TC-SM 254

Motor cu curent alternativ: ..... 220-240V~50Hz
Putere: .....cccoovvvens 1800 W S1/1900 W S6 25 %
Turatialamersingolng: ..o 5000 min
Panza de ferastrau din

metal dur: ..., 2254 x 230 x 2,4 mm
Latimea maxima a dintiilor ..................... 2,8 mm
Numarul dintilor: ... 48
Intervalul de rabatare: .................. -47°/0°/ +47°
Taietura oblica la stanga:. ....Intre 0° - 45°
Latimea ferastraului la 90°: .............. 305 x 85 mm
Latimea ferastraului la 45°: .............. 215x 85 mm
Latimea ferastraului la 2 x 45°

(taietura oblica dubla stangay........... 215x45 mm
Greutate: ......ocoveeeeeieeiieeee e cca. 15 kg
Clasa laser: .......cccceeieeeiinieceeee e 2
Lungimea undei laser: ..........c.ccceeeiveeenns 650 nm
Putere laser: ..o <1mW
Clasa de protectie: ........c.cveveruereeiriiresennens =

Dimensiunea minima a piesei de prelucrat: taiati
numai piese de prelucrat destul de mari pentru
a fi prinse in dispozitivul de prindere - lungimea
minima 180 mm.

Modul de functionare S6 25%: functionarea in flux
cu incarcare intermitenta (durata fluxului 10 min).
Pentru a nu incalzi excesiv motorul, acesta poate
functiona in 25% din durata ciclului cu puterea
nominala indicata si apoi trebuie sa functioneze
restul de 75% din durata ciclului fara sarcina.

Pericol!

Zgomotul

Valorile de zgomot au fost evaluate conform EN
62841.

Nivelul presiunii sonore LpA ................ 96,7 dB (A)

Nesiguranta K, ... 3dB (A)
Nivelul capacitatii sonore L, .......... 109,7 dB (A)
Nesiguranta K, ...cocoooovveiiniiiiiiii, 3dB (A)
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Purtati protectie antifonica.
Expunerea la zgomot poate cauza deteriorarea
sau pierderea auzului.

Valorile emisiei sonore mentionate au fost
masurate conform unui proces de verificare nor-
mat si pot fi utilizate pentru comparatia cu alte
aparate electrice ale altor producatori.

Valorile emisiei sonore mentionate pot fi utilizate
si la o estimare provizorie a solicitarii aparatului.

Avertisment:

Emisiile sonore pot devia de la valorile
mentionate in timpul utilizarii efective a apara-
tului electric, in functie de modul de utilizare al
aparatului electric si in special de tipul piesei de
prelucrat.

Limitati zgomotul si vibratiile la un nivel mi-

nim.

Utilizati numai aparate in stare ireprosabila.

intretineti si curatati aparatul cu regularitate.

Adaptati modul dvs. de lucru aparatului.

Nu suprasolicitati aparatul.

Daca este necesar, lasati aparatul sa fie veri-

ficat.

® Decuplati aparatul, atunci cand acesta nu
este utilizat.

Atentie!

Riscuri reziduale

Riscurile reziduale nu pot fi eliminate com-

plet, chiar daca manipulati aceasta scula

electrica in mod regulamentar. Urmatoarele
pericole pot aparea, dependente de tipul con-
structiv si executia acestei scule electrice:

1. Afectiuni pulmonare, in cazul in care nu se
poartd masca de protectie impotriva prafului
adecvata.

2. Afectiuni auditive, in cazul in care nu se
poarta protectie antifonica corespunzatoare.

3. Afectiuni ale sanatatii rezultate din vibratia
mana-brat, in cazul utilizarii timp mai inde-
lungat a aparatului sau a utilizarii si intretinerii
sale necorespunzatoare.

5. inainte de punerea in functiune

inainte de racordarea la reteaua electricd
asigurati-va ca datele de pe placuta de identifi-
care a maginii corespund cu cele ale retelei.
Avertisment!

Scoateti intotdeauna stecherul din priza
inainte a executa reglaje la masina.

5.1 Aspecte generale

® Masina trebuie sa fie amplasata stabil, asta
inseamna ca trebuie insurubata fix pe un
banc de lucru, un suport universal sau similar.

o Tnainte de punerea in functiune, toate ca-
pacele si dispozitivele de siguranta trebuie
montate corect.

® Panza de ferastrau trebuie sa se poata roti
liber.

® Lalemnul deja prelucrat fiti atenti la corpuri
straine cum ar fi de exemplu cuiele, suruburile
etc.

¢ TInainte de actionarea intrerupatorului pornire/
oprire asigurati-va ca panza ferastraului este
montata corect si ca partile mobile se misca
usor.

5.2 Montarea ferastraului (Fig. 1-5, 17)

® Introduceti suporturile pentru piesa de prelu-
crat (10) in ghidaje (9) (Fig. 4). Apoi montati
ghidajele pe masa de ferastrau fixa (18) si
fixati masa cu ajutorul surubului (12). Utilizati
n acest scop o surubelnita in cruce.

e  Suportul pentru piesa de prelucrat (10)
poate fi deplasat pe ghidaj (9) in functie de
lungimea piesei de prelucrat. Dupa ce su-
portul pentru piesa de prelucrat (10) se afla
n pozitia potrivita, manerul de fixare (11)
se insurubeaza in jos, astfel incat sa atinga
suprafata de asezare. Acest lucru impiedica
rasturnarea ferastraului in cazul unor piese
de prelucrat lungi resp. mari.

®  Sacul colector pentru aschii (27) se monteaza
cu ajutorul inelului de metal pe deschiderea
orificiului de iesire (28) a ferastraului de re-
tezat. Odata ce inelul de metal este fixat la
locul initial, sacul colector pentru aschii este
montat sigur.

® Dispozitivul de prindere (8) se poate monta
atat in partea stanga cat si in partea dreapta
a mesei de ferastrau fixe (18).

® Montati manerul de transport (43) cu cele
doua suruburi (46), asa cum este indicat in
figura 17 (La articolul nr.: 43.003.80 nu este
cuprins in livrare).
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Surubelnita in cruce nu este cuprinsa in liv-
rare.

5.3 Reglarea ferastraului (Fig. 1-3)

Pentru reglarea mesei rotative (19) maneta
de fixare (20) trebuie sa se afle in pozitia cea
mai de sus. Abia dupa aceea masa rotativa
poate fi reglata, tasta de deblocare (21) fiind
apasata. (a se vedea figura 5)

Rotiti masa rotativa (19) si indicatorul (22) la
valoarea unghiului dorit pe scala (23).
Ferastraul dispune de pozitii de blocare in
pozitiile -45°, -30°, -22,5°, -15°, 0°, 15°, 22,5°,
30° si 45°, la care se poate bloca cu zgomot
masa rotativa (19). Odata ce masa rotativa
este blocata, aceasta pozitie trebuie fixata
suplimentar prin apasarea in jos a manetei de
fixare (20).

Daca sunt necesare alte pozitii ale unghiului,
masa rotativa (19) se va fixa numai prin inter-
mediul manetei de fixare (20).

Prin apasarea usoara a capului masinii (4)

in jos si scoaterea concomitenta a boltului

de siguranta (30) din suportul motorului,
ferastraul este deblocat din pozitia de lucru
de jos.

Capul masinii (4) se rabateaza in sus.

Capul masinii (4) poate fi inclinat spre stanga
la max. 45° prin desfacerea manerului de
fixare (26). Dupa reglarea valorii unghiului
dorit cu indicatorul (24) pe scala (25), capul
masinii (4) poate fi fixat din nou cu ajutorul
manerului de fixare (26).

Pentru a asigura o pozitie sigura a
ferastraului, reglati piciorul suport reglabil (17)
prin rotire, astfel incat ferastraul sa fie ampla-
sat stabil si orizontal.

Capul masinii (4) poate fi deplasat inainte si
fnapoi prin intermediul functiei de tractiune.
Pentru a bloca functia de tractiune sinele de
ghidaj pot fi fixate intr-o anumita pozitie cu
ajutorul surubului de fixare (29).

5.4 Reglajul fin al sinei opritoare (Fig. 6, 7)

Capul masinii (4) se coboara in jos si se
fixeaza cu boltul de siguranta (30).

Masa rotativa (19) se fixeaza pe pozitia 0°.
Se aseaza coltarul opritor de 90° (a) intre
panza de ferastrau (7) si sina opritoare (13).
Slabiti cele patru suruburi de ajustare (44) cu
ajutorul unei chei hexagonale, reglati sina op-
ritoare (13) la 90° fata de panza de ferastrau
(7) si strangeti din nou suruburile de ajustare
(44).

Coltarul opritor (a) si cheia hexagonala de 5
mm nu sunt cuprinse in livrare.

5.5 Ajustarea fina a opritorului pentru

taietura de retezare la 90° (Fig. 8, 9)
Capul masinii (4) se coboara in jos si se
fixeaza cu boltul de siguranta (30).

Masa rotativa (19) se fixeaza pe pozitia 0°.
Se slabeste manerul de fixare (26) si cu aju-
torul manerului (1) se inclina capul masinii (4)
spre dreapta pana la 0°.

Se aseaza coltarul opritor de 90° (a) intre
panza de ferastrau (7) si masa rotativa (19).
Se desface putin contrapiulita (37) iar surubul
de ajustare (35) se regleaza pana cand un-
ghiul dintre panza de ferastrau (7) si masa
rotativa (19) este de 90°.

Pentru a fixa acest reglaj, se strange din nou
contrapiulita (37).

Verificati apoi pozitia indicatorului (24). Daca
este necesar, indicatorul se desface cu o
surubelnita in cruce, se aduce pe pozitia de
0° a scalei unghiulare (25), apoi se strange
indicatorul din nou.

Coltarul opritor (a) si surubelnita in cruce nu
sunt cuprinse in livrare.

5.6 Ajustarea fina a opritorului pentru taietura
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de imbinare la colt la 45° (Fig. 8, 10)
Capul masinii (4) se coboara in jos si se
fixeaza cu boltul de siguranta (30).

Masa rotativa (19) se fixeaza pe pozitia 0°.
Se slabeste manerul de fixare (26) si cu aju-
torul manerului (1) se inclina capul masinii (4)
spre stanga pana la 45°.

Se aseaza coltarul opritor de 45° (b) intre
panza de ferastrau (7) si masa rotativa (19).
Se desface putin contrapiulita (37) iar surubul
de ajustare (36) se regleaza pana cand un-
ghiul dintre panza de ferastrau (7) si masa
rotativa (19) este exact de 45°.

Se strange din nou contrapiulita pentru a fixa
aceast reglaj.

Coltarul opritor (b) nu este cuprins in livrare.
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6. Operare

Avertisment! Sina opritoare mobila (14) trebuie

fixata Tn pozitia interioara pentru executarea

taieturilor de retezare la 90°:

® Desfaceti manerul de fixare (15) al sinei
opritoare mobile si impingeti sina opritoare
mobila in interior.

® Sina opritoare mobila (14) trebuie blocata
fnainte de pozitia interioara, astfel incat
distanta dintre sina opritoare mobila (14) si
panza de ferastrau (7) sa fie de maxim 5 mm.

¢ Inainte de executarea primei taieturi, verificati
daca este exclusa posibilitatea unei coliziuni
ntre sina opritoare si panza de ferastrau.

e Strangeti din nou manerul de fixare (15).

Avertisment! Sina opritoare mobila (14) trebuie
fixata intr-o pozitie exterioara pentru executarea
taieturilor oblice intre 0°-45° (cu capul ferastraului
(4) Inclinat sau masa rotativa cu reglarea un-
ghiului):

® Desfaceti manerul de fixare (15) al sinei
opritoare mobile si impingeti sina mobila in
exterior.

* Sina opritoare mobila (14) trebuie blocata
fnainte de pozitia interioara, astfel incat
distanta dintre sina opritoare mobila (14) si
panza de ferastrau (7) sa fie de maxim 5 mm.

¢ Inainte de executarea primei taieturi, verificati
daca este exclusa posibilitatea unei coliziuni
ntre sina opritoare si panza de ferastrau.

e Strangeti din nou manerul de fixare (15).

6.1 Taietura de retezare la 90° si masa
rotativa la 0° (Fig. 1-3, 11)

La latimi de taiere de cca. 100 mm, functionarea

ca ferastrau de retezat poate fi realizata prin

pozitionarea surubului de fixare pentru ghidajul

mobil (29) in pozitia din spate. Daca latimea de

taiere depaseste 100 mm trebuie tinut cont ca

surubul de fixare pentru ghidajul mobil (29) sa nu

fie strans si capul masinii (4) sa se poata misca.

®  Aduceti capul masinii (4) in pozitia
superioara.

o Impingeti capul masinii (4) cu manerul (1)
inapoi si daca este cazul fixati-l in aceasta
pozitie. (in functie de latimea taieturii)

® Asezati lemnul de tdiat pe masa rotativa (19)
langa sina opritoare (13).

® Materialul se fixeaza cu dispozitivul de
prindere (8) pe masa fixa a ferastraului (18)
pentru a evita alunecarea in timpul procesului
de taiere.
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® Se apasa butonul de deblocare (3) pentru
eliberarea capului masginii (4).

®  Pentru pornirea motorului se apasa
intrerupatorul pornire/oprire (2).

® La ghidajul mobil fixat: se deplaseaza capul
masinii (4) cu manerul (1) constant si cu
presiune usoara in jos pana cand panza de
ferastrau (7) a trecut complet prin piesa de
prelucrat.

® La ghidajul mobil nefixat: se trage ca-
pul masinii (4) inainte de tot, iar apoi se
deplaseaza constant si cu presiune usoara
cu ajutorul méanerului (1) pana jos de tot.
Acum se deplaseaza capul masinii (4) incet
si constant inapoi de tot pana cand panza de
ferastrau (7) a trecut complet prin piesa de
prelucrat.

® Dupa terminarea procesului de taiere, capul
masinii (4) se aduce din nou pe pozitia de
repaus de sus si se elibereaza intrerupatorul
pornire/oprire (2).

Atentie! Datorita arcului de returnare, masina se

ridica automat in sus, deci manerul (1) nu se va

lasa din mana dupa efectuarea taieturii, ci capul

masinii (4) se va aduce incet cu o contraforta

usoara in sus.

6.2 Taietura de retezare la 90° si masa
rotativa la 0°- 45° (Fig. 1-3, 12)

Cu ajutorul ferastraului de retezat pot fi executate

taieturi oblice de 0°- 45° spre stanga si de 0°- 45°

spre dreapta fata de sina opritoare.

®  Capul masinii (4) se rabateaza in sus.

® Aduceti maneta de fixare (20) in pozitia
cea mai de sus pentru a putea regla masa
rotativa.

* Tineti tasta de deblocare (21) apasata si rotiti
masa rotativa (19) si indicatorul (22) pe valoa-
rea unghiului dorit pe scala (23).

® Prin apasarea in jos a manetei de fixare (20)
se blocheaza masa rotativa (19).

® Se executa taietura asa cum s-a descris la
punctul 6.1.

6.3 Taietura oblica la 0°- 45° si masa rotativa
la 0° (Fig. 1-3, 13)

Cu ajutorul ferastraului de retezat pot fi executate

taieturi de imbinare la colt spre stanga de 0°- 45°

fata de suprafata de lucru.

e Capul masinii (4) se aduce in pozitia de sus.

® Masa rotativa (19) se fixeaza pe pozitia 0°.

® Desfaceti manerul de fixare (26) si inclinati
capul masinii (4) spre stanga pana cand indi-
catorul (24) atinge valoarea unghiului dorit pe
scala (25). Dupa aceea fixati din nou manerul
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de fixare (26).
® Se executa taietura asa cum s-a descris la
punctul 6.1.

6.4 Taietura oblica la 0°- 45° si masa rotativa
la 0° (Fig. 1-3, 14)

Cu ajutorul ferastraului de retezat pot fi executa-

te taieturi oblice de 0°- 45° spre stanga fata de

suprafata de lucru, cu reglarea concomitenta a

mesei rotative fata de sina opritoare la 0°- 45°

spre stanga resp. 0°- 45° spre dreapta (taietura

oblica dubla).

e Capul masinii (4) se aduce in pozitia de sus.

® Aduceti maneta de fixare (20) in pozitia
cea mai de sus pentru a putea regla masa
rotativa.

* Tineti tasta de deblocare (21) apasata si rotiti
masa rotativa (19) si indicatorul (22) pe valoa-
rea unghiului dorit pe scala (23).

® Prin apasarea in jos a manetei de fixare (20)
se blocheaza masa rotativa (19).

® Desfaceti manerul de fixare (26) si inclinati
capul masinii (4) spre stanga pana cand indi-
catorul (24) atinge valoarea unghiului dorit pe
scala (25). Dupa aceea fixati din nou manerul
de fixare (26).

® Se executa taietura asa cum s-a descris la
punctul 6.1.

6.5 Limitarea adancimii de taiere (Fig. 15)

® Limitarea adancimii de taiere poate fi activata
cu ajutorul surubului (34).

® Pentru aceasta slabiti surubul (34) cu o
surubelnita in cruce, astfel incat placa opri-
toare sa se poata misca. Apoi deplasati placa
opritoare (33) cat se poate in directia panzei
de ferastrau si strangeti din nou surubul (34).

e Cu ajutorul surubului cu cap striat (31) poa-
te fi reglata adancimea de taiere in diferite
trepte. Pentru aceasta slabiti contrapiulita
(32) si reglati adancimea de taiere dorita
prin ingurubarea sau desurubarea surubului
cu cap striat (31). Apoi strangeti din nou
contrapiulita (32) pe surub (31).

* Verificati reglajul prin executarea unei taieturi
de proba.

e Surubelnita in cruce nu este cuprinsa in liv-
rare.

6.6 Sacul colector pentru aschii (Fig. 2)
Ferastraul este echipat cu un sac de colectare a
aschiilor (27).

Sacul pentru aschii (27) poate fi golit prin interme-
diul unui fermoar in partea de jos.

6.7 Schimbarea péanzei de ferastrau (Fig 1,
16)

o inainte de schimbarea panzei de ferastrau:
scoateti stecherul din priza!

® Purtati intotdeauna manusi la schimba-

rea panzei de ferastrau pentru a evita

accidentarile!

Rabatati capul masinii (4) in sus.

Cu 0 mana se apasa blocajul arborelui

ferastraului (5) iar cu cealalta se aseaza

cheia hexagonala (45) pe surubul cu flansa

(38). Dupa cel mult o rotatie blocajul arborelui

ferastraului (5) intrd in lacas.

® Acum se desface cu ceva mai multa forta
surubul cu flansa (38) prin rotire in sens orar.

®  Scoateti surubul cu flansa (38) de tot afara si
indepartati saiba intermediara (40) precum si
flansa exterioara (39).

® Panza de ferastrau (7) se scoate de pe flansa
interioara si se trage in jos. Pentru aceasta
deplasati protectia pentru panza ferastraului
(6) in sus, astfel incat panza ferastraului sa fie
accesibila.

e Se curata cu grija surubul cu flansa (38),
saiba intermediara (40), flansa exterioara (39)
si flansa interioara.

® Noua panza de ferastrau (7) se va monta in
ordine inversa si se va strange.

e Atentie! inclinatia de téiere a dintilor, deci
directia de rotatie a panzei de ferastrau (7)
trebuie sa corespunda cu directia sagetii de
pe carcasa.

e Inainte de a lucra mai departe cu ferastraul,
se va controla fidelitatea de functionare a dis-
pozitivelor de protectie.

®  Avertisment! Dupa inlocuirea panzei de
ferastrau verificati daca protectia panzei
de ferastrau (6) se deschide si se inchide
corespunzator. Verificati suplimentar, daca
panza de ferastrau (7) se deplaseaza liber in
protectia panzei de ferastrau (6).

® Avertisment! Dupa fiecare schimbare a pan-
zei de ferastrau se va controla daca panza
de ferastrau in pozitie verticala precum si
inclinata la 45° se roteste nestingherit in slitul
mesei insertie material (16).

® Avertisment! O insertie (16) uzata sau
deteriorata trebuie inlocuita imediat. Pentru
aceasta desfaceti suruburile cu crestatura in
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cruce din insertie (16) si scoateti insertia din
masa fixa a ferastraului (18). Montati masa de
insertie material (16) in ordine inversa.

® Avertisment! Schimbarea si alinierea panzei
de ferastrau (7) trebuie executate in mod
corect.

6 8 Transportul (Fig. 1-3, 17)
impingeti in jos maneta de fixare (20) pentru
a bloca masa rotativa (19).

® Asigurati-va cu ajutorul scalei (25) ca unghiul
pentru taieturile oblice este de 90°. in plus,
capul masinii (4) trebuie sa fie fixat cu mane-
rul de fixare (26).

o impingeti capul masinii (4) in jos si blocati-l cu
ajutorul boltului de siguranta (30). Ferastraul
este acum blocat in pozitia de jos.

® Fixati ghidajul mobil al ferastraului cu surubul
de fixare (29) in pozitia posterioara.

e Transportati masina tinand-o de manerul de
transport (43) (La articolul nr.: 43.003.80 nu
este cuprins in livrare).

e Transportati masina pe masa de ferastrau
(18).

¢ Pentru a monta din nou masina, procedati
asa cum este descris la punctul 5.3.

6.9 Functionare laserului (Fig. 1, 18)

Pornire: Pentru pornirea laserului (41) comutati
intrerupatorul pornire/oprire laser (42) in pozitia ,,
* O raza laser este proiectata pe materialul de
prelucrat care indica directia exacta a taieturii.
Oprire: Comutati intrerupatorul pornire/oprire
laser (42) in pozitia ,OFF*.

7. Schimbarea cablului de racord la
retea

Pericol!

in cazul deteriorarii cablului de racord la retea a
acestui aparat, pentru a evita pericolele acesta
trebuie inlocuit de catre producator sau un scervi-
ce clienti sau de opersoana cu calificare similara.
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8. Curatirea, intretinerea si comanda
pieselor de schimb

Pericol!
Inaintea tuturor lucrarilor de curatire scoateti
stecherul din priza.

8.1 Curatarea

e Pastrati cat mai curat posibil dispozitivele
de protectie, sliturile de aerisire si carcasa
motorului. Stergeti aparatul cu o carpa curata
sau curatati-l cu aer comprimat la o presiune
mica.

® Recomandam curatarea aparatului imediat
dupa fiecare utilizare.

e Curatati aparatul cu regularitate cu o carpa
umeda si putin sapun. Nu folositi detergenti
sau solventi pentru curatare; acestea ar putea
ataca patrtile din material plastic ale aparatu-
lui. Fiti atenti sa nu intre apa in interiorul apa-
ratului. Patrunderea apei in aparatul electric
mareste riscul de electrocutare.

8.2 Periile de carbune

in cazul formérii excesive a scanteilor periile de
carbune se vor verifica de catre un electrician
specializat.

Pericol! Periile de carbune au voie sa fie schim-
bate numai de catre un electrician specializat.

8.3 Intretinere

o ininteriorul aparatului nu se gasesc piese
care necesita intretinere curenta.

® Toate partile mobile trebuie lubrifiate la inter-
vale periodice.

8.4 Comanda pieselor de schimb si
accesoriilor:

La comanda pieselor de schimb trebuiesc

mentionate urmatoarele date:

® Tipul aparatului

® Numarul de articol al aparatului

®  Numarul de identificare al aparatului

® Numarul de piesa de schimb al piesei de
schimb necesare

Informatii si preturi actuale gasiti la adresa

www.isc-gmbbh.info

a0

[=]

Tip! Pentru un rezultat bun
de lucru recomandam acce-
sorii de nalta calitate de la
kwb | www.kwb.eu
welcome@kwb.eu
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9. Eliminarea si reciclarea

Aparatul se afla intr-un ambalaj pentru a impiedi-
ca pagubele de transport. Acest ambalaj este o
materie prima si este astfel refolosibil sau poate
fi readus in circuitul de revalorificare a materiilor
prime. Aparatul si piesele sale auxiliare sunt con-
struite din diferite materiale, cum ar fi de exemplu
metal sau material plastic. Aparatele electrice nu
se vor arunca la gunoiul menajer. Pentru salubri-
zarea corespunzatoare, aparatul se va preda la
un centru de colectare. Daca nu aveti cunostinta
unde se afla un centru de colectare, informati-va
n acest sens la administratia comunala.

10. Lagar

Depozitati aparatul si accesoriile acestuia la loc
intunecos, uscat si ferit de inghet, precum si inac-
cesibil copiilor. Temperatura de depozitare optima
este intre 5 si 30 "C. Pastrati aparatul electric in
ambalajul original.
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|
Numai pentru tari ale UE

Nu aruncati aparatele electrice la gunoiul menajer!

Conform directivei europene 2012/19/CE cu privire la aparatele electrice si electronice vechi si punerea
in aplicare in legislatia nationald, aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si supuse unui ciclu
de reciclare ecologic.

Alternativa de reciclare la apelul de trimitere inapoi:

Alternativ returnarii, proprietarul aparatului electric este obligat sa participe la o valorificare corecta a
acestuia, in cazul renuntarii asupra proprietatii aparatului. Aparatul vechi poate fi predat in acest sens
unui centru de colectare, care executa o indepartare conform legilor nationale referitoare la reciclare
si deseuri. Nu sunt afectate accesoriile atasate aparatelor vechi si materiale auxiliare fara componente
electrice.

Retiparirea sau orice alta multiplicare a documentatiei si documentelor insotitoare ale produselor, chiar
si partial, este permisa numai cu acordul in mod expres a firmei iISC GmbH.

Ne rezervam dreptul pentru modificari de ordin tehnic

® Produsul indeplineste cerintele EN 61000-3-11 si este supus unor conditii de racordare speciale.
Asta inseamna ca, utilizarea in puncte de racord arbitrare nu este permisa.

e in cazul unor conditii de retea nefavorabile, aparatul poate provoca temporar oscilatii de tensiune.

® Produsul este prevazut pentru utilizare in exclusivitate la puncte de racord care:
a) nu depasesc o impedanta de retea maxima admisa de Z sau
b) care au o capacitate de curent de durata a retelei de cel putin 100 A pe fiecare faza.

e Ca utilizator trebuie sa va asigurati si daca este necesar, sa va informati la firma de alimentare cu
energie, daca punctul dumneavoastra de racord la care doriti sa exploatati aparatul, indeplineste
una din cele doua cerinte a) sau b.
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Informatii de service

in toate tarile mentionate in certificatul de garantie dispunem de parteneri de service competenti, datele
de contact ale acestora le puteti gasi in certificatul de garantie. Acesti parteneri va stau la dispozitie
pentru toate problemele referitoare la service, piese de schimb si de uzura sau aprovizionarea cu mate-
riale de consum.

Se va tine cont de faptul ca la acest produs, urmatoarele piese sunt supuse unei uzuri naturale sau da-
torate utilizarii resp. ca aceste piese sunt necesare ca materiale de consum.

Categorie exemplu
Piese de uzura* Perii de carbune
Material de consum/ Piese de consum* Panza de ferastrau
Piese lipsa

* nu este cuprins in livrare in mod obligatoriu!

in caz de deteriorari sau defecte, va rugdm sa anuntati acest lucru pe pagina de internet www.isc-gmbh.
info. Va rugam sa tineti cont de descrierea exacta a defectiunii si raspundeti in orice caz la urmatoarele
intrebari:

* Afunctionat aparatul o data sau a fost de la inceput defect?
® Atiremarcat ceva inainte de defectarea aparatului (simptom inainte de defectare)?

® Ce fel de defectiune prezinta aparatul dupa parerea dumneavoastra (simptom principal)?
Descrieti aceasta defectiune.
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Certificat de garantie

Stimata clienta, stimate client,

produsele noastre sunt supuse unui control de calitate riguros. Daca totusi vreodata acest aparat nu

va functiona ireprosabil, ne pare foarte rau si va rugam sa va adresati centrului nostru service, la ad-

resa indicata la finalul acestui certificat de garantie. Bineinteles ca va stam si la telefon cu placere la

dispozitie, la numerele de service mentionate. Pentru revendicarea pretentiilor de garantie trebuie tinut
cont de urmatoarele:

1. Aceste instructiuni de garantie se adreseaza exclusiv consumatorilor, deci persoanelor fizice, care
nu doresc sa utilizeze acest produs in cadrul unor activitati lucrative sau pentru activitati profesio-
nale independente. Aceste instructiuni de garantie reglementeaza prestatiile de garantie suplimen-
tare, pe care producatorul jos numit le promite cumparatorilor sai la cumpararea unui aparat nou,
suplimentar garantiei legale. Pretentiile dumneavoastra de garantie legale nu sunt atinse de aceasta
garantie. Prestatia noastra de garantie este gratuita pentru dumneavoastra.

2. Prestatia de garantie se extinde in exclusivitate asupra defectelor la aparatul nou achizitionat de
dumneavoastra de la producatorul jos numit, care provin din erori de material sau de fabricatie si se
limiteaza, in functie de decizia noastra, la remedierea acestor defecte sau la schimbarea aparatului.
Va rugam sa tineti de asemenea cont de faptul ca aparatele noastre nu sunt construite pentru utili-
zare in scopuri lucrative, mestesugaresti sau profesionale. Din acest motiv nu se va incheia un con-
tract de garantie, atunci cand aparatul este folosit in perioada de garantie in intreprinderi lucrative,
mestesugaresti sau industriale precum si pentru activitati similare.

3. Excluse de la garantie sunt urmatoarele:

- Deteriorari datorate neluarii in considerare a instructiunilor de montare, a instructiunilor de utilizare
sau instaldrii necompetente (cum ar fi de exemplu racordarea la o tensiune de retea gresita sau

la un curent gresit), neluarii in considerare a prescriptiilor referitoare la lucrarile de intretinere si
siguranta, expunerea aparatului la conditii de mediu anormale sau ingrijire si intretinere insuficienta.
- Deteriorari ale aparatului, cauzate de utilizarea abuziva sau improprie (cum ar fi suprasolicitarea
aparatului sau folosirea uneltelor atasabile sau auxiliarilor neadmisi), intrarea corpurilor straine in
aparat (cum ar fi nisip, pietre sau praf, deteriorari din timpul transportului), recurgerea la violenta sau
influente straine (cum ar fi de exemplu deteriorari datorita caderii).

- Deteriorari ale aparatului sau ale unor parti ale acestuia, care se explica prin uzura normala,
conforma utilizarii sau alta uzura naturala.

4. Durata de garantie este de 24 luni si incepe din ziua cumpararii aparatului. Pretentiile de garantie se
vor revendica in interval de doua saptamani de la data aparitiei defectului. Este exclusa revendica-
rea pretentiei de garantie dupa expirarea duratei de garantie. Repararea sau schimbarea aparatului
nu duce nici la prelungirea duratei de garantie si nici nu se va fixa o durata de garantie noua pentru
prestatia efectuata la acest aparat sau pentru o piesa schimbata la acesta. Acest lucru este valabil
si in cazul unui service la fata locului.

5. Pentru revendicarea pretentiilor de garantie, va rugam sa anuntati aparatul defect la: www.isc-gmbh.
info. Va rugam sa aveti pregatit bonul de cumparare sau alta dovada de cumparare a aparatului dvs.
nou. Aparate trimise fara dovada corespunzatoare sau fara placuta de identificare sunt excluse de
la prestatia de garantie datorita posibilitatilor insuficiente de alocare. Daca defectul aparatului este
cuprins in prestatiile noastre de garantie, veti primi imediat inapoi aparatul reparat sau un aparat
nou.

Bineinteles ca remediem cu placere contra cost si defecte la aparate care nu sunt sau nu mai sunt cup-
rinse in prestatiile de garantie. Pentru aceasta trimiteti va rugam aparatul la adresa noastra service:

La piesele de uzura, de consum si piesele lipsa va informam in mod expres, ca trebuie avute in vedere
restrictiile garantiei mentionate in informatiile de service ale acestor instructiuni de utilizare.
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Yrodei&elg aopaAeiag

Meptypadr NG cUCKeUNG Kat cuprapadidopeva

ZwoTr xprjon

TeXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

Mptv TN B€0n o€ Aettoupyia

Xelplopog

AvTikaTAoTaon TOU aywyou ouvdeong pe To SiKTuo
KaBaplopog, ouvinpnon kat mapayyeAia avTaAAAKTIKWV
A1dBeon oTa aMopPiUHATA KAL ETIAVAXPNOLOTIOMoN
®UAaEN
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Kivéuvog! - Ma t peiwon tou kivduvou tpavpatiopov diaBacte v Odnyia xpriong

®

Mpocoxn! Na xpnotomoleite wroaomideq. H enidpaon Tou BopUBoU propei va TPOKAAETEL TNV
ATIWAELA TNG AKOTN|G.

@

Mpocoxn! Na xpnotoroleite paoka mpooTaciag aro okovn. Kata v enegepyaocia EVAoOU Kat
AAAWV VAIKwV Sev arokAeietal n dnuoupyia emPAaBoug yia Tnv uyeia okovng. Aev emTpENeTaL N
enegepyaocia VMKWV TIou TIepLEXOUV apiavTto!

Npoooxn! Na popdTte oMWodMOTE MPOCTATEVUTLKA YuaAld. Ot oTiivOripeg Tov dnuoupyouvtal
KaTdA TNV €pyacia 1) Ta ekodpevoovi{OHeEVa KOPUATLA, POKAVISLA KAl OKOVEG UTTOPOUV VA TIPOKAAEGOUV
anwAela g 6paong.

@

Npocoxn! Kivéuvog tpavpatiopou! Mnv Badete ta x€pla 0ag o€ MePLoTPEDOUEVO TIPLOVOSIOKO!

Sl

Mpoeidomoinon! O petatomdopevog odnyodg TPETIEL VIO YWVIAOTEG TOUEG (KEPAAT) TIPLOVIOU e KAIoN
1) TIEPLOTPEDOUEVO TIAYKO £pYACIAg Pe pUBION Ywviag) va otepewBei otnv e§wTtepikn BEo.
O petatori{Opevog 0dnyog TIPETEL Yia TIAAYLOTOHES 90° va oTepewBel 0TNV E0WTEPIKT) BEON.

¥

OFF

Awakonmnng evepyormnoinong / anevepyomoinong A€wlep
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Kivéuvog!

Katd tn xprion Twv CUCKEUWYV TIPETIEL, TIPOG
anoduyrn TPAUNATIOUWY, VA TNEOVUVTAL Kal

va Aapfdavovtat oplopéva HETpa acdpaleiag.
AlapaoTe yla 1o AGyo auto TIPOCEKTIKA TIQ
Odnyieg xpriong / Yrodeielg aopaAeiag.
DUAAETE TIG KAAA Yla va €XETE TIG TIANpodOopies
navta otn didbeon oag. Eav mapadwoete
ouoKeun o€ AAAa Atopa, dwote padi Kal auTteg
TIg Odnyieg xpriong / Ynodeitelg aopaieiag. Aev
avaAapBdavoupe Kapia eubuvn yla atuynuata

1) BAGPEG IOV odeilovTal GE N THPNOT AUTWV
Twv Odnylwv xprong Kat Twv Ymnodeifewv
aodaAeiag.

1. Ymodei&eig acpaAeiag

Oa Bpeite TIq avaioyeg urodeifelg aodaieiag
oTo eriouvartéuevo BiBAdpLo!

Kivéuvog!

AwaBaote 0Aeg TIG Yrodei&elg acpaAeiag
Kat Tig Odnyieg. Eav dev akohoubrioete

T1q Yrodei&elg aodpaleia kat Tig Odnyieg dev
arokAgiovtal nAektpotmAngia, mupkayd kavn
ooBapoi Tpavpatiopol. PUAGETE TIPOCEKTIKA
OAeg TIG YToSei&elg aodaAedig kat TIg
0dnyieg yia To pEAAOV.

E181kég uttoSei&elg yia to Aélep
A\ Mpoooxrn! AktivoBoAia Aéilep
Mn kottadete otnV aktiva
Katnyopia Aéilep 2

VORSICHT ! - LASERSTRAHLUNG !
Nicht in den Strahl blicken!
Laserspezifikation

Laser Klasse 2
A:650 nm; Pg: <1 mW
nach EN 60825-1

®  Mn koitdleTe MOTE Apeoa otnv dtadpoun
Mg aKTivag.

®  Mn teivete TNV aktiva A&wWlep TIOTE o€
QAVTAVAKAOUOEG ETIIHAVELEG, O TIPOCWTIA
1 wa. AKOUN Kat aktiva A&lep XapnAng
LoYXV0G MTIOPEL va TIPOKAAETEL BAAPREG oTA
HaTia.

® [poooxm - edv ekteAovvTal AAAEG aTO
TIG HeBOSOoUG TIoU avadpeEpovTal E6w,
Sev anokAegietal emikivdéuvn €kBeon oe
QKTLVOPBOAIQ.
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Moté€ punv avoiyete To HOVTOUA TOU A€Lep.
® Agv emutpémnovTal oL EMEPPATELS Kal
TpoToTIomoelg 0To AEWEP Yla TNV avgnon
™™g anddoor) Tov.
* O katackevaotng dev avaiaufdvel kapia
gubuvn yla {npLEG TIou odeilovTal oe un
mpnon Twv vrodeifewv acdaleiag.

2. Neprypadn TG CUOKEUNG Kal
ouumnapadidopeva

2.1 Neprypadn TG CUCKEUNG (Eik. 1-3)
. XelpoAafn)

Koupumi anacddAiong
Kedpan pnxavrig
Axkwvnrorioinon dgova mploviou
Kwntr npooTtacia mplovodiokou
Mplovodiokog
Zvotnua cuodIENg
Odnyobg yla Tov TIAYKO £pyaciag
. ©¢on yla katepyaldUEVO AVTIKEILEVO
. Aapn aodpdAiong yla m B€on
KATEPYALOUEVWV AVTIKEUEVWV
12. Bida ywa m 6¢on katepyalduevwv
QAVTIKEPEVWV
13. 2Z1abepd TéPUA
14. Kwnto téppa
15. Aafr) acpaAiong yla Kivntod TEppa
16. 'EvBeto mdykou epyaciag
17. PuBulépevo modi-paon
18. Moviog TdyKog TipLoviov
19. MeploTpedOEVOG TIAYKOG
20. MoxA\6g aodpdaAiong
21. MAnkTpo anacdpdaAiong
22. Agiktng (TeplotpedOUEVOG TIAYKOG
gpyaciag)
23. KAipaka (replotpedopevog Taykog)
24. Agiktng (Ao&r| ko)
25. KAipaka (Ao&r korm))
26. Aapr akvntoroinong
27. 2AK0G GUANOYYG POKAVISLWV
28. Omm e&vd0u
29. Bida akivnroroinong €A&Ng
30. MrouAovL aoddaAelag
31. Bida-mietalouda yia 6plo faboug KoTmng
32. Ma&padt aopaieiag yia é6pto Baboug Kot
33. MAdka-Tépua yia 6plo Baboug Kotmg
34. Bida yia 6plo Bd6oug KoTng
35. Bida pubuiong téppatog yia ywvia 90°
36. Bida pubuiong Téppatog yia ywvia 45°
37. Ma&padt aopaAeiag yla Téppa ywviag
38. Bida dpAravtdag

TN r®N

- O
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39.
40.
. Newep
42.

41

43.
44.
45.
46.

EEwtepikn dAdvTa
Podéha

Alakoénmng evepyortoinong /
artevepyortoinong Aéwlep
XelpoAapn) petadopdg

Bida pubuiong ya pdpdo-0dnyo
KAeldi ecwtepikd eEaywvo 6mm
Bida yia xeipoAafr| petadopdg

2.2 Typmnapadidopeva

Bdoel tng meptypadnq Twv cupnapadidopevwyv
TapakaAoUUE va eAEYEETE TNV TTANPOTNTA

TOU TIPOIOVTOG. € TEPIMTWOT) EAAEIPEWV
TUNMATWYV TTAPAKAAOUUE Va aroTavoeite eVTog
5 gpyAcIuwV NUEPWV ATIO TNV NUEPOUNVIA
ayopdg oto Kévtpo 2€pPig (Service Center) Tng
€TALPEIAG HAG 1) OTO KATACTNA ATIO TO OTIoI0
ayopdoate Tn CUCKEUT), TIPOOKOMICOVTAG TNV
loxvouoa anddelEn ayopdgs. NMapakaAovpe va
TIPOCEEETE TOV TTivaKa £yyUnoNG 0Toug 6poug
€yYUnong oTo TEAOG TWV OSNYLWV.

Avoite T ouokevacia kat BydAte
TIPOOEKTIKA TN CUOKELT.

ATIOPAKPUVTE TA UAIKA CUCKELAGIAG

K0BWG Kal Ta CUCTAKATA TIPOCTACIAG TNG
ouoKeELAOiag / HETAdOPAG (EAV UTIAPXOUV).
EA&yETe edv eival TTAN)peG TO TIEPLEXOUEVO.
EAgyETe TN ouokeun kal Ta a§gooudp ya
evdexoueveg (nuIEG amd tn petadopd.
DUAAGETE TN cuoKeuaoia av yivetat HEXPL TNV
TApP0odo NG TPoBeTALG TNG EYYUNONG.

Kivéuvog!

H ouokeun kat Ta VAIKA cuckevaciag dev
eivat mavidia! Ta madia dev emrpEnetal
va Ttaiouv Me TTAACTIKEG GAKOUAEG,
TIAQOTIKEG HEUBPAVEG KaL MIKPOAVTIKEIPEVA!
Yoiotaral kivduvog katamoong kat
aodpugiag!

daAtoorpiovo Kat TIPLoVL KABeTNG Kat Ao&Ng
KOTMG

2UoTnua cVoPIENG

0dnyog yla Tov TIayko gpyaaciag (2x)

©€on yla To KaTePYA{OUEVO AVTIKEINEVO (2X)
Bida yia tn 6€on katepyalopevou
QAVTIKEILEVOU (2X)

2AKOG GUAAOYTG POKAVISIWV

XelpoAafn) petadopdg (yla To poidv e ap.:
43.003.80)

KAe1bi ecwtepikd e§dywvo 6mm

Bida yia xeipoAafr| petadopdg (2x) (yia to
TPoioV pe ap.: 43.003.80)

MpwTtodTUTIES 08NYiEG XPIONG
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* Ynodeitelq aodaeiag

3. ZwoTt xpnon

To paAtoorpiovo eEunnpetei 6TO KOWIHO EVAWV
KL UAIKWV TIApOpolwV pe To EUAo, avaloya pe
TO HEYEDOG TNG Unxavng. To TipLovi dev givat
KATAAANAO yla KOWIUO KAOUGOEUAWV.

H pnxavn emutpénetal va xpnotornonoei pévo
Yla TOV OKOTIO yla ToV ottoio TipoopideTal. Kabe
TIEPAV TOUTOU XP1riom SEV aVTATIOKPIEVTAL GTO
OKOTIO Yla ToV ortoio TipoopileTal. Na BAAREeS
TIoV odeilovtal oe TTapoOUOLa XPTion 1 yla
TPAUMATIOPOUG TIavTog eidoug eublvetal o
XPNONTG/XEPLOTNG KaL OXL O KATAOKEVATTN|G.

MapakaAoUUE va TIPOCEEETE TIWG Ol CUCKEVES
uag dev mpoopidovTatl kat Sev £xouv
KOTAOKEVUAOTEL Yla ETTAYYEAUATIKY), BLOTEXVIKN
1 Blopnxavikn xpron. Aev avaiappavoupe
£yYUnon o€ TEPITTWON KATtd TNV o1oia n
OUOKEUN XPNOLOTIOmOnKe o ouvepyeia,
Blotexvieg 1 ot Blopnxavia r oe epyacieq
TIOPOMOLEG UE AUTEG.

EmutpémneTal povo n xprion mplovodiokwv
KATAAANAWV yla TN Pnxavr). AlayopeveTal
Xp11on SlaXwpPLoTIKWYV SiokwV Tavtog £idoug.

AvandomaoTo HEPOG TNG EVEESELYUEVNG XPNIONG
eival kat n pnon Twv unodeiEewv acpaleiag,
KaBwg Kat n odnyia cuvappoAdynong Kat ot
uttodeielg Xelplopov otnv odnyia xpriong.
Ta dtopa Tou XelpidovTal Tn HnXavr, TPETEL
va eivatl eE0IKEIWUEVA [E TO XELPLOUO TNG
KOl VA EVNUEPWOOUV Yla EVOEXOUEVOUG
Kivduvoug. MNépav TouTou va TnpovvTal
auotnpd ot Slata&elg MPOANYNG ATuxNUATWYV.
Na akoAouBouvTal emiong Kat ot AAAOL YeVIKoi
KOVOVEG LOTPLKNG EPYACIAG KAL TEXVIKNG
aocddAelng.
TpOTIOTOCELG OTT UNXAVY) ATIOKAEIOUV TNV
€uBUVN TOU KATAOKEUAOTY) Ao TIG {NILEG TIOU
TIPOKUTITOUV Ao TN Xprion auth. MNap ' oAn
™V evdedetyévn Xprion dev Urmopouv va
QATIOKAELOTOUV TEAEIWG OPLOPEVOL KiVOUVOL.
EEattiag Tng kataokeung Kat tng Soung g
unxavng dev anokAeiovtal ta €§ng:
* Emnadn pe Tov TpLovodioko 6To aKAAUTITO
THN A TNG.
* Eméppaon oTtov KIVOUUEVO TIPLOVOSIoKO
(TPAUMATIONOG ATIO ALXUNPO AVTIKEIEVO)

-03-
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Ekodpevdoviopog katepyalduevwyv
QAVTIKEILEVWV 1] TUNHATWV TOUG.

Opavon TpLovodioKou.

Ekodpevooviopog EAATTWHATIKWY TUNHATWY
OKANPOU HETAAAOU TOU TIPLOVOSIOKOU.
BAd&BN tng akong étav dev
XPNOLUOTIOLOUVTAL Ol ATTAITOVIEVEG
WTOAOTISEG.

EmBAafeiq yia tnv uyeia ekmopmneg okdvng
EVAOU KATA TN XPNOM OE KAELOTOUG XWPOUG.

4. TeXVIKA XAPAKTNPLOTIKA

4.1 TC-SM 216

Kwntnpag evaAAacoodpuevou

PEUHATOG! eveenvreanieesieeeeeanieeanns 220-240V ~ 50Hz
IOXUG: v 1500 W S1/1600 W S6 25 %
Aertoupyia PEAAVTI NG v 5200 min
Mplovodiokog pe okANPO

HETAANO: i 2216 x230x2,4 mm
MEYLOTO TIAATOG SOVTIWV e 2,8 mm
APOPOG SOVTUDV: . 48
MNedio MePOTPOPNG: wvvevveveenieene -47°/0°/ +47°

Kot umté ywvia mipog ta aplotepd: .. 0° €wg 45°
MAdtog mploviov og 90°: ..305 x 65 mm

MAATOG TIpLoviov o€ 45°: ................. 215 x 65 mm
MAdATOg mploviov oe 2 x 45°

(8UrtAR) Ao&n kot aploTePd): .......... 215x35mm
BAPOG: i mep. 13 kg
Katnyopiot AELZEP ....vveemveeieeeieeiieeiee e 2
Mnkog kupatwv A&llep: .. .... 650 nm
1OXUG AEWEEP: oo <1mw
(30X To) g8 1 (o oTox o o o Lo NS /3

EAdxioto péyebog katepyalopevou
avTikelévou: Na k6BEeTe LOVO aVTIKELEVA
IOV €lval ApKeTA HEYAAA YIA VA UTTOPOUV Va
oTeEPEWBOVV EAAXLOTO prikog 160 mm.

Eidog Aettoupyiag S6 25%: Zuvexr|g TIEPLOSIKN
Aetrtoupyia (Sidpkela kukAou 10 Aerttd). lNa

va un BeppavOei urtepBOALKA 0 KIVNTHPAG
ETUTPETETAL VA AEITOUPYEL O KIvnTPag 25%

NG SIAPKELAG TOU KUKAOU LE TNV avadepPOpevN
OVOMAOTIKY) LOXU KL TIPETIEL KATOTILV VA CUVEXIOEL
va Aettoupyei 75% g SLapKeLag KUKAOU Xwpig
doprtio.

Kivéuvog!

©opufog

H exmopurm) Bopupwv darmotwenke cUpPwWva pe
To EN 62841.

246N nNTkng riieong L,

ABEBALOTNTAK oo 3dB (A)
ZTABUN NXNTIKAG LOXVOG Ly vovveenee 108,5dB (A)
ABEBAOTNTA K|y oo 3dB (A)

Na xpnotpomnoleite nxonpootaacia.
H enidpacm BopuPou prmopei va Exet oav
OUVETIELA TNV ATIWAELQ TNG AKONG.

4.2 TC-SM 254

Kwnmpag evaAAacoopuevou

PEVHATOG! .evierieireenreenieeeeeenes 220-240V ~ 50Hz
1OXUG: e 1800 W S1/1900 W S6 25 %
Aertoupyia PEAQVTI NG o, 5000 min
Mplovodiokog e okANPO

METAANOD: oo 2254 x 230 x 2,4 mm
MEYI0TO TIAATOG SOVTIWV ..o 2,8 mm
APLOHOG SOVTUDV: et 48
Medio MEPIOTPOPNG: evvrvvevrerircene -47°/0°/ +47°
Kot uné ywvia mpog Ta aplotepd: .. 0° €wg 45°
MAdTog Tiploviov o€ 90°: .......ceeeeee 305 x 85 mm
MAATOG TIPLoVIoY O 45°: ......ueveeieeee 215x 85 mm
MAATOG TIpLovIow o 2 x 45°

(SrTAr) AO&N Kot aploTePd): .......... 215 x45 mm
BAPOG: i mep. 15 kg
Katnyopia AEITED ...vveeveevieeiie e 2
Mrkog kupdtwyv Aéwlep: . . 650 nm
loxug A&wllep: ........ .<1mW
KAQOT TIPOOTAGIAG: v /8]

EAdxloto peyebog katepyalopevou
avTikelpEvou: Na kOBeTe HOVO avTIKEEVa
TIOU €ival ApKETA HEYAAA yld va UITopouV va
oTePeWOOVV EAAXIOTO Urikog 180 mm.

Eidog Aettoupyiag S6 25%: Zuvexn|G TIEPLOSIKT)
Aettoupyia (Stapkela KUkAou 10 Aertta). MNa

va pn Beppaveel urtePPOALKA 0 KIvNTNPag
ETUTPETETAL VA AetToupyei 0 KivnTripag 25%

NG SLAPKELAG TOU KUKAOU HE TNV avadepOUeEVN
OVOUQOTIKN) LoXU KAl TIPETIEL KATOTILV VO GUVEXIOEL
va Aettoupyei 75% tng Slapkelag KUKAOU Xwpig
dopTtio.
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Kivéuvog!

©o6pupog

H exmopr| BopuBwv dlarotwenke cupPwWva pe
70 EN 62841.

246U NXNTKNG TiEoNG L, oo 96,7 dB (A)
ABEBAOTNTA K, oo 3dB (A)
2TABUN NXNTIKAG LOXVOG Ly vovvvinnes 109,7 dB (A)
ABEBAUOTNTA K|y cvvivvveniiiicieicicici 3dB (A)

Na xpnoipomnoleite nxomnpootaocia.
H emidpaaon Bopupou propei va exel cav
OUVETIELQ TNV ATIWAELQ TNG AKONG.

OLavadpepOpeVEG CUVOAIKES TILESG ETASO0NG
S6VNOoNG Kal Ol TIESG EKTIOUTING BopURoU
HeTPNONKav BAcel TUTOTIOMUEVNG LEBOSOU
SOKIUNG KAl HITOPOUV Va XPTNOLUOTIOmB0uV yia
TN oUYKPLOT iag NAEKTPLKNG CUOKEUNG HE Mia
AAAN.

OLavadpepOpEeEVEG CUVOAIKES TILESG ETASOONG
S6VNOoNG KAl OL TIESG EKTIOUTING BopURoU
MTIOPOUV Va XPNOLUOTIOmB0UV yia TIPOcwWPLVH
EKTIUNOT) TNG OXETIKNG emBApUVONG.

Mpoeidomnoinon:

H tyun petddoong g d6vnong propei va
SladEpeL KATA TNV TIPAYHATIKT) XPriomn TS
NAEKTPIKNG CUCKEUNG ard TNV avapepOpevn
TR, avaAoya Pe ToV TPOTIO XProng g,
1dlaitepa amod To €id0g TOU AVTIKEEVOU TIoU Ba
Katepyadeite.

MeplopioTe TNV dnuiovpyia Bopupou Kat TIg

dovnoelg oto eAayioto!

® Na XpnOoUOTIOIEITE HOVO CUCKEVEG OE Aoyn
KaTaoTaon.

® Na ouvtnpeite kal va kaBapilete TAKTIKA TN
OUKOEUN.

® NamnpooapudleTe 0TN CUCKEUT TOV TPOTIO
gpyaciag oag.

® T[Ipoo€ETe va Unv urtepPOPTWVETE TN
OUOKEUN.

®  Adr\oTE TN CUOKEUN VOEXOMEVWS VA
eAeyyOei amo edIko TeXViTN.

* Na amnevepyoroleite Tn cuokeun étav dev
TNV XPNOLUOTIOLEITE.

Mpoocoxn!

YroAemopevol kivéuvol

AKOMN Kal O€ TIEPIMTWON CWOTNG Kal

KAVOVIKI|G XPY)ONG AUTOU TOU NAEKTPLIKOU

epyaAgiov, upicTavrtal mAvta opliopEvol

UTIOAELTIOMEVOL KivEuvol. OL akoAoubol

KivSuvol UropovV va mapoustacTouV

avaAoya HE To €i60G¢ KATAOKEUNG Kal TO

HEVTEAO AUTOU TOU NAEKTPLKOU EPYAAEiou:

1. BAd&Beg mveupdvwy, edv dev
XPNOOTIOMB0UV KATAAANAEG HAOKES
pooTaciag ard okov.

2. BAdBeg Tng akong, edv dev xpnotuomoloei
KATAAANAN nxompooTtaciag.

3. BAdBeqg g vyeiag mou rpokaAovvTal anod
Sovnoelg xeplov-Bpayiova, eav n cucKeL
XPNoLoTomOei yla HeyaAUTEPO XPOVIKO
Sldotnuan dev tpeital kat dev cuvInpeital
owoTaA.

5. Mpwv ™ B€0n o€ Aettoupyia

MpLv TN oUVdEON OLYOUPEUTEITE WG TA OTOLKEIA
OTNV ETIKETA TOU CUPDWVOUV JE TA OTOLXEI TOU
SikTvou.

MNpoedomoinon!

Mplv KAveTe PUBNICELG OTN CUGKELY va
Byadete mavta To BVopa anod v mpida.

5.1 Mevika

® H unxavn mpémnel va TorobetnOei £ToL woTe
va €xel anoAutn euotddela, SnA. va Pdwbei
o€ TIAYKO epyaciag, o€ BAOT YEVIKNG XP1oNg
1 KATL TTAPOUOLO.

® Tlpwv n B€0m o€ AelToupyia TIPETIEL VA EXOUV
TomoBeTNOel CWOTA OAA TA KAAUUMATA KAL OL
Slataelg aodaAeiag.

® O mplovodioKkog TIPETIEL VA UTTOPEL va Kiveital
eAevBepa.

* Na pooéxete ota 11dn Katepyaoueva EVAA
va pnv uttdpxouv &gva avTikeipeva, m.x.
KOPPLA 1) BidEQ KATT.

® T[lplv evepyoTIoroeTE TOV SLAKOTITN
€VePYOTIOINONG/anevePyoToinong
olyoupeuTeite TIwg 6Aa £xouv TorobeTnOei
OwWOoTA Kat Twg KivouvTal eAevBepa Ta
KIVOU[EevVa TUAUATA.

-95-

Anl_TC_SM_216_SPK9_2.indb 95 07.07.2020 08:37:39



5.2 ZuvapHoASGynoN TIPLOVIOU

(ewova 1-5, 17)

MepdoTte T1q B€0€Lg Yia To Katepyalopevo
avTikeipevo (10) otoug 0dnyoug (9) (eidva
4). Katémv tomoBeTeite Toug 0dnyoug

oToV £TOLHO TIdyKo epyaaiag (18) kat Toug
Bdwvete pe n Bida (12). Na xpnowomnoleite
OTAUPOKATOARLS0.

H 6¢on yia 1o katepyaldUEVO AVTIKEEVO
(10) propei, avaioya e TO PrKOG

TOU KATEPYAJOMEVOU AVTIKEWWEVOU Va
petatorioTei mavw otov 0dnyo (9).

Adou BpeLn B€on yia To Katepyalopevo
avTikeipevo (10) T owotn g B€on,
Bdwvetat n Aafr) acdpdaAiong (11) pog Ta
KATW, £TOL WOTE Va EPXETAL OE ETTAPT| LE TNV
emdavela. ‘Etol mpoAapfavetat n mTwon
TOU TIPLOVIOU OE TIEPITITWOT) AVTIKEILEVWV
MEYAAOU UNKOUG.

H oakoUAa cuAAoyNG pokavidlwy (27)
TormoBeTeiTaL IE AVOLYUA TOU PETAAALKOU
SakTuAiou otnv ot €§6d0u (28) Tou
TIPLoVIoU. MOALG TIApEL O HETAAAIKOG
SaKTUALOG TNV apXIKY) TOU Hopdr), EXEL
ToToBeTNOel A0DAAWG N CAKOUAQ GUAAOYNG
pokavidiwv.

To ovoTnua cUOPIENG (8) uropei va
ToToBeTNOei TOOO aploTEPd 600 Kal SeELA
OTO OTEPEWMEVO TIAYKO epyaciag (18).
TomoBeTtrioTe TNV XelPoAafr) petadopdg (43)
oTwg daivetal oTnV eiKova 17 pe Tig dvo
Bideqg (46) (ya To Tpoiodv pe ap.: 43.003.80).
To otaupokatodpido (dev ocupnapadidetat.)

5.3 PUBuIoN Tiploviov (ekdva 1-3)

la TN HETATOTILOT TOU TIEPLOTPEPOEVOU
Taykou gpyaciag (19) mpérmel o LOXAOG
akwvntoroinong (20) va BpiokeTal otnv
o Tavw B€om. Mévo TOTE, Kal KpATWVTAG
TILEGUEVO TO TIANKTPO anacdPAAlong

(21) eivat duvatn n petarodrion Tou
TepLoTPEDOUEVOU TIAYKOU £pyaciag. (BA.
Ek. 5)

lupiote ToV MEPLOTPEDOUEVO TIAYKO
epyaociag (19) kat Tov deiktn (22) otnv
emBupovpevn ywvia otnv KAipaka (23).
To TipLdVL SLaBETEL BETELG KOUUTIWHUATOG
oe -45°, -30°, -22,5°, -15°, 0°, 15°, 22,5°,
30° kal 45° 610U PIopPEl va KOUTwOEi

0 TtePLoTPEDOUEVOG TIAYKOG (19). MOAIG
KOUUTIWOE O TIEPLOTPEDOUEVOG TIAYKOG
epyaociag, pemnel va acpaAlotei n B€on
e Ttieon TIPOG TA KATW OTOV HOYAS
akwntoroinong (20).

Edv xpetalovtal kat dAAeg B€oelg ywviag,

Anl_TC_SM_216_SPK9_2.indb 96

TOTE 0TAOEPOTIOLEITAL O TIEPLOTPEDOUEVOG
nidykog epyaciag (19) povo pe tov HoxAod
aktvnrortoinong (20).

Me eAadpld mieon TG KEPAANG TNG UNXAVNG

(4) TIpOg Ta KATW Kal GUYXPOVO TPARNyUa

Tou prtouAoviov acdaleiag (30) ano to

OTNPLYMA TOU KIVNTrpa, arnacpaAifetal to

mpLdvL oTNV Katw B€on epyaciag.

*  TleploTpePte TNV KEDAAY) TNG UNnxavnq (4)
TIPOG TA TMAVW.

® 3V kedaAn TnG unxavng (4) propei va
S00¢l KAiom TIPOG TA APLOTEPA KATA TO
avwTtePo 45° pe Aaokaplopa g Aapng
akvnroroinong (26). Abov ¢ptdoete TNV
emmBupovpevN ywvia Tou Seiktn (24)
oTNV KAipaKa (25), akivnToTowm|oTe TIAAL
TNV KEPAAT] TNG HNXAVIG (4) pe T AaPn
akvnroroinong (26).

* Ta eEaoddAion g oTabepdTNTAG TOU
TIPLOVIOV, HETATOTIOTE TO PUOML(OEVO TIOSL
(17) pe meploTpod) €101, WOTE TO TIPLOVL VA
oTéKeTal oplOVTIa KAl 0TaBEPA.

® HkedaAr) Tng unxavng (4) uropei va kivnOei
Ue TN Aettoupyia €AENG TIpog Ta UTPOS Kal
miow. MNa va anoduyete TN Acttoupyia €AENG,
UrtopoUV va akvnToronBouv oL odnyoi oe
oplopévn B€on e T Bida akivnroroinong
(29).

5.4 POBMION akpipeiag Tng papdou odnyou
(ek.6,7)

®  XaunAwoTe TNV KEGAAN TNG UNXAVNAS
(4) Tpog Ta KATW Kat achaAAIoTE TNV e
UTTOUAOVL acddaAiong (30).

®  >T0OepOoTIO|oTE TOV TIEPLOTPEPOUEVO TIAYKO
(19) otn B€on 0°.

®  PuBuiote Tov 08nYyo ywviag 90° (a) petagl
TIPLOVOAAAG (7) kat paBdou 6ényou (13).

® Oiteooeplq Bideg pubuiong (44) va
AQOKQPLOTOUV [E TO EOWTEPIKA EEAYWVO
KAeLSi. PuBuiote Tov 0dnyod-tépua (13) oe
90° mpog Tov Sioko Tou TIpLovioy (7) Kat
Eavaodi&te 11§ Bideg puBUIONG(44).

* Hywvia-odnyodg (a) kal To eocwTePLKA
eEAaywvo KAeldi 5mm dev cupmnapadidovrat.

5.5 PUBuIon akpipeiag Tou 0dnyov ywviag
yla kaeetn komr 90° (k. 8, 9)

®  XaunAwoTe TNV KEGAAN TNG UNXAVNAS
(4) Tpog Ta KATW Kal achaAAIOTE TNV e
HITouAbVL aodaAtong (30).

®  >T0OepOoTIOm|OTE TOV TIEPLOTPEPOUEVO TIAYKO
(19) otn B€on 0°.

® Aaokdpete N Aapr) akivnromoinong (26)
Kal pe TN xewpoAafr) (1) dwote kAion otnv
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KedaAN g unxavng (4) mpog ta dela oe Tou 0dnyou (14) kat Tou diokou Tou TIPLOVIOU
ywvia 0°. (7) va givat to oAU 5 mm.

® PubBuiote ywvia 90° 0dnyou ywviag (a) ® Tlpwv TNV TOWN TIPETIEL VA OLyOUPEVTEITE VA
HeTa&L diokou (7) Kat TeploTpedOUEVOU UNV urtdpxet LETa&L Tou 08nyou Kal Tou
mdykou gpyaociag (19). Siokou Tou TpLoVIoU POROG GUYKPOUONG.

*  XaAapwote to agddt acpaAeiag (37) kat *  =avaodifre T Aapr) akwvnroroinong (15).
pubuioTe TN Bida pubuiong (35) £ToL wate

n Ywvia peta&d diokou Tou Tiploviov (7) kat Mpoeidomoinon! O petatomouevog
neploTpedOpevou Tdykou (19) va eivat 90°. 00nyo6g (14) pEmel yia ywviaoteg Ao&EQ
* [la va oTaBePoTIooeTE TN PUBKLION auth TOMEG 0°-45° (kedaAr| TTPLOVIOU (4) HE KAioN 1)
EavaodiEre 1o Magpadt acdaleiag (37). TIEPLOTPEDOUEVO TIAYKO EPYATIAG HE PUBULON
o Katémv eA€yEte Tn B€om ToU Seikn ywviag) va otepewdei oTNnV eEWTEPIKT) BEON.
(24). Eav xpeldletal A\aoKApETE TOV ®  AvoiEte Tov poxAd akivntoroinong (15) Tou
Seiktn pe otavpokatodfido, Balete petator{opevou 0dnyouU Kal oTipWETE ToV
™V KAidaka ywviag (25) oe 6€on 0° kat petaror{opevo odnyod mpog Ta £§w.
gavaakivntomoleite Tov Seik. ® O petarorulopevog 0dnyog (14) mpermet
* Hywvia-o0dnyég (a) kat To oTaupokatodfioo Va aKLvnToToLeiTal TOCO TIPLV Ao TNV TILO
Sev ouunapadidovral. £0WTEPLKT) BEON, WOTE 1) ATIOOTAOT) LETAEV
Tou 0dnyoU (14) kat Tou dioKou Tou TIPLOVIOU
5.6 PUBuIoN akplBeiag Tou 08nyou-TEpHATog (7) va givat to oAU 5 mm.
yta Ao&n komn) 45° (eik. 8, 10) ® Tlpwv TNV TOWN TIPETIEL VA OLyOUPEUTEITE VA
®  XapnAwoTe TNV KEPAAN TNG MNXAVAS UNV urtdpxet LETa&L Tou 08nyouU Kat Tou
(4) mpog Ta KATW Kat aohaAAoTE TNV UE Siokou Tou TpLoVIoU POROG GUYKPOUONG.
MTTOUAGVL aoddaAiong (30). *  =avaodifre T Aapn akwvnroroinong (15).
® >TaBepOTONOTE TOV TIEPLOTPEPOUEVO TIAYKO
(19) otn B€on 0°. 6.1 Kadetn kot 90° kat maykog epyaciag 0°
*  Aaokdpete Tn Aafr) akivntomoinong (26) (ewkova 1-3, 11)
KaL pe TNV xelpoAafr (1) divete kAion otnv > TAATOG KOTIMG €wg TIep. 100 mm propei va
KedaAN) TNG Unxavngq (4) mpog Ta aplotepd aocdaAloTei n Aettoupyia EAENG TOU TIPLOVIOU UE
og ywvia 45°. m Bida aocpdaAiong yia odrynon EAENG (29) otnv
® PuBuiote 0dnyod-ywvia (b) 45° petafu diokou  Tiiow B€on. EAv To MAATOG KOTNG LTIEPRaiveL
TOU TIPLOVLIOU (7) Kal TIEPLOTPEDOUEVOU Ta 100 mm, TipEmel va pooeEeTe Twg 1) Bida
mdaykou gpyaociag (19). aocddAlong yla tnv odrynon €AENG (29) mpemnet
*  XaAapwote to agddt acdpaAeiag (37) kat va eivat xaAapn kat n kedpaAn TG Pnxavnig (4)
pubpiote T Bida pubuiong (36) £ToL woTe va Kiveital eAevbepa.
n Ywvia peta&d diokou Tou iploviov (7) o O¢gpTe TNV KEPAAN TNG UNXAVNAG (4) oTNnV
Kal reploTpedduevou idykou (19) va eival endvw B¢on.
akpLpwg 45°. °  2mpwéte TNV KEGAAN TNG UNxavng (4)
¢ [la va otaBepororjoeTe TN pUOULION auTh ot XelpoAafn) (1) mpog Ta miocw Kat
Eavaodi&re 1o Maguadt acdaAeiag. evdexouEVWG acpaliote Tnv oTn B€on autn.
® O odnyog-teppa (b) dev cupmephappaveral. (avaAoya pe To TTAATOG KOTING)

® Akouurmote To EUAO TIoU BEAETE Va
KOWeTe otov 0dnyo (13) kat mévw oTov

6. Xelplopog TEPLOTPEDOUEVO TIAYKO (19).
®  AodaAioTe TO UAIKO pE TO oUoTNUA
MpoeiSomoinon! O petarorudpuevosg odnyog OUOPLENG (8) 0TO oTEPEWHEVO TIAYKO (18)
(14) mpemel ya mAaylotopeg 90° va otepewdei yava armopuyete TNV HETATOTION KATA TN
OTNV E0WTEPLKY) BEON. Siapkela g epyaciag.
®  AvoiEte ToV HOXAO aklvnTotoinong (15) Tou © Mi€ote To Kouprti amacpaiong (3) yia va
HETATOTI{OLEVOU 08OV Kall OTIPWETE TOV eAeuBepwbel 0 SlakdmNg evepyormoinong/
HETATOTII{OEVO 08NYO TIPOG TA HETA. anevepyortoinong (2).
® O petatorldpevog odnydq (14) mpémnel © MMi€ote To SlaKoMTN evepyomoinong/
Va aKLWVNTOTIOLEITAL TOOO TIPLV ATO TNV TILO QWSVSPYO]TOiWGT]Q (2) ywa va evepyormonoete
E0WTEPLKT) BEOM, WOTE N ATOCTAOCT) LETAEY TOV Kvntnpa.
[ ]

> otabepotonpevn odriynon €AENG:
-97 -
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KwvioTe TNV KePaAr] TG HNXavnig (4) e
XEPOAAPN (1) opotdpopda kal e eAadpla
Tiieon TPOG Ta KATW, HEXPL 0 SioKOg Tou
TpLovIov (7) va kdYel To Katepyalopevo
QAVTIKEIUEVO.

® >g un otaBeporoinuévn odrynon EAENG:
Tpaprigte TV KePaAT| TG HNXavrg (4)
MEXPL TEAEIWG UITPOOTA KAl e TN XELPOAAPN
(1) kat pe eAadpLd TiEOT XAUNAWOTE TNV
opoldpopda TeAeiwg pog Ta kKATw. Twpa
oTpWETE TNV KEPAAT TNG UNXAVNG (4) apyd
KalL opolOpopda TEAEIWG TIPOG TA TToW,
MEXPL Va KOWEL O TIPLoVodioKog (7) TeAeiwg
TO KATEPYALOUEVO AVTIKEIMEVO.

* Metd ™ Angn g epyaoiag, pEPTe TIAAL TNV
KePAAN) TNG Unxavngq (4) otnv enavw B€on
aKLVNTOoTIoiNOoNG Kat adrjote eEAeUBePO TO
S1aOKOTITTN EVEPYOTIOINONG/AMeVePYOTIoinong
(2).

Mpocoxr)! Xapn oTo EAATNPLO 1) UNXAVY) TIETIETAL

ATUTOMATA TIPOG TA TIAVW, SNA. Unv adpnoeTe

eAelBepn TN XepoAapn (1) uetd T AngEn g

KOTIMG, AAAQ KIVNOTE TNV KEPAAT) TNG UNXAVNQ

(4) apyd kat pe eAadpLa avTirieon mpog Ta

EMAVW.

6.2 Kot} paAtrcompiovou 90° kat
MEPLOTPEPOUEVOG TIAYKOG 0°- 45° (E1K.
1-3,12)

Me To daAtoompiovo UTIOPEITE VA EKTEAECETE

Koteg amno 0° - 45° pog Ta aploTepd Kat aro 0° -

45° TIPogG Ta SeELA TIPOG TOV 0dNYO.
MeplotpePte TNV KEPAAT TNG PNXavng (4)
TIPOG TA TIAVW.

°  dépTe TOV HOXAO aoddAlong (20) otnv
o endvw B€on yla va pubuioete Tov
TEPLOTPEDOUEVO TIAYKO.

®  KpamioeTe TIECUEVO TO TTIANKTPO
anacddAlong (21) kal ePLOTPEYTE TOV
TeploTpedOUEVO TIAYKO (19) Kal Tov deiktn
(22) otnV embupovpevn ywvia TG KAipakag
(23).

® Mg Ttieon Tou poxAov acpdaAlong (20) Tipog
TA KATW, KAEISWVETAL O TIEPLOTPEPOUEVOG
naykogq epyaoiag (19).

* EkteA€éoTte TNV KOTI) OTIWG TIEPLYPAPETAL OTO
edadlo 6.1.

6.3 No&n kot 0°- 45° kat EPLOTPEPOUEVOG
naykog epyaociag 0° (eiova 1-3, 13)

Me To TpLOVI KABETNG KOTING UMOPEITE Va

eKTEAEDETE PAATOEG KOTIEG TIPOG TA APLOTEPA

Kat 6e€la armd 0°- 45° pog TV empavela

epyaciag.

o O®¢pte TNV KEPAAT TNG HNXAvng (4) otnv

endvw Bgon.

®  >T0OePOTIO|OTE TOV TIEPLOTPEPOUEVO TIAYKO
(19) otn B€on 0°.

® Aaokdpete TN Aapr) akivnroroinong (26) kat
dwoaoTte kKAion otnv KedaAr) TNG unxavnq (4)
TIPOG TA APLOTEPA PEXPL TNV ETILOUHOUUEVN
ywvia Tou deiktn (24) otV KAipaka (25).
Katémv Eavaakivnrormolette T Aafr
akvnroroinong (26).

®  EKTEAEOTE TNV KOTIY) OTIWG TIEPLYPADETAL OTO
edadlo 6.1.

6.4 Korm ¢paAtrcoywviag 0°- 45° kat
nePLOTPEPOUEVOG TIAYKOG 0°- 45° (ELK.
1-3, 14)

Me T0 TIpLdVL KABETNG KOTING UTTOPEiTE Va

EKTEAEOETE AOEEQ KOTIEG TIPOG TA APLOTEPA

amo 0°- 45° ipog v erddvela epyaaciag,

e ouyXpPOoVvT PUBHLOT TOU TIEPLOTPEPOUEVOU

TdyKou epyaaiag Tpog To TEpua arnod 0°- 45°

TIPOG Ta aploTepd 1) 0°- 45° Tipog ta de&1d (SIAY

)\oEn KOTIN).

Depte TNV KEPAAT) TNG Unxavng (4) otnv
endvw B¢on.

o O®¢pte TOV HOXAO aoddAlong (20) otnv
o enavw B€on yla va pubpuicete Tov
TIEPLOTPEDOHEVO TIAYKO.

®  Kpatroete TIECHEVO TO TIANKTPO
arnacddAlong (21) kat teploTPEWTE TOV
TepLOTPEDONEVO TIAYKO (19) Kal Tov Seiktn
(22) otnv emBupovpevNn ywvia tng KAipakag
(23).

® Me mieon Tou poxAou acddaAiong (20) pog
TA KATW, KAEWBWVETAL O TIEPLOTPEPOUEVOG
ndykog epyaciag (19).

® Aaokdpete TN Aar) akivnroroinong (26) kat
SwoaTte kAion otnv KedaAr) TNG unxavnq (4)
TIPOG TA APLOTEPA PEXPL TNV ETILOUHOUUEVN
ywvia Tou deiktn (24) otV KAipaka (25).
Katémv Eavaakivntormoleite T Aafn
akvntoroinong (26).

®  EKTEAEOTE TNV KOTIY) OTIWG TIEPLYPADETAL OTO
edadlo 6.1.

6.5 'Oplo Badovug Korrig (k. 15)

® To ovotnua opiou BaBoUG KOTG Hrtopei va
gvepyortomBei pe tnv Bida (34).

® Aaokdpete T Bida (34) pe eva
oTaupokatodpLdo, ETOL WOTE 1) TAAKA-
0dnyo6g va propei va kiveitat. Katoriv
KIVroTe TNV TAAKa-odnyo (33) 600 yivetal
TIPOG TNV KatevBuvon Tou Siokou Tou
TIplovioL Kal emavacdiyyete ) Bida (34).

* Mmopeite va pubpioete 10 fABOG KOG
adlaBadunta pe ™ Bida (31). MNa Tov okomo
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auto Aaokdpete TV Bida aocdaleiag (32)
Kal pubuiceTe TO eTOUPOVUEVO BABOG
Kotm|g Bdwvovtag 1 EeBdwvovtag ) Bida
(31). Katorv Eavaodiyyete 10 TagLuadt
aodaAeiag (32) otn Bida (31).

*  EA&yEte TN pubUION e SOKIUACTIKN KOTI.

* To otaupokatodfido (dev cupnapadidetat.)

6.6 ZAkog CUAAOYYIG POKAVLISIWYV (EIK. 2)

To mipLdvL gival eEOTIALIOUEVO e OAKO Yla TN
GUAAOYTY) TWV POKavISLWV (27).

O 0dkog GUAAOYNG TWV POKaVISIWYV (27) propei
va adelaoTei anod To GePUOVAP OTNV KATW
TIAEUPA.

6.7 AVTIKATAOTAOT] TOV TIPLOVOSIoKOU
(ewova 1, 16)

® [lpwv TNV aAAayr| Tou Tiplovodiokou: BydAte
T0 BUopa ouvdeong He To SikTuo amo TNV
npica!

* [pog amoduyn TpauUATIOPWV Va dopdTe
KOTA TNV aAAayr] TG PLOVOAANAS
TPOOTATEUTIKA YavTia!

®  [eploTpeWPTe TNV KEDAAT TNG UN)avng (4)
TPOG TA TAVW.

® Me 10 éva x€pL TESTE TNV Ppayr| ToU
a&ova Tou TpLoviov (5) Kat Pe To AANO XEPL
TOTOBOETNOTE TO KAELSI AAAeV (45) otn Bida
™G dAAvTLag (38). MeTd amo pagioup pia
OTPOPT) KOUUTIWVEL 1) ppayn Tou agova (5).

®  Me Aiyn ieploooTepn SUVAUN XAAAPWVETE
Twpa deElvotpoda T Bida Tng dAAvtlag
(38).

*  ZeBdwote  Bida PAavtlag (38) TeAeiwg
TPOG Ta €Ew Kal adalpeoTte TN podEAa (40)
Kat Tnv eEwteptkn pAavtda (39).

* Adaipeote TV TIplovoAdua (7) ard tnv
eowTePIKT) GAAVTIa Kal TpaPnr&te Tn Tpog
Ta KATW. Ma Tov 0KOoTIO AUTO KIVNOTE TNV
TIPOOoTaGia Tou Siokou Tou TIpLoviou (6) TIpog
TA EMAVW WOTE va ival TPooBAciog.

* Kabapiote mpooekTikd TNV Bida dpAavT{ag
(38), Tn podeAa (40), Tnv eEwTepkn PAAvTia
(39) kaL v eocwTepkn) dAAvTLQ.

* TomoBetrioTe TOV VEO Sioko Tou TIpLovIo (7)
oTNV avtioTpodr| oelpd Kal opiETe TOv.

* [poooxn! H Ao&r) Aeupd Kot TWV
SovTiwv, dnA. 1 KaTevBuvon TEPLOTPODNG
Tou 8ioKoU Tou TIPLoVIOU (7), TIPETIEL VA
OUNPWVEL Pe TNV KaTteLBLVON ToU BEAOUG
TAVW OTO TEPIBANUa.

® [lpotov apxioeTe TAAL va epyAleoTe UE TO
TIPLOVL, va eAEYEeTE TNV AelToupylkOTNnTA
TWV CUCTNUATWY aodaAEiag.

® [poeidomoinon! Metd armd kabe
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avTIKATAoTAOoT SioKOU va EAEYXETE €AV N
TpooTacia Tou diokou (6) avoiyel kKat KAgiveL
oUPPWVA pe TIG TIPodlaypadeg. EkTog
autov va eAEYXETE €AV 0 Siokog (7) Kiveital
eAevBepa oTNV TipooTtacia Siokou (6).

® T[poewdoroinon! Na eAeyxete petda ano
KA&Be aAAayr Tou TPLOVOSioKoU, EAV KIveiTal
eAevBepa 0 TIPLOVOSioKoG oe KABeTn BEa,
Kabwg Kat pe KAion 45° otov dyko (16).

® Tpoewdoroinon! Mpémnel apéowg
va avtikataotabei pia pdappévn iy
EAATTWHATIKN B€0m TIAyKou epyaciag (16).
Avoi€te TIG oTAUPBRLISEG 0T B€ON Yla TO
KATEPYALOUEVO AVTIKEIEVO OTOV TIAYKO
gpyaociag (16) kat apalpéote T B€oN yla 10
KaTEPYALOUEVO aVTIKEIEVO ard Tov TIdyKo
gpyaociag (18). TomoBetroTE O€ aAvTioTpOodN
oelpd TN véa B€on yla To Katepyalopevo
QAVTIKEIPEVO OTOV TIAYKO epyaciag (16).

® T[poewdoroinon! H aAAayn kat euBUypAppLoN
TOU TIPLOVOSIOKOU (7) TIPETIEL VA EKTEAECTEL
owoTdA.

6.8 Metadopa (eik. 1-3, 17)

® Tieote Tov poxAd aoddaAiong (20)
TIPOG TA KATW Yyla va achaAicete Tov
TeploTPEDONEVO TIAYKO epyaaiag (19).

®  Me Vv KAipaka (25) otyoupeuTeite Twg
n ywvia yla Ao&eq koteg eival 90°. Ektog
auTov TIPETIEL N KEDAAT) TNG Unxavng (4) va
exelL aopalloTei pe tn Aapn aochdiiong (26).

® TiEote TNV KeDAAT TNG UNXaAVNG (4) pog
TO KATW KAl A0PAAICTE TNV E TO UTTOUAOVL
aocdaleiag (30). Twpa To TIPLOVL Eival
aodaAAOUEVO OTNV KATWTEPN BEaM.

® AoddAion g Aettoupyia €AENG TOU TIPLOVIOU
ue tn Bida aocddAiong ywa odrjynon €AENG
(29 ) otnv Tiow B€om.

®  Na petapepete TN unxavr) ard v Aafrn)
petadopdg (43) (ya To Tpoiov pe ap.:
43.003.80).

® Na petapepete TN Pnyavr) padi pe Tov
mayko (18).

* Ta va EavaotioeTe TN Unxavr], akoAoubrote
TG 0dnyieq oto €d6ddlo 5.3.

6.9 Aertoupyia A€lep (ekova 1, 18)
Evepyoroinon: Kivijote Tov S1aKomtn
gvepyoroinong/anevepyoroinong Aéep

(42) otn B¢on , ™ “ yla va evePYOTIOINOETE TO
AEWeP (41). ZT0 eme€epyalOPEVO AVTIKEIEVO
TIPOPRAAAETAL pia ypapur) AElep, Ttou Seixvel T
™V akpPry Sladpopr) g KoTmq.
Arnevepyormoinon: Kivrjote Tov S1aKoTT
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gvepyortoinong/amnevepyornoinong Aéwlep (42)
otn 6¢on ,,OFF“.

7. AVTIKATAOoTAGCT] TOU aywyou
oUVSEONG ME TO SikTUO

Kivéuvog!

Edv iaBet BAAPN To KaAWSLI0 oUVSeoN TNG
OUOKEUNG e To SiKTuO, TIPETIEL TIPOG artoduyr
KivéUvou, va avtikataotabei and Ttov
KOTOOKEVAOTN 1} TO TUAUA TOU €EUTMMPETNONG
TEAATWV 1) artod TtapopoLa eEEISIKEVPEVO
TPOoWTIO.

8. Kabapiouog, cuvtripnon Kat
napayyeAia avtaAAaKTIKWV

Kivéuvog!
Mpwv armd 6Aeg TIq epyacieg TomobETNONG va
Byadete to dIg amd v mpida

8.1 Kabapiopog

* Nakpatdte 600 10 EAEVOEPQ ATIO OKOVN
Kal akabapoieq yivetal Ta cuoTrpata
TIPOO0TAGIAG, TIG OXLOUES EEAEPIONOV KAL TO
KEAUDOG TOU HOTEP. ZKOUTTICETE T OUOKEUT
Je éva kabapd mavi, 1) kabapioTe To pe
TIETIEIOPEVO AEPA OE XAUNAN TiiEOT).
2UVIOTOUE Va KaBapileTe TN ouokeun
auEoWG PETA ard KAabe xprion.

Na kaBapileTe TN CUOKEUN TAKTIKA e Eva
vwrté avi kat Aiyo paAaké oamouvt. Mn
Xpnolotoleite KaBapLoTIKA 1y SIAAUTEG,
ylati dev amokAeieTal va KataoTpEWouv TV
empavela TG cuokeung. MNpoogEte va unv
TePAoEL VEPO OTO ECWTEPIKO TNG CUCKEUNG.
H Sieioduon vepou o€ NAEKTPIKT) CUOKEUT
av&dvel Tov kivduvo nAekTpomAngiag.

8.2 Wnktpeg

2 € TIEPIMTWOT UTIEPBOALKOU OXNUATIONOU
orvOnpwyv va eAeyxOouv oL PYRKTPeG ano
eEe18IKEUPEVO NAEKTPOADYO.

Kivéuvog! H avTikatdaotaon Twv YnkTpwv
eTITPEMETAL VA Yivel HOVOo amo eEelSIKEVPEVO
NAEKTPOAOYO.

8 3 Zuvmpnon

2TO ECWTEPLKO TNG CUOKEUNG SEV UTIAPXOUV
€EaPTAATA TTIOU XPELAJOVTaL CUVTIPNON.
Na enavaAadwvovtal Katd diactrpata 0Aa
TA KIVOUPEVA TUNUATA.
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8.4 NapayyeAia avTAAAAKTIKWYV Kal
agecouap:

Katd v mapayyeAia avTaAAaKTIKWV va

avadeépete Ta €ENG:

® TUmMog TNG CUCKELNQ

ApBLOG €idoUg TNG CUOKEUNG

ApBu6G TAUTIONG TNG CUCKEUNG

ApBOG AVTAAAOKTIKOU

Oa Bpeite TIq LOXVOUOEG TIUEG Kal TIANpodopieg

oTtnV lotooeAida www.isc-gmbh.info

kA

[=]

ZupBovuAn! lNa éva kaAo
amnoTEAECHA TNG EpyAciag
0ag 6Ag CUVICTOUNE
agecovap avwTePng
nootnTag tng kwb |
www.kwb.eu
welcome@kwb.eu

9. AlaBeon oTa amoppippaTa Kot
ETAVAXPNOLLOTIOMGoN

H ouokeur] BpiokeTal o ia cuokeuaoia Pog
aroduyn NUWV Katd ™ petadopd Autin
ouokevaoia aroteAeital anod MPwWTeS VAEG

Kal €TOL UIopel va emavaypnolporomeei ) va
avakukAwBel. H ouokeun kat ta e§aptpatda mg
artoteAovvTal anod Siddopa VAIKA, OTiwg TL.X.
METAANO Kal TIAAOTIKA UAIKA. Agv eTiTpETETAL

n anéppuPn EAATTWUATIKWY CUCKEUWV OTA
OIKIOKA amoppippata. Zwotr anodppun ivat

N Mapadoon o€ KATAAANAA KEVTPA GUAANOYNG
LETAXEPLIOPEVWYV CUOKEUWV. EaQv dev yvwpileTe
TIOU BpioKETAL TIAPOOLO KEVTPO CUAAOYNG
UETAXEPIOPEVWV CUOKEUWYV, pPWTACTE 0N
Sloiknon g Koo TNTAG 0agG.

10. ®VAAEN

Na Siatnpeite T ocuokeun kal Taa&ecoudp
NG 0€ OKOTEWVO, OTEYVO XWPO, XWPIG TTAyeTo,
Kal pakpld ard radid. H idavikr Bepokpacia
arobrikevong eivat peta&u 5 kat 30 °C. Na
PUAAEETE TNV NAEKTPIKY) 0AG CUOKEUT TNV
TIPWTOTUTIN CUCKELATIA TNG.
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Mévo yia kpdtn-péAn g E.E.
Mn meTdre TIg NAEKTPIKEG CUOKEVEG OTA OlKlakAaroppippatal

2updwva pe TV eupwriaikn Odnyia 2012/19/EK yia andopBAnTa eldwv NAEKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU
€EOTTALOMOU Kal TNV EVOWHATWOT) TNG o€ €BVIKO dikalo, TIPETIEL 1 TIAALEG NAEKTPIKES CUOKEVEG Va
OGUYKEVTPWVOVTAL KAl Va TIapadidovTal yla avakuKAwoT) GLAIKT) yla To TIEPIBAAAOV.

EvaAAakTiki) AUon avakUKAwoNG avTi yla emoTpodn)

O 1810KTATNG TNG NAEKTPIKNG CUOKEUNG UTIOXPEOUTAL AVTI TNG ETOTPODNG VA CUUBAAEL 0T CWOTY)
QAVOKUKAWOT) € TIEPITTWOT) TIou eV oUVeEYiCeL va XPNOLUOTIOLEL TN cuoKeLT). H TtaAld cuokeur) propei
va rapayxwpndei o€ KEVTPO ETOTPODNG NAEKTPIKWY CUCKEUWV HE TNV €VVoLld TWV EOVIKWV VOUWV
QAVOKUKAWONG Kal Slaxeiplong amoBARTwy. Aev cupneplAaufavovTal Ta TUUATA TIAALWY CUCKEUWV
KaL Ta BondnTikda oTolxeia Xwpig NAEKTPIKA eEapTrATA.

H avatunwon 1} ortolacdnmote AAANG HOPdN§ avanapaywyr) TG TEKUNpiwong 1 AAAwv
SIKALOAOYNTIKWYV TIOU avapEPOVTaL OTA TIPOIOVTA, AKOWN KAl ATIOCTIAOHATIKA, ETUTPETETAL HOVO UE
pntn ouykatdBeon g iISC GmbH.

Me emupUAain TEXVIKWYV TPOTIOTIOINCEWV

* To mpoidv avtamokpiveTal oTIS anattroelg Tou ipoturiou EN 61000-3-11 kat urtdkeltal 0Toug
0poug el8IKNG oUVdeONG. AuTS onuaivel, TIWG SV ETITPETIETAL 1 XPr)OT| OE OTIOLASNTIOTE,
Kat embupia eruAeydueva onpeia.
® H ouokeun prnopei, o€ MepInTwon SUCUEVWV CUVONKWYV SIKTUOU, Va ETIIHEPEL TIAPOSIKEG
Slakupdvoelg Taoelg.
*  To mpoidv TpoopileTal armokAELOTIKA Kal OVO yia TN Xprion o€ onueia ouvdeong, Ta oroia
a) dev utepPaivouy pia avwTtatn eTUTPENTH gunednon ,,Z 1
) dlaBETouv duavtotnTa POPTWON e GUVEXEG PEUUA TOU SIKTUOU TouAdytoTov 100 A avd ¢pdon.
® >av xpnotng npeEmnel va eEaodalioeTe, eAv XpeLAoTel HETA amd cuvevvVONoT) e TNV apuodia
Emxeipnon HAektpiopov, 611 To onueio oag ouvdeong MANpei pia amno Tig dvo amnattroelg a) 1 B).
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Evnuépwon yia to o€pPig

2 OAEG TIG XWPEG TIOU AvVAPEPOVTAL TNV EYYUNOT EXOUHE apuddla ouvepyeia TTou cuvepyadovTal
padi pag, n Slevbuvon Twv oToiwV TIPOKUTITEL Ao TNV €yyunor). Ta cuvepyeia autd Bpiokovtal o
S140e0T) 0ag Yla ETIOKEVEG, AVTAAAAKTIKA 1} a§eooudp 1 yla TNV ayopd avaAwWoLuwy.

Mpoog&te &TL TN cuoKeLT) AUTH Ta aKOAOUBa EEAPTIUATA UTIOKEVTAL OE KOLVT) HOp0od 1) OTL
XpetagovTal Ta akdoAouba avaAwaoiua.

Katnyopia Napasdetypa
DOepoduEva eEapTripaTa® Wnktpeg
AvaAwotua VAIKG/avaAwotya Tuipata® Aiokog
EAAeipelg

* &gV oUUTEPIAQUBAVOVTAL UTIOXPEWTIKA OTO TIEPLEXOUEVO TNG CUoKeuaoiag!

2 TIEPIMTWON EAATTWHATWY 1 OPAAUATWY 0AG TIAPAKAAOUHE VA SNAWOTE TNV TIEPITTTWON OTO
ivrepvet oTto www.isc-gmbh.info. Mpoo€&te va meptypddete pe akpifela To ohAApa Kal amaviioTe
OTIG OKOAOUBEG EPWTNOELG:

® Aerolpynoe owaoTA N CUCKEUN 1) EiXE ATIO TNV ApXN KATOL0 EAATTWUA?
*  Mnmnwg pooegate KATL TEPiEPYO TIPOTOU TIAPOUCLACTEL TO EAATTWHA (CUUTITWHA 1) BAAPN)?

* [lowa SucAeitoupyia mapaTnpeital 0Tn CUOKELT (KUPLO CUUTTTWHA)?
Meptypawete autr T SucAettoupyia.
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Eyyunon

AELOTIUN TIEAdTION, Q&LOTIUE TIEAATN,

TA POIOVTA HaG UTIOKELVTAL OE auoTnpo EAeyX0 ToloTnTag. EAv n ouokeur) autr) ap '6Aa autd

Kamote dgv Aettoupynioel Ayoya, AUTIOUHAOTE TIOAU KAl 0aG TIAPAKAAOUE Va arnoTaveeite Tipog 1o

TUNMA pag eEurnpETnong eAatwy otnv dlevBuvon Tou avadEpeTal oTnV KApTa autr). Euxapiotwg

eipaote kalt TNAePwvika oTn Stabeor| oag oTov aplOpd o€pPig TTou avadEPeTal TNV KAPTaA Eyyunong.

MNa mv a&iwon g eyyunong loxvouv ta Eng:

1. Autoi oL 6pol eyyunong loxUouv HOVo yla KATavaAwTeG, SnA. yla GUCIKA TIPOoWTIA TIOU SV
XPNOLOTIOUV TO TIPOIOV AUTS OUTE YA ETIAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG OUTE Yla AAAN ave&dptntn
anaocx6Anan. Autoi oL 6pot eyyunong pubpifouv IPOcHETES TIAPOXEG EYYUNONG TIOU UTIOGXETAL O
IO KATW KATAOKEVAOTNAG TIEPAV TNG VOULUNG €YYUNONG OTOUG AYOPACTEG TWV VEWV GUOKEUWV
Tou. Agv BiyovTal amo Tnv €yyunaon autr ot VOUIUES aglwoelg oag eyyunong. H eyyunor pag cag
TapEXETaL SwPEAV.

2. Heyylnon emnekteiveTal AMOKAEIOTIKA KAl HOVO 0€ EAATTWHATA G Hia CUGKEUT] TOU TILO KATW
KOTOOKEUAOTN KAl TIoU adopoUV EAATTWHATA UALKOU 1) KATAOKEUNG Kal TiEPLopideTal atd TV kpion
Hag OTNV AnoKataoTaon auTwV TwV EAATTWHATWY TNG CUCKEUNG 1§ OTNV QVTIKATACTACON TNG.
MapakaAoVpe va TIPOCEEETE TIWG Ol CUOKEVEG HaG SeV TIPOOoPIovTal yia ETIAYYEAUATIKT,
Brotexvikn 1) Blopnxavikr) xprion. MNa to Adyo auto dev cuvdmnteTtal cupBacn eyyunong oe
TIEPIMTWOT) KATA TNV OTIoiA ) GUOKEUT XPNOLOTIOmBnKe Katd tn Sidpkela Tng eyyunong oe
BLOPNXAVIKEG 1) BLOTEXVIKEG ETIXELPT|OELG 1) EAV EKTEONKE OE TIAPOUOLA EVTATIKT) XPT0T.

3. Anod v eyyunon pag egalpovvtal Ta eE1g:

- BAABeg TG ouokeung Tou odeilovTal og Pn TriPnoT Twv 0dnyLwv cuvappoAdynong 1 oe

OXL OWOTH €YKATACTAQT), U Tr)PNom TwV 0dNYLWV XPriong (0Twg T.X. oUVOEDN 0 ECHAAUEVN
Tdon 1 oe AdBog €idog peATOG) 1) OE [N TrIPNOT TWV OPWV CUVTAPNONG Kal achaAeiag 1) oe
TEPIMTWOT €KOEOTG TNG CUOKEUTG O ACUVNOI0TEG KAIPIKEG CUVONKEG 1) o EAAeWN PpovTidag
KaL CUVTHPNONG.

- BAABeg NG ouokeung Ttou odeiAovTalL O€ KATAXPNOTIKY| 1] ECDAAPEVN XPrioN (OTIWG TL.X.
unEPdOPTWON TNG CUCKEUNG 1] P10 KN EYKEKPILEVWYV gpYaAeiwV 1} aeooudp), oe eicodo EEvwv
QVTIKEIWEVWV 0TI CUOKEUN (OTIWG TL.X. AMOG, TIETPEG 1) OKOVN, PAAPEG peTadopdg), doknon Biag
1 &€vn enepBaon (6mwg Tt X. BAARN amd mrwon).

- BAABeg NG ouokeung 1) TUNUATWY TNG CUCKEUNG TTIoU odeidovTal og ouvrn 1) duoikr) dBopd.

4. H dldpkela NG £yyunong avépyetal oe 24 urveq kat apyidet amoéd tnv nuepounvia tng ayopdg g
ouokeung. Ot alwoelg eyyunong TpEMeL va eyepBouv Tiptv Tn Angn g Slapkelag tng eyyunong
€vToG SUo eBSoUASWYV amo TNV SlAmicTWwon Tou EAATTWHATOG. ATIoKAEiovVTaL A&WOELG £YYUNoNg
META TNV TIAPod0o TNG SLAPKeELag TNG £YyUnong. H emiokeun 1 n avtikataoTaon Sev cuvendyetat
TNV EMEKTAON TNG SIAPKELAG TNG EYYUNONG 0UTE TNV vEA €vapén Tng Slapkelag Tng eyyunong
YL TN CUOKEUT 1] YLa EVOEXOUEVWG XPNOLHOTIOMBEVTA VEA AVTAAAAKTIKA. AuTS LloXUEL KAl OTNV
TepinTwon c€pPIG el TOTIOU.

5. Ta v agiwon g eyylnong mapakaAoUpe va SNAWOETE TNV EAATTWHATIKT) 0AG CUCKEUT) OTO:
www.isc-gmbh.info. Na €xete padi cag tnv anddel&n g véag ouokeung. Ot CUOKEVEG TIOU
anooTéANovVTAL XWpIg anodei&elg kat Xwpiq mvakida otolxeiwv, amokAgiovTtal ano tnv eyyunon
AOyw pn duvatotnrag ta&vopnong. Eav To eAdttwpa KaAumteTal arno Ty eyyunon, 6a cag
emoTpadei AUECWG EITE N ETILOKEVACEVT CUCKEUT) EITE pia KAVOUPYLA CUCKELT).

Euxapiotwg emokeudloupe EAATTWUATA TNG CUOKEUNG EVAVTL TIANPWUNG, EAV TA EAATTWHATA AUTA
Sev KaAuTTovTal amo TNV gyyunon. lNa 1o okotd auTtod TIAPAKAAOUE VA OTEIAETE TN CUCKEUT) 0TN
Slevbuvon Tou o€PPIG Hag.

Ma avaAwaoiua Kat og TEEPITWOoN TIoV AEIMoUV €E0PTLATA TIAPATIEUTIOULE OTOUG TIEPLOPLOMOUG AUTNG
NG £yyUnong ocVUdwWVA e TOUG TIANPOPOPIEG GEPPRIG AUTWV TWV 0SNYLWV XPoNG.
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ISC GmbH - EschenstraBBe 6 - D-

94405 Landau/lsar

D  erklart folgende Konformitat geman EU-Richtlinie und
Normen fiir Artikel

GB explains the following conformity according to EU directi-
ves and norms for the following product

F  déclare la conformité suivante selon la directive CE et les
normes concernant l'article

| dichiara la seguente conformita secondo la direttiva UE e
le norme per l'articolo

NL verklaart de volgende overeenstemming conform EU
richtlijn en normen voor het product

E  declara la siguiente conformidad a tenor de la directiva y
normas de la UE para el articulo

P declara a seguinte conformidade, de acordo com as
diretiva CE e normas para o artigo

DK attesterer folgende overensstemmelse i medfor af
EU-direktiv samt standarder for artikel

S  forklarar foljande verensstammelse enl. EU-direktiv och
standarder for artikeln

FIN vakuuttaa, etta tuote tayttda EU-direktiivin ja standardien
vaatimukset

EE tdendab toote vastavust EL direktiivile ja standarditele

CZ vydava nasledujici prohlaseni o shodé podle smérnice EU

a norem pro vyrobek
SLO potrjuje sledeco skladnost s smernico EU in standardi za
izdelek
vydava nasledujlce prehlasenie o zhode podla smernice
EU a noriem pre vyrobok

SK

EU

PL deklaruje zgodno$¢ wymienionego ponizej artykutu z

nastepujgcymi normami na podstawie dyrektywy WE.

[ileKnapupa CbOTBETHOTO CbOTBETCTBME CbINIACHO

[AupekTnBa Ha EC v Hopmu 3a apTUKyn

paskaidro $adu atbilstibu ES direktivai un standartiem

apibudina §j atitikima EU reikalavimams ir prekés normoms

declara urmatoarea conformitate conform directivei UE si

normelor pentru articolul

SNAWVeL TV akdéAoudn cuppdpdwon cupdWVa PE TNV

Odnyia EK kat Ta pdTuTa yla To mpoiov

potvrduje sljedecu uskladenost prema smjernicama EU i

normama za artikl

potvrduje sljedecu uskladenost prema smjernicama EU i

normama za artikl

potvrduje slede¢u uskladenost prema smernicama EZ i

normama za artikal

RUS cnepytolmm yA0CTOBEPSAETCS, YTO CNEAYIOLME NPOAYKTbI
COOTBETCTBYIOT AMPEKTMBaM 1 Hopmam EC

UKR nporosioLuye npo 3a3HaveHy HUMxYe BiAnoBiAHICTb BUPOBY

AVpeKTVBaM Ta cTaHgaptam EC Ha BUpi6

ja usjaByBa cnepHaTa COO6P3HOCT COMNAcHoO

EY-AupeKTiBaTta M HOpMUTE 3a apTUK/M

Uriind ile ilgili AB direktifleri ve normlar geregince asagida

aciklanan uygunlugu belirtir

BG
Lv
LT
RO
GR
HR
BIH

RS

MK

TR

N  erkleerer folgende samsvar i henhold til EU-direktivet og
standarder for artikkel
IS  Lysir uppfyllingu EU-reglna og annarra stadla véru

[X] 2011/65/EU_(EU)2015/863

H acikkekhez az EU-iranyvonal és Normak szerint a
kovetkezé konformitast jelenti ki
Zug-, Kapp- und Gehrungsséage TC-SM 216 (Einhell)
[J2014/29/EU [x] 2006/42/EC
[[]2005/32/EC_2009/125/EC [JAnnex Iv
Notified Body:
[J(Ev)2015/1188 Reg. No.:
[J2014/35/EU [[]2000/14/EC_2005/88/EC
[]2006/28/EC E Annex V
Annex VI
IX‘ 2014/30/EV Noise: measured L, = dB (A); guaranteed L, = dB (A)
[J2014/32/EU P = KW; /@ = cm
D 2014/53/EU Notified Body:
[[]2012/46/EU_(EU)2016/1628
D 2014/68/EU Emission No.:
[](EU)2016/426
Notified Body:
[](EU)2016/425

Standard references: EN 62841-1; EN 62841-3-9; EN 60825-1;
EN 55014-1; EN 55014-2;

EN 61000-3-2; EN 61000-3-11

k)

Landau/Isar, den 13.05.2020

ot g

Andreas Weichselgan.[u r/General-Manager

Dong/Product-Management U

First CE: 18
Art.-No.: 43.003.80 1.-No.: 11018
Subject to change without notice

Archive-File/Record: NAPR016865
Documents registrar: Korbinian Wasmeier
Wiesenweg 22, D-94405 Landau/Isar
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ISC GmbH - EschenstraBBe 6 - D-

94405 Landau/lsar

D  erklart folgende Konformitat geman EU-Richtlinie und
Normen fiir Artikel

GB explains the following conformity according to EU directi-
ves and norms for the following product

F  déclare la conformité suivante selon la directive CE et les
normes concernant l'article

| dichiara la seguente conformita secondo la direttiva UE e
le norme per l'articolo

NL verklaart de volgende overeenstemming conform EU
richtlijn en normen voor het product

E  declara la siguiente conformidad a tenor de la directiva y
normas de la UE para el articulo

P declara a seguinte conformidade, de acordo com as
diretiva CE e normas para o artigo

DK attesterer folgende overensstemmelse i medfor af
EU-direktiv samt standarder for artikel

S  forklarar foljande verensstammelse enl. EU-direktiv och
standarder for artikeln

FIN vakuuttaa, etta tuote tayttda EU-direktiivin ja standardien
vaatimukset

EE tdendab toote vastavust EL direktiivile ja standarditele

CZ vydava nasledujici prohlaseni o shodé podle smérnice EU

a norem pro vyrobek
SLO potrjuje sledeco skladnost s smernico EU in standardi za
izdelek
vydava nasledujlce prehlasenie o zhode podla smernice
EU a noriem pre vyrobok

SK

EU

PL deklaruje zgodno$¢ wymienionego ponizej artykutu z

nastepujgcymi normami na podstawie dyrektywy WE.

[ileKnapupa CbOTBETHOTO CbOTBETCTBME CbINIACHO

[AupekTnBa Ha EC v Hopmu 3a apTUKyn

paskaidro $adu atbilstibu ES direktivai un standartiem

apibudina §j atitikima EU reikalavimams ir prekés normoms

declara urmatoarea conformitate conform directivei UE si

normelor pentru articolul

SNAWVeL TV akdéAoudn cuppdpdwon cupdWVa PE TNV

Odnyia EK kat Ta pdTuTa yla To mpoiov

potvrduje sljedecu uskladenost prema smjernicama EU i

normama za artikl

potvrduje sljedecu uskladenost prema smjernicama EU i

normama za artikl

potvrduje slede¢u uskladenost prema smernicama EZ i

normama za artikal

RUS cnepytolmm yA0CTOBEPSAETCS, YTO CNEAYIOLME NPOAYKTbI
COOTBETCTBYIOT AMPEKTMBaM 1 Hopmam EC

UKR nporosioLuye npo 3a3HaveHy HUMxYe BiAnoBiAHICTb BUPOBY

AVpeKTVBaM Ta cTaHgaptam EC Ha BUpi6

ja usjaByBa cnepHaTa COO6P3HOCT COMNAcHoO

EY-AupeKTiBaTta M HOpMUTE 3a apTUK/M

Uriind ile ilgili AB direktifleri ve normlar geregince asagida

aciklanan uygunlugu belirtir

BG
Lv
LT
RO
GR
HR
BIH

RS

MK

TR

N  erkleerer folgende samsvar i henhold til EU-direktivet og
standarder for artikkel
IS  Lysir uppfyllingu EU-reglna og annarra stadla véru

[X] 2011/65/EU_(EU)2015/863

H acikkekhez az EU-iranyvonal és Normak szerint a
kovetkezé konformitast jelenti ki
Zug-, Kapp- und Gehrungsséage TC-SM 254 (Einhell)
[J2014/29/EU [x] 2006/42/EC
[[]2005/32/EC_2009/125/EC [JAnnex Iv
Notified Body:
[J(Ev)2015/1188 Reg. No.:
[J2014/35/EU [[]2000/14/EC_2005/88/EC
[]2006/28/EC E Annex V
Annex VI
IX‘ 2014/30/EV Noise: measured L, = dB (A); guaranteed L, = dB (A)
[J2014/32/EU P = KW; /@ = cm
D 2014/53/EU Notified Body:
[[]2012/46/EU_(EU)2016/1628
D 2014/68/EU Emission No.:
[](EU)2016/426
Notified Body:
[](EU)2016/425

Standard references: EN 62841-1; EN 62841-3-9; EN 60825-1;
EN 55014-1; EN 55014-2;

EN 61000-3-2; EN 61000-3-11

k)

Landau/Isar, den 13.05.2020

ot g

Andreas Weichselgan.[u r/General-Manager

Dong/Product-Management U

First CE: 18
Art.-No.: 43.003.85 1.-No.: 11018
Subject to change without notice

Archive-File/Record: NAPR016866
Documents registrar: Korbinian Wasmeier
Wiesenweg 22, D-94405 Landau/Isar
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